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M
ilí Třeboňáci a návštěvníci města Třeboně,
rok 2017 se v Třeboni neodehrál ve znamení velkého městského výročí, tak jako léta 
předchozí. Přesto byl více než bohatý na události všeho druhu.

Významné změny zaznamenaly hned na jeho začátku městské organizace. Na 
základě vnitrostátní fúze sloučením se dosavadní dvě lázeňské společnosti sloučily 
a vytvořily jednu silnou pod názvem Slatinné lázně Třeboň s.r.o. Správu vodohos-
podářského majetku města převzala Městská vodohospodářská, s.r.o. Třeboň tak 

získala pod kontrolu vodu jako nejstrategičtější surovinu na světě. V zimě poctil město svou návštěvou 
pozdější kandidát na prezidenta a vítěz prezidentské volby v Třeboni Jiří Drahoš. Jedním z nejvýznam-
nějších investičních počinů roku byla v březnu zahájená revitalizace městského hřbitova. Jiná očekávaná 
akce byla v tuto dobu dokončena, a sice cyklostezka do Staré Hlíny. Město Třeboň darovalo 10 000 Kč na 
rekonstrukci svatovítských varhan v Praze. Právě v katedrále svatého Víta, Václava a Vojtěcha byl 25. břez-
na pohřben čestný občan města Třeboně kardinál Miloslav Vlk. Z podnětu vedení města bylo vyhlášeno 
výběrové řízení na specializaci chirurg, následně začal v lázních ordinovat Jaroslav Balcar s rentgenolo-
gem Radimem Zemanem, městu se podařilo získat i dva nové stomatology.

Duben přinesl Třeboni třetí místo v jihočeské části ankety Město pro byznys a druhou příčku Domu 
Štěpánka Netolického v soutěži jihočeských staveb Presta. Na budově Bertiných lázní přibyla pamětní 
deska jejich zakladateli Václavu Huckovi. Z  urbanisticko-architektonické soutěže na revitalizaci příjez-
dových a  vstupních prostor Lázní Aurora vzešly celkem čtyři oceněné návrhy. V  měsíci květnu slavně 
vyprovodili třeboňští i „přespolní“ k poslednímu odpočinku bývalého faráře Otce Huga Josefa Pitla. V den 
Otevírání lázeňské sezóny otevřelo v někdejším foyer kina své „brány“ nové turistické informační centrum 
a krátce na to v jeho starých prostorách expozice Třeboň v marcipánu s dílnou a kavárnou. Do kulturního 
a společenského dění ve městě se aktivně zapojili jeho obyvatelé uspořádáním první sousedské slavnosti 
s názvem Zažít Třeboň jinak. Poklidné třeboňské vody rozvířilo zastupitelstvo města vyhlášením místního 
referenda o zahájení výstavby zimního stadionu.

Letní měsíce se nesly ve znamení jubilejních XX. Historických slavností Jakuba Krčína a dvou rekon-
strukcí – kruhového objezdu u  kaprů a  adaptace hlediště divadla J. K. Tyla. Počátek prázdnin zpečetil 
smlouvou spolupráci města Třeboně s Jihočeskou univerzitou při přípravě záměru seniorského bydle-
ní šitého Třeboni na míru. 12. září odstartovalo symbolickým poklepáním základního kamene dlouho 
očekávanou a občany i návštěvníky města vyžadovanou rekonstrukci budovy bývalé radnice, a to pro 
potřeby základní umělecké školy. 16. září bylo významné hned dvakrát – proběhlo místní referendum 
o zimním stadionu – z důvodu nízké účasti hlasujících řečí zákona neúčinně a též byla v tento den po 
třech letech intenzivní spolupráce podepsána dohoda o partnerství mezi městem Třeboň a bavorským 
zemským okresem Freyung-Grafenau.

V  poslední čtvrtině rušného roku Pražský komorní balet zahájil na prknech, která znamenají svět, 
novou etapu života rekonstruovaného divadla. V Alšově jihočeské galerii v Hluboké nad Vltavou získal 
Miloslav Vlk in memoriam Zlatou šupinu – Cenu hejtmanky Jihočeského kraje Ivany Stráské za své dílo. 
Oceněno medailí nejvyšší v rámci jižních Čech bylo turistické informační centrum. Na mapě České re-
publiky se Třeboň významně zviditelnila díky víkendovému vysílání Studia 6 České televize, které během 
tří hodin představilo adventní město a život v něm ve velmi příjemných barvách. Barevná a netradiční 
byla „péefka“ města Třeboně namalovaná pusopiskou Bárou Sedláčkovou. Radostná kresba třeboňského 
zámku s andělem nad jeho střechami jako by předznamenala, že nadcházející rok 2018 bude znamenat 
zásadní pozitivní obrat v léčbě těžce nemocné dívky. Radostnou zprávou konce roku 2017 je skutečnost, 
že lidé v Třeboni se stále častěji dožívají vysokého věku. Novým rekordmanem se stal pan Eduard Lukeš, 
který 4. prosince oslavil neuvěřitelné sté narozeniny…

Milí čtenáři, přeji Vám pohodové a inspirativní čtení.

Terezie Jenisová 
starostka města Třeboně     

Slovo  
starostky města
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LEDEN
Novoroční ohňostroj otevřel rok 
2017. Tradicí je charitativní prodej 
punče během ohňostroje, který se 
konal už pošesté. Záštitu i finanční 
podporu nad akcí Oblastní chari-
ty Třeboň převzalo Zdravé město 
Třeboň. Punč připravila restaurace 
Šupina & Šupinka a dobrovolníci jej 
prodávali na dvou stáncích. 

Od 1. ledna 2017 spravuje vodohospodářský majetek města Třeboň 
Městská Vodohospodářská, s.r.o. Společnost byla založena 15. dubna 
2011 a jediným vlastníkem je město Třeboň. Od svého založení provo-
zuje městskou čistírnu odpadních vod. Od roku 2017 zajišťuje provo-
zování vodovodů a  kanalizací na území města Třeboň, Branné, Břilic, 
Holiček, Nové Hlíny, Staré Hlíny a Přeseky. 

Třeboňské lázně prošly procesem fúze. 1. ledna 2017 se sloučily dvě 
lázeňské společnosti v jednu. Společnost Bertiny lázně Třeboň s.r.o. se 
sloučila se společností Lázně Aurora s.r.o.  Mimo jiné šlo ve věci tak zva-
né dopředné fúze o vůbec první takto realizovanou fúzi v Jihočeském 
kraji. Nástupnickým subjektem se stala společnost Lázně Aurora s.r.o., 
která rovněž převzala obchodní jmění zanikající společnosti Bertiny láz-
ně Třeboň s.r.o. V obchodním rejstříku byl zapsán název Slatinné lázně 
Třeboň s.r.o., zachovány byly obě marketingové značky, jména lázeň-
ských domů – Lázně Aurora a Bertiny lázně. 

Při setkání s  veřejností 4. ledna v  Loutkovém divadle byly představe-
ny dvě studie, které si  nechalo zpracovat město Třeboň. Obě se věnují 
fenoménu třeboňské rybniční krajiny a pohlížejí na ni z  různých úhlů 
pohledu. Hodnotí potenciál krajiny, důvod ochrany, rozvoj cestovního 
ruchu na Třeboňsku, ale i vize do budoucnosti. Dokumenty mají povahu 
analýzy.  

Tříkrálová sbírka 2017 začala slav-
nostním setkáním koledníků a  ve-
doucích skupinek 2. ledna v  kos-
tele a  poté průvodem na náměstí. 
Celkem 34 skupinek, ve kterých se 
vystřídalo 154 dětí, přineslo koledu 
a požehnání do domovů v Třeboni 
a místních částech i do dalších obcí 
na Třeboňsku. Občané věnovali do 
kasiček koledníků celkem 179 309 Kč. Z této částky je 35 % určeno pro 
Charitu ČR a 65 %  třeboňská charita využije na podporu realizace so-
ciálních služeb pro seniory, chronicky nemocné, osoby se zdravotním 
postižením a osoby v sociální nouzi. 

Společnost Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o. na začátku roku 2017 vyhlá-
sila výběrové řízení na nájemce autokempu Třeboňský ráj. Doba nájmu 
byla stanovena na dobu neurčitou. Město, jako jediný vlastník společ-
nosti, nájemné vrací v investicích zpět do obnovy zařízení. 

Úspěšní sportovci okresu Jindřichův Hradec převzali 26. ledna v Kul-
turním a kongresovém centru Roháč ocenění za rok 2016. Anketu vy-
hlašuje Česká unie sportu ve spolupráci s Vydavatelstvím Vltava - Labe 
- Press. Kromě vyhlášení nejlepších sportovců v kategoriích mládeže 
do 18 let, dospělých a sportovních kolektivů, bylo součástí večera také 
udělení zvláštních cen na návrh města Třeboně. Zde byli oceněni ti, 

kteří se sportovní činnosti věnují, či věnovali dlouhá léta - Jaroslav 
Bartl  in memoriam, který po celou svojí sportovní kariéru působil v TJ 
Jiskra Třeboň v oddílech nohejbalu, tenisu a především stolního teni-
su, dále fotbalista a hokejista Zdeněk Bíca, házenkář František Hrubý, 
Josef Nosek, člen oddílu jachtingu a veslař Jiří Vyhnal. 

ÚNOR
Město Třeboň přispělo na nový 
babybox pro odložené děti, který 
funguje při Nemocnici Jindřichův 
Hradec. Jindřichohradecký baby-
box byl zřízen již v roce 2008 a jeho 
technický stav byl zastaralý. Třeboň 
přispěla částkou 10 000 Kč na jeho 
obnovu. Babybox nové generace 
byl slavnostně otevřen 3. února 
2017. 

Kandidát na prezidenta České re-
publiky Jiří Drahoš se v  únoru na 
několik dní zdržel v  Třeboni. Před-
nášel na třeboňském gymnáziu 
a navštívil také městský úřad. Záro-
veň v Třeboni představil svou knihu 
s názvem Věda života. Na konci roku 
pak navštívil Třeboň i  další z  prezi-
dentských kandidátů Pavel Fischer.

Nově byla otevřena veřejná WC na nádvoří divadla J. K. Tyla. V provozu 
je zmodernizované zařízení od 14. února 2017. 

Veletrh cestovního ruchu Holiday World v Praze odstartoval sezónu pre-
zentace měst, obcí, společností a subjektů v turistickém ruchu. Třeboň 
byla součástí expozice Turistické oblasti Třeboňsko i stánku České inspi-
race. Kromě Prahy se město prezentovalo na dalších sedmi veletrzích 
doma i v zahraničí. 

41 let v jednom z atrií Lázní Aurora rostl javor stříbrný. Tento druh stro-
mu byl do zdejšího prostoru nevhodně osazen. Budova lázní byla v bez-
prostředním kontaktu s kořenovým systémem stromu a tak docházelo 
k destrukci stavby, zvláště v prostoru chodby k restauraci Harmonie. Po 
zhruba osmiletém posuzování odborníky z oboru dendrologie, statiky 
staveb a stavební geologie bylo Městským úřadem Třeboň vydáno po-
volení ke kácení. Náhradou za javor stříbrný byla v atriu vysázena nová 
zeleň. 

Městský ples pětilisté růže přivítal hosty opět ve Společenském sále 
Lázní Aurora. 24. února si návštěvníci mohli zatančit za doprovodu 
borovanské hudební skupiny Obzor. Jako host se představila Petra 
Černocká.

BŘEZEN
Revitalizace zeleně hřbitova sv. Alžběty byla významnou akcí roku 2017 
a zejména zásadním zásahem do vzhledu hřbitova. Podrobná inventari-
zace dřevin ukázala, že zeleň na hřbitově byla ve špatném stavu. Cílem 
projektu je obnovit funkční stav veřejné zeleně. První etapa byla zahá-
jena 1. března 2017. Celkem bylo odstraněno 35 stromů, 17 solitérních 
keřů a 18 skupin keřů, dále byly provedeny ořezy dřevin a nové výsadby 
(54 stromů, 615 keřů ve skupinkách a 10 solitérních keřů). Druhá etapa 
je plánována na podzim 2020. 

Třeboň se tradičně připojila k mezinárodní kampani Vlajka pro Tibet. 10. 
března byla tibetská vlajka vyvěšena na nádvoří městského úřadu. Akce 
připomíná povstání proti čínské okupaci v roce 1959, které bylo násil-
ně potlačeno armádou Čínské lidové republiky a při němž zemřelo více 

Události 
roku
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než 80 000 Tibeťanů, statisíce zemřely ve vězeních, pracovních táborech 
nebo v důsledku hladomoru. 

Cyklostezka do Staré Hlíny byla dokončena v březnu 2017. Stavba po-
slední části začala 2. prosince 2016. Úsek měří 910 metrů. Po pěti letech, 
kdy stavbu nejvíce komplikovalo získávání pozemků, tak bylo dokonče-
no propojení Třeboně a místních částí.  
                                                                                                                       
Město Třeboň přispělo sumou 10 000 Kč na nové varhany pro katedrálu 
sv. Víta v Praze. O příspěvek žádal Nadační fond Svatovítské varhany skr-
ze Svaz měst a obcí ČR. Poprvé nové varhany zazní v říjnu 2019, k pře-
vzetí díla dojde v únoru 2020. 
 
V  sobotu 18. března 2017 ve 
věku nedožitých 85 let zemřel 
kardinál Miloslav Vlk. Narodil 
se v Líšnici u Milevska. Po stu-
diích na českobudějovickém 
Jirsíkově gymnáziu pracoval 
jako dělník ve slévárně, po 
vojně studoval archivnictví 
a Cyrilometodějskou bohoslo-
veckou fakultu v Litoměřicích. 
Působil krátce v  třeboňském státním archivu, posléze v  Jindřichově 
Hradci a  Českých Budějovicích. V  roce 1968 byl vysvěcen na kněze, 
o deset let později mu byl státní souhlas odebrán a živil se jako umývač 
výloh. Do církevní služby se vrátil v  roce 1989. Záhy se stal biskupem 
Českobudějovické diecéze, poté pražským arcibiskupem. V  říjnu 1994 
ho papež Jan Pavel II. jmenoval kardinálem. Od roku 1996 byl čestným 
občanem města Třeboně. Kondolenční listiny bylo možné podepisovat 
v obřadní síni městského úřadu.  

Vedení města zahájilo jednání s  odborem zdravotnictví Krajského 
úřadu Jihočeského kraje o  vyhlášení výběrového řízení na specializa-
ci chirurg pro oblast Třeboně. Reagovalo tak na ukončení praxe MUDr. 
Jiřího Šteffla v Lázních Aurora. Výběrové řízení bylo úspěšné, v červen-
ci v Lázních Aurora začal ordinovat chirurg Jaroslav Balcar, pracoviště 
rentgenu převzal lékař Radim Zeman. Kromě toho se podařilo zajistit 
dva stomatology, kteří zahájili praxi začátkem léta v prostorách Hotelu 
Regent. V hotelích Svět a Regent začal soukromý investor budovat další 
ordinace lékařů. Společnost Dřevnice s.r.o. projevila zájem vybudovat 
polikliniku v budově bývalých Lesostaveb. 

Petici za zachování přístupu občanů města Třeboně do bazénu a sau-
ny v  Bertiných lázních podepsalo 181 osob, z  toho 111 občanů Tře-
boně. Přístup veřejnosti do těchto zařízení byl omezen s ohledem na 
kapacitu a potřeby klientů lázní. Vedení lázní vstup do bazénu v Ber-
tiných lázních zachovalo v určených časech pro držitele průkazu ZTP, 
ZTP/P a pro osoby nad 70 let s trvalým pobytem v Třeboni a místních 
částech. 

Zastupitelé schválili návrh seznamu akcí pro dotaci na rok 2017 z Pro-
gramu regenerace městské památkové rezervace Třeboň. Mezi osm 
projektů byla zařazena např.oprava střešní krytiny na Besedě, nebo his-
torické brány - Novohradská a Hradecká. Město zažádalo o dotaci také z 
výzvy č.  52.  IROP.  Žádost se týkala objektu čp. 1, včetně expozice Dům 
animace Třeboň, a parčíku Lipovka.

DUBEN
V sobotu 8. dubna se v celé České republice uskutečnila akce Ukliďme 
Česko. Třeboň se také připojila k této největší dobrovolnické úklidové 
akci. Tak jako v  předešlých ročnících dobrovolníci sbírali odpadky na 
třech úklidových trasách - Stezce zdraví, hrázích rybníků Svět a Opato-
vický a na stezce kolem Světa. 

Třetím místem byla ohodnocena Třeboň mezi 17 jihočeskými městy 
v průzkumu Město pro byznys. Město pro byznys je srovnávací výzkum, 
do kterého se jednotlivá města nepřihlašují, ale jsou do vyhodnocení 
zařazena automaticky. Dohromady sleduje srovnávací výzkum 34 kri-
térií od počtu podnikatelů v  obci, přes ceny pozemků, bytů, životní 

prostředí, nezaměstnanost, platy, 
výdaje na veřejnou dopravu, škol-
ství, úřední hodiny a další. Třeboň se 
vyznačuje především meziročním 
nárůstem ekonomických subjek-
tů a  velkým podílem kapitálových 
výdajů. Rovněž má vysoký počet 
studentů a učňů v odborném vzdě-
lávání.  

Téměř dva týdny strávily v  Lázních 
Aurora české rychlobruslařky - Mar-
tina Sáblíková, Nikola Zdráhalová, 
Eliška Dřímalová a  Natálie Ker-
schbaummayr. Pobyt využily k rela-
xaci před nadcházející přípravou na 
olympijskou sezónu.  

V  rámci projektu „Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v místní části 
Třeboň – Břilice“ v grantovém řízení Oranžový přechod, bylo dokonče-
no osvětlení přechodu pro chodce. Přechod se nachází na velmi frek-
ventovaném místě na trase ke školce a škole. Oranžový přechod vznikl 
za přispění Nadace ČEZ (120 000 Kč). Celkové náklady stavby byly 150 
000 Kč.
 
Město Třeboň vyhlásilo v říjnu 2016 urbanisticko-architektonickou sou-
těž na revitalizaci příjezdových a vstupních částí Lázní Aurora. Řešený 
prostor by se měl stát atraktivní, reprezentativní a posílit význam a iden-
titu lázní. Celkové investiční náklady na stavbu by neměly překročit 100 
milionů Kč. V  únoru 2017 porota složená z  představitelů města, lázní 
i  předních architektů posuzovala celkem deset návrhů. Oceněny byly 
čtyři návrhy, kterým byla rozdělena částka 740 000 Kč. První cena udě-
lena nebyla. Návrhy byly od dubna vystaveny na kolonádě Lázní Aurora 
a poté v divadle J. K. Tyla. 

Dům Štěpánka Netolického bodoval v soutěži jihočeských staveb. Město 
Třeboň získalo v soutěžní přehlídce Presta jižní Čechy 2014-2016 druhé 
místo za projekt rekonstrukce domu. Soutěžní přehlídku Presta - prestižní 
stavba jižních Čech pořádá Český svaz stavebních inženýrů ve spoluprá-
ci s dalšími organizacemi. Oceňuje dokončené stavby za období tří let. 
V soutěži bodoval projekt obytného domu Valy Třeboň architekta Petra 
Šímy a třeboňská projekční kancelář JK-Stavprojekt, s.r.o. si odnesla cenu 
za novostavbu centrálních laboratoří VŠTE v Českých Budějovicích. 

8. až 17. dubna se mohli návštěvníci zámku již pojedenácté pokochat vý-
stavou květin Amarylis. Národní památkový ústav vyhlásil rok 2017 jako 
Rok renesanční šlechty, proto hvězdníky, čili amarylis, vystavené v prohlíd-
kových trasách, doplnily také květiny, které byly oblíbené právě v období 
renesance. Vystavená byla rovněž vzácná renesanční italská keramika.

27. dubna byla u  hlavního vchodu 
do Bertiných lázní slavnostně od-
halena pamětní deska zakladateli 
třeboňských lázní Václavu Huckovi. 
Odhalení se zúčastnila také prane-
teř Václava Hucka Marie Pospíšilová 
s rodinou. Desku vyrobila firma její-
ho syna Jana Pospíšila. 
 
Popáté se v Třeboni 29. dubna uskutečnil Švýcarský den. Specialitou 
byla vystoupení tří alphornistů z regionu Lucernského jezera. Ochutná-
valy se švýcarské sýry, čokolády. Představily se nově pravé „švýcaráky“, 
nože s řemeslnou tradicí. 

KVĚTEN
Mezinárodní festival animovaných filmů Anifilm 2017 otevřel 2. květ-
na třeboňskou letní sezónu. Hlavní cenu poroty v Mezinárodní soutě-
ži celovečerních filmů pro dospělé získal poetický snímek Louise na 
pobřeží. Mezi filmy pro děti bodoval švýcarsko-francouzský snímek 
Můj život Cuketky. Novinkou byla Mezinárodní soutěž nezávislých po-
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čítačových her. Na jednotlivé filmové, odborné i doprovodné programy 
přišlo více než 27 tisíc diváků. Festivalu se zúčastnilo přes tisíc filmových 
profesionálů, v sedmi soutěžních sekcích se utkalo 142 snímků, z toho 
10 celovečerních, 34 krátkých, 41 studentských, 25 v kategorii abstrakt-
ní a nenarativní animace, 9 videoklipů a 13 dalších se zapojilo do divác-
ké soutěže českých filmů. V  doprovodných programech pak bylo od-
promítáno dalších téměř čtyři sta filmů. Proběhlo přes 25 workshopů, 
přednášek a prezentací, 3 výstavy, 3 divadelní představení …  

Pietní vzpomínkou uctili občané i zástupci města výročí konce 2. světo-
vé války v pondělí 8. května u Pomníku obětem zla. Vystoupil pěvecký 
sbor Pěslav-Ozvěna a soubor zobcových fléten ZUŠ. 

Po dlouhých letech se tradičních 
květnových oslav studentů - Ma-
jálesu - zúčastnily všechny tře-
boňské střední školy. Alegorický 
průvod představil království, 
která se ucházela o vítězství: Krá-
lovství dobrot, Království svátků, 
Království Olympie a  Království 
vojáků. Na stupeň nejvyšší vy-
stoupilo Království svátků. 

Piknikový happening na podpo-
ru fairtradových a lokálních pěs-
titelů - Férová snídaně NaZemi 
- se poprvé v Třeboni konal 13. 
května v zámeckém parku. Měs-
to Třeboň se tak přidalo k  více 
než stovce míst, kde se ve stej-
ný den i čas sešly tisíce lidí, aby 
vyjádřily svůj zájem o  pěstitele, 
jejichž plodiny se dostávají na 
náš stůl. 

Cyklosezónu odstartoval tradiční cyklovýlet Třeboňská šlapka. V roce 2017 
se na mnoha místech České republiky připomínala doba baroka. Proto tra-
sa dlouhá 55 km ukázala také prvky barokní krajiny na Třeboňsku. 

Kostel Panny Marie Královny a  sv. 
Jiljí patřil 20. května zádušní litur-
gii. Zesnulým byl kanovník Otec 
Hugo Josef Pitel. Narodil se 19. 
března 1928 v  Klatovech. Po novi-
ciátu studoval teologii v Praze, kde 
v  dubnu 1950 zažil noční přepad 
kláštera a  následně byl internován 
v  Broumově. Dva roky byl vězněn 
za podvracení republiky. Premonstrát a emeritní  převor kláštera v Teplé 
v letech 2002 až 2012 působil v třeboňské farnosti. Byl rovněž preziden-
tem Diecézní charity. Od svého odchodu do důchodu žil v  Charitním 
domově sv. Františka ve Veselí nad Lužnicí. Zemřel 14. května 2017. Pod-
le svého přání je pochován na třeboňském hřbitově. 

V sobotu 27. května 2017 bylo slavnostně otevřeno Turistické informační 
centrum města Třeboně. Nové prostory našlo zdejší „íčko“ na Masarykově 
náměstí, v budově čp. 1. Turistické informační centrum vzniklo přestav-
bou přízemí historické radnice, kde bývala prodejna tiskovin a  tabáku, 
a navazujících prostor - někdejší cestovní kanceláře a vstupní haly Kina 
Světozor. Přestavba si vyžádala náklady cca 3 420 000 Kč, včetně vyba-
vení. 

Slatinné lázně Třeboň v sobotu 27. května slavnostně zahájily sezónu. 
Otevírání lázeňské sezóny v Třeboni, spojené s kulturním programem, 
se konalo posedmé. Akce se nesla v duchu připomínky 160. výročí naro-
zení Berty Huckové, která byla autorkou prvotního plánu na vybudování 
slatinných lázní. Při příležitosti otevření lázeňské sezóny slatině požeh-
nal diecézní biskup J. E. Vlastimil Kročil. O zábavu se během dne posta-
ralo Divadlo Kvelb, zahráli Třeboňští pištci, Šlágr band, Jan Smigmator 
a  Swinging Trio, Orchester Jána Berkyho Mrenicu se sólistkou Jankou 
Orlickou a kapela Jelen. Zatančily mažoretky ze ZŠ Větrná v Jindřicho-
vě Hradci a třeboňská taneční skupina Break the Rules. Komentované 
prohlídky lázeňských domů navštívilo 170 zájemců, soutěžit s Domem 

dětí a mládeže Třeboň a Hitradiem 
Faktor přišlo 114 dětí, do soutěže 
s  gastronomickými provozy lázní 
se zapojilo přes 40 návštěvníků, 
s časopisem Lázeňská Pohoda sou-
těžilo 722 čtenářů. Hlavní večerní 
program sledovalo na místě na 700 
diváků. Slavnostní ohňostroj v režii 
Milana Bauera ukončil program ve 22:15. Na místě bylo rozdáno v po-
době suvenýrů přes tisíc balíčků s třeboňskou slatinou. 

Město Třeboň se 31. května poprvé připojilo ke Světovému dni roztrou-
šené sklerózy. Koná se každoročně poslední květnovou středu. Podporu 
akci vyjadřují organizace či obce nasvícením svých budov zeleným svět-
lem. V Třeboni byla zeleným světlem nasvícena budova staré radnice 
(radniční věž) na Masarykově náměstí. Zelená barva má symbolizovat 
naději právě  pro pacienty s touto nemocí.

ČERVEN
1. června byla v historickém centru 
města Třeboň otevřena soukromá 
expozice Třeboň v marcipánu. Před-
stavuje město Třeboň prostřed-
nictvím legend a  příběhů vážně 
i  nevážně a  je určená pro všechny 
věkové kategorie. Po zkušebním 
provozu byla expozice slavnostně 
otevřena 1. listopadu. 

Přes Třeboň 7. června vedla posedmé pěší Štafeta Corpus Domini z Pra-
hy do italského města Orvieto. Trasa putování vede po stopách kněze 
Petra při jeho cestě do Říma v roce 1263. Kněz Petr z Prahy byl politic-
kým vyslancem Přemysla Otakara II. Putování probíhá i v duchu myš-
lenky evropské vzájemnosti a symbolického propojování všech malých 
i velkých míst po trase. 

Prvnáčci z obou základních škol si 12. června přišli pro své první čtenář-
ské průkazky. Slavnostní předávání se odehrálo v obřadní síni městské-
ho úřadu. 

Po dvou letech spolupráce s  bavorským okresem Freyung-Grafenau 
byl největší společnou akcí roku 2017 Fotbalový turnaj mládeže Dunaj 
- Vltava 2017. První kolo turnaje týmy odehrály 17. června 2017 v obci 
Grainet v Bavorsku. Své síly poměřilo 24 mládežnických týmů, 8 z České 
republiky a 6 týmů z Německa. Do finálového kola 24. června v Třeboni 
se kvalifikovalo 10 týmů. Finále vyhrál tým SG Riedlhütte. Na druhém 
místě skončilo družstvo TJ Jiskra Třeboň a třetí místo obsadil Šumavan 
Vimperk. 

Sousedská slavnost pod názvem Zažít Třeboň jinak, na které se podíleli 
Třeboňáci i milovníci Třeboně, se konala 17. června. V Březanově ulici 
a na Masarykově náměstí bylo připraveno pro každého něco - bylo mož-
no si zahrát šachy, zkusit chůzi na chůdách, zahrát si na piano, koupit 
sladkosti, knížku v bazaru, podívat se na divadlo, zatančit a mnoho dal-
šího. Výtěžek z prodeje kávy, koláčů, občerstvení, knih i oblečení puto-
val na dobročinné účely.

Na oblast protidrogového vzdělávání upozornil Cyklo-běh Za Českou 
republiku bez drog. Třeboň byla jednou z 37 zastávek cykloběhu. Lekto-
ři zapojení do kampaně navštívili místní školy, kde přednášeli o drogové 
závislosti. 

Učená společnost České republiky 
udělila Medaili za zásluhy o  rozvoj 
vědy Janu Květovi, osobnosti české 
i  světové ekologie, zejména rost-
linné. V  Botanickém ústavu ČSAV 
v  Průhonicích, Brně a  v Třeboni se 
Jan Květ zaměřil na produkční eko-
logii rostlin a  jejich společenstev. 
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Po  roce 1989 spoluzakládal Biologickou fakultu Jihočeské univerzity, 
dnešní Přírodovědeckou fakultu. Jako poslanec České národní  rady 
v  letech 1990-92 se aktivně podílel na tvorbě našeho environmentál-
ního zákonodárství. 

Zastupitelstvo města rozhodovalo 26. června o  vyhlášení místního 
referenda. Návrh na vyhlášení referenda podepsalo po revizi podpisů 
celkem 1484 oprávněných osob. Přípravný výbor navrhoval otázky: 1. 
Má město Třeboň stavět zimní stadion? 2. Má město Třeboň budovat 
venkovní bazén s vyhřívanou vodou u Lázní Aurora? Podle rozhodnutí 
většiny zastupitelstva první otázka neodkazovala na žádný konkrétní 
projekt a  ani ve druhé otázce nebylo jasné, o  jakém konkrétním pro-
jektu se rozhoduje. Referendum bylo vyhlášeno s  co nejkonkrétnější 
otázkou a v nejbližším možném termínu. 

Od června 2017 opět vysílá Třeboňská lázeňská televize, a to na kanálu 
č. 54. Pravidelný městský pořad je nasazován ve čtrnáctidenních inter-
valech. Od července pak zahájila Jihočeská televize vysílání magazínu 
„Třeboň aktuálně“. Premiérový pořad je zařazován 2x za měsíc, vždy ve 
středu, a v pravidelné smyčce vysílán 24 hodin. 

40 let biosférické rezervace UNESCO Třeboňsko představily hned dvě 
výstavy. Jedna v Domě Štěpánka Netolického a druhá prostřednictvím 
prací žáků ZUŠ v Zámecké galerii.

Na začátku června byla průhlednost vody rybníka Svět 80 cm, teplota 
21,5 oC. Podmínky pro ryby byly dobré. Uprostřed prázdnin byla teplota 
vody 25 oC, průhlednost klesla na 35 cm. Ve fytoplanktonu se objevily 
sinice, ale netvořily zřetelné vodní květy. Poslední prázdninový týden 
byla teplota vody stále dostatečných 21 oC, průhlednost se držela na 36 
cm. Na hladině se již objevil vodní květ, ale nepříliš intenzivní. Voda byla 
po celé prázdniny v roce 2017 ke koupání ve Světě přijatelná.

ČERVENEC
Začátek léta odstartoval tradici  „Cykloorienťáků “. Trasa prvního třeboň-
ského cykloorientačního závodu vedla lokalitou Hrádečku. Závodit při-
šly děti i dospělí. 

V  době prázdnin v  Třeboni opět fungovala úschovna kol. Tentokrát 
v Rožmberské ulici 29. 

2. července 2017 uplynulo 100 let od památné bitvy u Zborova. Česko-
slovenská obec legionářská připravila k tomuto datu celorepublikovou 
akci „Zapal svíčku za padlé”.  V Třeboni se této iniciativy ujal Spolek přá-
tel Třeboně. Ve spolupráci s radnicí byla na pamětní desce třeboňského 
bratrstva legionářů na budově Staré radnice, zvýrazněna jména 12 pad-
lých legionářů. 

Smlouvu o spolupráci města Třeboň s Jihočeskou univerzitou, která se 
týká záměru postavit v Třeboni pro seniory komplex bydlení se všemi 
potřebnými službami, podepsali 13. července 2017 v Českých Budějo-
vicích starostka Třeboně Terezie Jenisová a  rektor JU Tomáš Machula. 
Cílem je výstavba obytných budov s  navázanou infrastrukturou včet-
ně zajištění potřebné zdravotnické, sociální a  další péče. Odborníci 
ze Zdravotně sociální fakulty budou radit s tím, jak tento areál účelně 
a prakticky uspořádat, vybavit i jaké služby a aktivity začlenit. 

14. července vstoupil slavný 
stavitel rybníků do Třeboně. 
Jakub Krčín přijel zahájit ju-
bilejní dvoudenní XX. Histo-
rické slavnosti přímo z pekla 
v  doprovodu strašidelných 
čertů. Slavnosti okořenil 
videomappingový příběh 
o muži, který dával život ryb-
níkům, promítaný na prů-
čelí zámku. Hlavní scéna na 
Masarykově náměstí nabídla šermířské souboje, ukázky renesančních 
tanců, kejklířská vystoupení, vlajkovou show i středověký folkrock. V zá-

meckém parku byly přichystány soutěže pro děti, ukázky historických 
řemesel a sokolnictví, drezury fríských koní a pohádky.  

V rámci připravovaných rekonstrukcí některých ulic zahájila společnost 
E.On Česká republika výměnu plynovodů v Třeboni. Týkala se například 
ulic Na Cihelně, Boženy Němcové, U Světa.

Ředitelství silnic a dálnic začalo na konci července opravovat kruhový 
objezd v Třeboni, na silnici I. třídy č. 34 na hlavním tahu mezi Českými 
Budějovicemi a  Jindřichovým Hradcem. Silnice byla v  úseku okružní 
křižovatky zcela pro dopravu uzavřena. Pro osobní automobily sloužila 
provizorní panelová vozovka vedoucí po okraji parkoviště u Penny. Pro 
vozidla nad 3,5 tuny vedla objízdná trasa směrem na Veselí nad Lužnicí, 
v jižní trase pak přes Suchdol nad Lužnicí. Rekonstruovaná okružní kři-
žovatka byla zprovozněna 1. září.

SRPEN
Od 1. srpna do 30. září byl zcela přerušen provoz divadla J. K. Tyla. Dů-
vodem byla plánovaná adaptace hlediště divadla. Zahrnovala výměnu 
a úpravu rozmístění sedadel v  přízemí hlediště, výměnu židlí v lóžích 
a úpravu lavic na galerii. Kapacita divadla byla upravena z předcho-
zích 304 na 271 míst k sezení. Součástí byla také výměna podlahových 
krytin z PVC za zátěžové koberce, instalace forbíny se schůdky, mola 
pro mobilní prodloužení jeviště, drobného mobiliáře, restaurátorské 
opravy dřevěných prvků, úprava rozvodů vzduchotechniky a příprava 
zřízení mobilního pracoviště zvukaře v hledišti. 

Lázeňskou Třeboň hostilo Masarykovo náměstí 5. srpna. Bublinová 
show Matěje Kodeše potěšila malé i  velké, mnozí si zazpívali spo-
lu s  Ivo Jahelkou a  Miroslavem Palečkem, tanečnice Break the Rules 
nadchly tancem, big-beatoví Holokrci rozproudili publikum a  velký 
orchestr - Kolínský Big band se sólistou Petrem Vondráčkem - rozezněl 
celé náměstí. Představily se některé lázeňské procedury, kdo chtěl, vy-
dal se na komentovanou prohlídku lázeňských domů, děti soutěžily 
na připravených stanovištích.  

Město Třeboň se při pozemkových úpravách stalo vlastníkem pozem-
ků na Hrádečku. Jelikož se jedná z hlediska turismu o velmi frekvento-
vané místo (Stezka zdraví), nechalo si zpracovat realizační projekt na 
obnovu lokality s cílem zhodnotit zdravotní stav porostu a následně 
navrhnout opatření pro zvýšení bezpečnosti a obnovu zeleně v této 
oblasti. Na akci v hodnotě více než 700 000 Kč přispěl Jihočeský kraj 
částkou 400 000 Kč. S úpravami se začalo 15. srpna, realizace akce tr-
vala do konce října.

Klub FBC Štíři České Budějo-
vice pořádal  15.–18. srpna 
v Třeboni sportovní soustře-
dění hendikepovaných spor-
tovců - Aktivity kemp 2017. 
Na zajištění akce se mimo 
jiné podílely město Třeboň 
a Lázně Třeboň.  Akce do Tře-
boně přivedla na 30 vozíčká-
řů. V KKC Roháč si vyzkoušeli 
florbal, basketbal i  rubgy. 
V bazénu Lázní Aurora je pak čekalo relaxační plavání.  Cílem bylo pro-
střednictvím sportu ukázat příklad aktivních a  úspěšných vozíčkářů 
a možnosti, které lidé na vozíku mají. Účastníci si pochvalovali zázemí 
města, jeho bezbariérovost a kvitovali další možnosti, které by město 
hendikapovaným mohlo nabídnout, včetně prostoru pro další sporty, 
jako je například sledge hokej.

Okresní soud v Jindřichově Hradci nařídil městu Třeboň, aby se omlu-
vilo nevidomému Karlu Lukášovi z  Klikova za diskriminační jednání. 
Případ z roku 2013 řešil situaci, kdy město vyhlásilo záměr pronájmu 
bytu. Podle posudku, který mělo město k dispozici, byt nebyl vhodný 
pro nevidomého a tak rada využila možnost přidělit jej dalšímu v po-
řadí. Pan Lukáš se proti rozhodnutí odvolal. Pozdější nabídky proná-
jmu jiného bytu nevyužil. Kauza skončila u soudu.
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ZÁŘÍ
Do třeboňských základních škol nastoupilo 88 prvňáčků.  ZŠ Na Sadech 
otevřela dvě první třídy pro celkem 37 dětí. ZŠ Sokolská přivítala ve 
dvou prvních třídách 41 dětí, dalších 10 nastoupilo do školy v Břilicích. 

Od začátku nového školního roku došlo k přesunu autobusové zastávky 
Nová Hlína přímo do obce. Nová zastávka v samotné místní části byla 
postavena s ohledem na požadavky obyvatel Nové Hlíny a v souvislosti 
se zvyšováním bezpečnosti. Díky ní už nemusí cestující přecházet velmi 
frekventovanou silnici. 

Nablýskané stroje ozdobily v  sobotu 9. září centrum Třeboně. Osmý 
ročník South Bohemia Classic, mezinárodní setinové rallye klasických 
a sportovních vozů, sem zavedl rekordních 140 posádek.

Od září se rozšířil systém místní autobusové dopravy v Třeboni. Úprava 
se týkala linky 340300, spojů 40, 42, 43 a 45. I v případě tohoto nového 
rozšíření platilo, že za cestující jízdné hradilo město Třeboň. 

12. září 2017 byla slav-
nostně zahájena rekon-
strukce budovy někdejší 
radnice na Masarykově 
náměstí. Dvě budovy 
v  centru byly několik let 
nevyužité. V  roce 2009 
byly objekty prodány 
tehdejším vedením měs-
ta. Od té doby chátraly. 
V lednu 2016 zastupitelé 
rozhodli o koupi nemovi-
tostí. Poté, co se staly opět majetkem města, byl konkretizován záměr 
využití budov tak, aby sloužily nejen během sezóny, ale po celý rok. 
Prostory poskytnou zázemí pro žáky a učitele ZUŠ, součástí bude rov-
něž sál s možností konání koncertů a představení malých forem, tudíž 
přístupný i pro veřejnost. 

16. září byla v Domě Štěpánka Netolického slavnostně podepsána do-
hoda o partnerství mezi městem Třeboň a zemským okresem Freyung-
-Grafenau v Bavorsku. Dokument podepsali Sebastian Gruber, okresní 
rada zemského okresu Freyung-Grafenau a Terezie Jenisová, starostka 
města Třeboň. Od konce roku 2014 probíhá spolupráce s  německým 
okresem Freyung-Grafenau. V první fázi se odvíjela od úrovně obyvatel 
a spolků. Během dvou let se úspěšně rozvinula například v realizaci kul-
turních a sportovních akcí, v nejrůznějších pracovních jednáních mezi 
zástupci úředníků, škol, spolků, sportovních oddílů apod. 

Po několikaměsíční přípravě se 16. září 2017 uskutečnilo místní refe-
rendum. Voliči v něm měli možnost odpovědět na otázku:  „Souhlasíte 
s tím, aby město Třeboň v probíhajícím volebním období zastupitelstva 
města (2014–2018) zahájilo stavbu „Zimní stadion Třeboň“, dle měs-
tem zveřejněného projektu, a  to v  lokalitě sportovního areálu Hliník 
v Třeboni?“ Referendum je platné, pokud se ho zúčastní alespoň 35 % 
oprávněných voličů.  K  referendu přišlo  28,49 % voličů. Pro odpověď 
ANO hlasovalo 199 oprávněných osob, pro odpověď NE hlasovalo 1739 
oprávněných osob. Rozhodnutí přijaté v místním referendu tedy nebylo 
kvůli nedostatečné účasti voličů platné. 

Šestý ročník Jihočeského festivalu zdraví byl věnován tématu „Srdeční 
záležitost“. Hlavní náplní byly otázky prevence kardiovaskulárních cho-
rob. Své kampaně představily také společnosti Loono a Helis. Sportovní 
nadšenci vyzkoušeli nordic running. Výtěžek charitativní sbírky byl ten-
tokrát určen pro chlapce po transplantaci srdce z Domanína. Celý fes-
tival doprovodily ukázky hudebních, tanečních, divadelních a sportov-
ních vystoupení. K dobré náladě přispělo vystoupení bavorské kapely 
Sturmbergerfeiertag. Bývalý velvyslanec v Dánsku Zdeněk Lyčka pokřtil 
v rámci festivalu svou knihu o dobrodružství na trase dlouhé přes 2800 
kilometrů „Na kajaku z Černého lesa do Černého moře“. 

Vizualizace koupaliště byla v září představena zastupitelům. Podle této 
studie bude veřejné koupaliště v lokalitě dnešní městské pláže u rybní-
ku Svět zahrnovat mimo jiné bazén 25 x 26 m, se dvěma plaveckými drá-

hami, vodní skluzavky, tobo-
gán, skluzavku pro malé děti, 
vodní prvky - masážní trysky 
a  masážní lehátka a  lavice, 
vodní perličku, vodní šplhací 
síť, vodní hřib, mořské vlny, 
dětské brouzdaliště s vodou 
ohřívanou slunečními kolek-
tory, bufet s krytým sezením. 
Náhled je k dispozici rovněž na webu města, stejně jako další rozvojové 
projekty:  www.mesto-trebon.cz/rozvojove-akce.cz  

ŘÍJEN
1. až 3. října se v  Třeboni sešli 
vodní terapeuti z  mnoha koutů 
světa. Mezinárodní konference 
s názvem „Využití vodních terapií 
v rehabilitaci, sportu, těhotenství 
a  psychologii“ měla místo pro 
přednášky v KKC Roháč. Prakticky 
si zájemci z  řad veřejnosti mohli 
vodní terapii - Watsu - vyzkoušet 
v bazénu Bertiných lázní. 

Po adaptaci hlediště a dalších úpravách se 6. října slavnostně otevřelo 
divadlo J. K. Tyla. Poprvé se na prknech představil baletní soubor Praž-
ský komorní balet. Diváci si mohli vychutnat 3 české kvartety. 

9. října se konalo Fórum Zdravého města Třeboň. Do Kulturního a spole-
čenského centra Beseda přišlo zhruba 70 diskutujících. Z  jejich debaty 
vzešly priority, které byly následně zařazeny do ověřovací ankety. Cel-
kem bylo shromážděno 267 anketních lístků. Mezi tak zvaně ověřené 
se dostalo těchto osm priorit: rozšířit spektrum odborných lékařů, zřídit 
sportovně relaxační zónu u internátu, řešit problematiku cyklistů, zajis-
tit možnosti studentských slev, více podporovat mladé rodiny s posti-
ženými dětmi, vybudovat více veřejných WC, rozšířit kamerový systém, 
vybudovat trasy pro in-line bruslení. 

11. října se v zasedací místnosti třeboňského zastupitelstva konalo ve-
řejné projednání návrhu řešení dopravních změn. Konkrétně šlo o ná-
vrh stavebních úprav křižovatky Táboritská x Jablonského x Třebízského 
a rekonstrukce části Jablonského ulice. Všichni přítomní také měli mož-
nost se k tématu vyjádřit. Cílem připravované úpravy křižovatky je ze-
jména větší bezpečnost pro chodce a cyklisty. Projednání se zúčastnilo 
zhruba padesát občanů. Připomínky obyvatel byly projednány s Policií 
ČR i  s  projektantem. Do přípravy byly zapojeny výsledky dopravního 
průzkumu.

Voda, zeleň a lidé v krajině – jde to i u nás? Město Třeboň a ENKI o.p.s., 
pořádaly konferenci, která přinesla inspirativní poznatky z praxe v boji 
proti suchu. Všech 120 účastníků konference si vyslechlo teoretické 
 příspěvky renomovaných odborníků i konkrétní zkušenosti ze zahranič-
ní praxe a od ekologicky hospodařících sedláků.   

Vedení města pozvalo k jednání nového majitele polikliniky v Klofáčově 
ulici. O stavu soukromého objektu se diskutuje dlouhá léta. Ze schůzky 
vyplynulo, že lékaři v budově polikliniky zůstanou i nadále, v objektu 
nový majitel plánoval stavební úpravy, včetně instalace výtahu. 

Čistírna odpadních vod a splašková kanalizace ve Staré Hlíně byly pře-
dány k  předčasnému užívání. Stavbu se povedlo dokončit přibližně 
o  dva týdny dříve. Obyvatelé zdejších nemovitostí si tak mohly začít 
zajišťovat přípojky v klimaticky vhodném období. 

Rybáři opět lovili největší český rybník Rožmberk. Tentokrát o víkendu 
od 13. do 15. října.  Na výlov se přijelo podívat cca 55 tisíc návštěvníků. 
Bylo vyloveno 140 tun kapra a 20 tun vedlejších druhů ryb.

Zástupci vedení města, soubor Pěslav – Ozvěna, žesťový soubor ZUŠ 
Třeboň, vojenská stráž a několik desítek občanů uctili při slavnostním 
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shromáždění v pátek 28. října Den vzniku samostatného českosloven-
ského státu. 

20. a  21. října 2017 se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR. Voliči se rozhodovali mezi 30 politickými subjekty. V Třeboni 
získaly nejvíce hlasů tyto strany: ANO 2011– 25, 76 %, ODS – 15,98 %, 
Česká pirátská strana – 10, 73 %, SPD – 8, 19 %, KSČM – 8, 11 %,  
ČSSD – 7, 84 %, KDU-ČSL – 6, 25 %. Volební účast byla 67, 03 %. 

Ministerstvo kultury a ministerstvo zemědělství svolaly na 24. října do 
Třeboně setkání k  tématu nominace Třeboňska na seznam UNESCO. 
Smyslem bylo navázat komunikaci mezi zájmovými skupinami, před-
cházet šíření nepřesných informací a především se dohodnout, jak by 
měla vypadat stálá pracovní skupina, která by se dlouhodobě zabýva-
la třeboňskou rybniční krajinou a  oživením její nominace na seznam 
UNESCO. Nominace byla přijata v roce 2005, kdy výbor UNESCO dopo-
ručil původní rozsah rozšířit.  

26. října se v Alšově jihočeské galerii v Hluboké nad Vltavou již popáté 
předávala ocenění Zlatá šupina. Cenu hejtmanky Jihočeského kraje Iva-
ny Stráské získalo šest osobností. Nominovaných bylo 28. Šestici oceně-
ných vybrala rada kraje. Město Třeboň prostřednictvím starostky Tere-
zie Jenisové nominovalo již podruhé svého čestného občana kardinála 
Miloslava Vlka. Zlatá šupina mu byla udělena in memoriam za obnovu 
zdevastovaných církevních struktur i  církevního školství a  celoživotní 
šíření dobrého jména jižních Čech.  

Meteorologové vydali na konci října upozornění na silný vítr. Extrém-
ní stupeň nebezpečí platil pro celou Českou republiku po celou neděli 
29. října 2017. 

V říjnu město Třeboň společně s Jihočeskou rozvojovou o.p.s. zahájilo 
další díl procesu komunitního plánování sociálních služeb na území 
ORP Třeboň. Tato metoda plánování rozvoje sociálních služeb funguje 
již několik let a umožňuje vzájemnou spolupráci těch, kterých se daná 
oblast či téma týká. Nastartované plánování rozvoje sociálních služeb 
v ORP Třeboň se týká období 2019–2021.

LISTOPAD
Partnerské město Schrems rozsvítilo svůj vánoční strom 25. listopadu. 
Představitelé města převzali od třeboňských kolegů třeboňského kapra. 
Schrems městu Třeboň věnoval 25. vánoční strom. Na Masarykově ná-
městí poprvé zazářil 2. prosince. 

Při rekonstrukci ulice Bože-
ny Němcové byl ve výkopu 
nalezen kámen, který tvořil 
původní podstavec ke kříž-
ku u  cesty. Do ulice se křížek 
vrátil. Kamenný podstavec 
byl rekonstruován a  kovový 
křížek byl dodán technickými 
službami. 

V prostorách Senátu byla od 31. října do 13. listopadu k vidění výstava 
fotografií Jana Voběrka, která je svědectvím o službě mobilních hospiců 
z Českých Budějovic a Třeboně. Fotografie jsou pohledem do rodin, kde 
sestry pečují o klienty.

Třeboňské „íčko“ dosáhlo na zlato! V  rámci programu Členského fóra 
Asociace turistických informačních center ČR ve Vrchlabí převzali zá-
stupci Turistického informačního centra Třeboň cenu za 1. místo v anke-
tě „Informační centrum roku 2017“ v Jihočeském kraji. Po sérii druhých 
míst „íčko“ zvítězilo s celkovým počtem 1148 hlasů, na druhém místě se 
umístil Jindřichův Hradec a bronz získaly Slavonice. 

Události Sametové revoluce připomněl farář Martin Bětuňák vpodvečer 
17. listopadu při tradiční studentské mši.

Koncem listopadu získalo město Třeboň certifikát Smart City řešení za 

úpravy dopravního režimu v centru města. Hodnocení proběhlo v rámci 
1. národní soutěže Chytrá města pro budoucnost 2017. 

PROSINEC
Stoleté narozeniny oslavil 4. prosince 2017 pan Eduard Lukeš. Narodil se 
v Mladějovicích, do Třeboně se přistěhoval v roce 1946. Pracoval v hos-
podářském družstvu a   posléze jako vedoucí výkupu v  zemědělském 
nákupním a zásobovacím podniku. Byl aktivním myslivcem a sportov-
cem. V hokejovém oddílu Jiskry Třeboň působil 40 let. Pomáhal při bu-
dování Národní přírodní rezervace Velký a  Malý Tisý. Stovku oslavil ve 
výborné kondici. 

Rozpočet města Třeboně na rok 2018 schválili zastupitelé v  prosinci 
2017. Počítal s předpokladem příjmů ve výši 305 134 032 Kč a výdajů 
ve výši 303 512 563 Kč. Zastupitelstvu byla také předložena Studie pro-
veditelnosti akce Zimní stadion Třeboň. Zároveň zastupitelé souhlasili 
s podáním žádosti o poskytnutí dotace z programu Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy ČR na výstavbu zimáku ve Sportovní ulici. 
Poplatky za odpad byly ponechány ve stejné výši - 500 Kč za osobu a ka-
lendářní rok. Za děti do tří let včetně se poplatek neúčtuje. Skutečné 
náklady na odpad činily 859 Kč na jednoho poplatníka.

Česká televize věnovala 16. prosince Třeboni adventní vysílání Studia 
6. Přímý přenos byl vysílán z  náměstí, Domu Štěpánka Netolického, 
Březanovy ulice i hráze rybníku Svět. Diváci se prostřednictvím pořadu 
podívali také do lázní či získali recept na rybí pokrmy.   

Mezi 17 nejférovějšími živnostníky regionu, kteří 11. prosince získali ti-
tul Spokojený zákazník Jihočeského kraje 2017, byli i třeboňští podnika-
telé Augustin Kotil, Marek Poláček a Marie Kočová. Ocenění od Sdružení 
českých spotřebitelů převzali z rukou hejtmanky Ivany Stráské, která je 
zároveň předsedkyní odborné komise pro ochranu spotřebitele v Jiho-
českém kraji.

V roce 2017 provedla společnost Czech Consult průzkum dopravy na 26 
místech v Třeboni. Sledoval motoristy, cyklisty i chodce a mapoval také 
parkování. Pro zpracování dat dopravu rozdělil do různých kategorií 
motorových vozidel od motocyklů přes osobní auta, dodávky až po ná-
kladní vozidla s návěsy. Mimo jiné byla sledována i obsazenost vozidel. 
Průměr činil 1,41 osob na jedno vozidlo. Dopravní průzkum byl v Třebo-
ni proveden už v roce 2007. V porovnání dat je znatelný nárůst dopravy, 
hlavně na Táboritské ulici, ovšem daleko rychleji tato čísla stoupala mezi 
roky 1997 a 2007. Stagnace vývoje dopravy je znát v ulici Dukelská smě-
rem na Kopeček, úbytek pak v ulici Sokolská k Budějovické bráně. O 30 
% v létě roste průjezd Jiráskovou ulicí.

Skauti přivezli Betlémské světlo do Třeboně tradičně na Štědrý den 
a rozdávali jej na dvou obvyklých místech: Masarykově náměstí a na Ko-
pečku v kapli sv. Jana Nepomuckého. Betlémské světlo pak až do večera 
hořelo v kostele Panny Marie Královny a sv. Jiljí.  

Trošku netradiční PF, přání k no-
vému roku, mělo tentokrát měs-
to Třeboň. Předloha byla nama-
lována pusou. Jde o  jedinečné 
dílo Barbory Sedláčkové, mladé 
výtvarnice s  neobyčejným ta-
lentem. Ve třech letech jí byla 
diagnostikována neuropatie. 
Vlivem nemoci jí ochably kon-
četiny, částečně pohybuje klou-
by. Postupně si vytvořila z  ko-
níčka a  relaxace výtvarný styl, 
kterému říká pusopis. Obrázky 
a obrazy už viděli diváci na ně-
kolika výstavách, v  létě 2017 
také v Domě Štěpánka Netolic-
kého. A právě pusopisem vznikl 
obrázek třeboňského zámku, 
nad nímž se vznáší anděl s – pro Třeboň nepostradatelnou – rybou.
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Kancelář starostky
Starostka města:     Mgr. Terezie Jenisová
 t  384 342 115    @  starosta@mesto-trebon.cz 

Kancelář starosty města zajišťuje kompletní vedení agendy sekretariátu 
starosty, místostarostů, orgánů města, komisí a výborů. Na starosti má 
přípravu jednání rady i zastupitelstva města. V roce 2017 se konalo cel-
kem 29 zasedání rady města. Vydáno bylo 998 usnesení. Celkem 9krát 
se v  roce 2017 sešlo Zastupitelstvo města Třeboně. V  tomto případě 
bylo vydáno 135 usnesení. Kancelář starosty se zabývá jak vnitřními 
tak vnějšími vztahy, public relations, vydává tiskové zprávy a informa-
ce, zajišťuje spolupráci s partnerskými městy, evidenci sbírky právních 
předpisů a zákonů, evidenci vyřizování stížností a petic, koordinaci, or-
ganizaci a realizaci projektů, programů a akcí atd. 

Zdravé město
V průběhu roku 2017 opět obhájila Třeboň kategorii „C“ kvality místní 
Agendy 21, což znamená, že se řadí mezi vyspělá města a obce, která 
na svém území realizují myšlenku udržitelného rozvoje. Nejvýraznější 
akcí Zdravého města Třeboň byl šestý ročník Jihočeského festivalu zdra-
ví, který nesl podtitul „Srdeční záležitost“ a  byl zaměřen na prevenci 
srdečních onemocnění. Fórum Zdravého města opět přineslo náměty 
k rozvoji města od občanů, kterých se zúčastnilo cca 70. Zdravé město 
Třeboň se tradičně připojilo k celorepublikovým osvětovým kampaním, 
jako je Ukliďme Česko, Den Země či Červen bez úrazů. Úzce spolupracu-
je a podporuje řadu nejen třeboňských subjektů. Namátkou lze jmeno-
vat podporu Oblastní charity Třeboň při pořádání novoročního punče 
nebo realizaci semináře s tematikou udržitelného rozvoje pro žáky dru-
hého stupně Základní školy Na Sadech.
 
Komunitní plánování
V rámci komunitního plánování došlo v roce 2017 k vyhodnocení a mo-
nitoringu návrhové části Komunitního plánu sociálních služeb pro úze-
mí obce s rozšířenou působností Třeboň 2015–2018 za rok 2017 a sta-
novení Akčního plánu pro rok 2018.

Projekty
Během roku 2017 se rozběhl projekt financovaný z Operačního pro-
gramu zaměstnanost s názvem Rozvoj personální politiky Městského 
úřadu Třeboň a Městské policie Třeboň, který se skládá ze dvou částí, 

tj. personálního auditu a  vzdělávání zaměstnanců MěÚ a  MěPo Tře-
boň. Stejně tak se rozběhl dvouletý projekt financovaný ze Státního 
fondu životního prostředí s názvem Krajina a  lidé – interpretace pří-
rodního dědictví CHKO a Biosférické rezervace Třeboňsko. Mezi další 
činnosti projektové manažerky patří práce na aktivitách vztahujících 
se k Třeboňskému rybníkářskému dědictví a  v  součinnosti s  dalšími 
pracovníky se podílí na přípravě nominační dokumentace. V roce 2017 
byla úspěšně v této oblasti podána žádost o dotaci z Ministerstva kul-
tury ČR. 

Útvar tajemníka 
Tajemník: Ing. arch. Aleš Valder
   t   384 342 120    @  tajemnik@mesto-trebon.cz        

Útvar tajemníka zajišťuje mimo jiné správu informačního systému, tvor-
bu vnitřních předpisů, zpracování plánů rozvoje lidských zdrojů, perso-
nální a platovou agendu, evidenci právních a vnitřních předpisů města, 
vedení podatelny, provoz spisovny, krizové řízení apod. 

Na úseku krizového řízení proběhlo cvičení orgánů krizového říze-
ní Jihočeského kraje pod názvem Blackout 2017, při kterém byl svo-
lán i Krizový štáb ORP Třeboň. Tématem cvičení byla činnost výrobců 
el. energie, provozovatelů distribuční a přenosové sítě, orgánů krizo-
vého řízení, složek IZS a dalších orgánů, organizací a subjektů podíle-
jících se na řešení krizové situace vzniklé v souvislosti se simulovaným 
dlouhodobým výpadkem el. energie na 2/3 území kraje. Na základě 
cvičení budou zpracovány návrhy prvotních informací a pokynů pro 
občany, jak se na takovou situaci připravit a  jak se chovat v případě 
jejího vzniku.

Za rok 2017 podatelna eviduje 15 985 kusů došlé pošty, z toho bylo 
9 338 elektronických podání. Vypraveno bylo celkem 17 176 dokumen-
tů, provedených ověření bylo 287 – z toho 201 podpisů a 158 listin. Kon-
verze z elektronické do listinné podoby byla provedena ve dvou přípa-
dech. Podatelna vyřizovala čtyři žádosti o vydání nových a zneplatnění 
původních přístupových údajů do datové schránky. Vydáno bylo 58 
výpisů z rejstříku trestů, ostatních výpisů bylo 17. Na úřední desku bylo 
administrováno 496 vyvěšení. 

Zahraniční vztahy
Partnerská města Třeboně:   Schrems – Rakousko
  Interlaken – Švýcarsko 
  Utena – Litva
  okres Freyung-Grafenau – Německo

Spolupracující místa Třeboně:  Diamantina – Brazílie

Leden
Začátkem ledna proběhlo tradiční slavnostní zahájení nového 
roku v  bavorském  Freyungu. Na pozvání ze spolupracujícího okre-
su  Freyung-Grafenau se akce zúčastnili také zástupci města Třebo-
ně. 

Únor
Na Městský ples pětilisté růže zavítala již tradičně delegace z partner-
ského města Schrems v Rakousku. 

Duben
Ve dnech 5. až 7. dubna 2017 hostilo město Třeboň zasedání Stálého 
výboru Česko-německé komise pro hraniční vody. Spolupráce České 
republiky se Spolkovou republikou Německo na hraničních vodách 
v oblasti vodního hospodářství probíhá na základě smlouvy podepsané 
v roce 1995. Zástupci se sešli na půdě Městského úřadu Třeboň a byli 
přivítáni starostkou Terezií Jenisovou, která krátce představila město se 
všemi zajímavostmi. 

Květen
4. května zástupci vedení města přijali velvyslance Korejské republiky 
J. E. Moon Seoung-Hyuna.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA V ROCE 2017
MVDr. Augustin Blízek (KDU-ČSL) bez politické příslušnosti, Mgr. Ros-
tislav Černý, CSc. (ČSSD), MUDr. Antonín Doležal (KDU-ČSL), Karel 
Elexhauser (ODS), Ing. Jana Grammetbauerová (ODS), Bc. Magda-
lena Horváthová, DiS. (KDU-ČSL), Mgr. Terezie Jenisová (KDU-ČSL), 
Ing. Bohuslav Jirák (ANO 2011) bez politické příslušnosti, Anna Ka-
hounová (ODS), Ing. František Korda (KSČM), Ing. Jaroslav Kubal 
(ODS), Ing. et Ing. Jiří Kuta (TOP 09), prof. doc. RNDr. Jiří Masojí-
dek, CSc. (ODS), Bohumil Matuška (KDU-ČSL), Mgr. Bc. Petr Michal 
(OMMO) bez politické příslušnosti, Zdeněk Mráz (ČSSD), Josef Neužil 
(ČSSD), MUDr. František Pfeifer (ANO 2011) bez politické příslušnos-
ti, Ing. Josef Pindroch (ANO 2011) bez politické příslušnosti, Bc. Mgr. 
Jana Polčáková (ANO 2011) bez politické příslušnosti, prof. RNDr. On-
dřej Prášil, Ph.D. (Strana zelených), PhDr. Jaroslav Psík (ČSSD), Pavel 
Řimnáč (ANO 2011) bez politické příslušnosti, PaedDr. Jan Váňa (ODS), 
Ing. Jiří Vopátek, Ph.D  (Strana zelených).
 
RADA MĚSTA V ROCE 2017
MUDr. Antonín Doležal (KDU-ČSL), Mgr. Terezie Jenisová (KDU-ČSL), 
Ing. Bohuslav Jirák (ANO 2011) bez politické příslušnosti, Zdeněk 
Mráz (ČSSD), Josef Neužil (ČSSD), Ing. Josef Pindroch (ANO 2011) bez 
politické příslušnosti, Ing. Jiří Vopátek, Ph.D  (Strana zelených).  

VEDENÍ MĚSTA V ROCE 2017
Starostka: Mgr. Terezie Jenisová (KDU-ČSL)
Místostarosta: Zdeněk Mráz (ČSSD)
Místostarosta: Ing. Josef Pindroch (ANO 2011) 
 bez politické příslušnosti 
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Červen
V červnu ožila jihočeská Třeboň a bavorský Grainet fotbalem. Fotbalo-
vý turnaj mládeže Dunaj – Vltava 2017 byl zatím největším společným 
projektem pořádaným na základě úzké spolupráce mezi městem Tře-
boň a bavorským okresem Freyung-Grafenau. Na organizaci se podíleli 
také hostitelské kluby z obou zemí, TJ Jiskra Třeboň a SV Grainet. Projekt 
byl spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionál-
ní rozvoj. První kolo turnaje hostila bavorská obec Grainet v  sobotu 
17.  června. O  postup do finálového kola bojovalo 24 mládežnických 
týmů, z  toho 8 týmů z  České republiky a  16 týmů z  Německa. České 
barvy hájily týmy TJ Jiskra Třeboň, TJ Šumavan Vimperk, SK Dobrá Voda 
u Českých Budějovic, SKP České Budějovice, TJ Lokomotiva České Budě-
jovice, TJ Malše Roudné, SK Klatovy 1898 a Sokol Suchdol nad Lužnicí. 
Za město Třeboň se prvního kola zúčastnili místostarosta Zdeněk Mráz 
a radní Josef Neužil. Z prvního kola vzešlo 10 týmů, které postoupily do 
finálového kola konaného v sobotu 24. června v Třeboni. Zde poměři-
ly své síly čtyři české týmy (TJ Jiskra Třeboň, TJ Šumavan Vimperk, SK 
Klatovy 1898 a SKP České Budějovice) a šest týmů z Německa. Finálové 
kolo slavnostně zahájil místostarosta Třeboně Josef Pindroch a okresní 
rada zemského okresu Freyung-Grafenau Sebastian Gruber. O  kultur-
ní zpestření se postaral Vašek Bastl ze ZUŠ Třeboň s  bubenickým vy-
stoupením a taneční skupina Break the Rules. Finále přijel svou účastí 
podpořit i Christian Frýdek, talentovaný devatenáctiletý hráč AC Sparta 
Praha. Do finále se probojoval hostitelský tým TJ Jiskra Třeboň a tým SG 
Riedlhütte. Týmy připravily ve finálovém zápase napětí pro diváky, když 
po dvacetiminutové hře nepadla jediná branka. Následoval penaltový 
rozstřel, ve kterém nakonec zvítězil tým SG Riedlhütte a stal se tak vítě-
zem celého turnaje. Na druhém místě skončil tým TJ Jiskra Třeboň a třetí 
místo obsadil tým TJ Šumavan Vimperk. 

Velké poděkování patří českým i německým projektovým partnerům, 
hostitelským klubům TJ Jiskra Třeboň a  SV Grainet, sponzorům (E.ON 
a Slatinné lázně Třeboň), všem 24 týmům za účast a samozřejmě všem, 
kteří se na celé akci podíleli. Společnými silami byl vytvořen dvoudenní 
turnaj, který přispěl k přátelským vztahům mezi mladými sportovci, ale 
i mezi fotbalovými fanoušky z obou zemí.  

Červenec
Místostarosta Zdeněk Mráz se v neděli 9. července zúčastnil myslivecké 
slavnosti okresu Freyung-Grafenau v bavorské obci Röhrnbach. Pro ná-
vštěvníky byl připraven pestrý kulturní program spojený s mysliveckou 
tématikou a myslivecký trh.

V červenci se tradičně koná mezinárodní hudební festival Třeboňská 
nocturna. Závěrečného koncertu s  názvem Pocta Emě Destinnové se 
zúčastnili zástupci ze Schremsu a návštěvníci z okresu Freyung-Grafe-
nau.

Srpen
V  srpnu reprezentovali město Třeboň tři sportovci z  řad pracovníků 
městského úřadu na Běhu Zlatá stezka v šumavské obci Stožec. Běh byl 
zorganizován okresem Freyung-Grafenau. Účastníci museli zdolat trasu 
v délce 15 kilometrů, kterou i přes extrémně vysoké letní teploty úspěš-
ně zvládli. 

U  příležitosti konání Mysliveckých slavností hostilo město Třeboň 
delegaci z  partnerského města Utena v  Litvě. Zástupci měli možnost 
navštívit Základní školu Na Sadech, která již dlouhá léta spolupracuje 
s jednou ze základních škol v Uteně a dále si prohlédli Sportovní areál 
Hliník. Při zahájení slavností na Masarykově náměstí pozdravil návštěv-
níky utenský místostarosta Vidmantas Valinčius, popřál Třeboni vše 

dobré a  jako projev přátelství předal místostarostovi Zdeňku Mrázovi 
dar k  20. výročí partnerství mezi Třeboní a  Utenou v  podobě kované 
podkovy, symbolu Uteny, nad kterou drží ochrannou ruku anděl. Anděl 
má městu přinášet prosperitu a obyvatelům zdraví a pohodu. 

Koncem srpna zavítal do Třeboně zástupce Tchaj-wanu v  ČR pan 
 Chung-I Wang. Přijetí se zúčastnil i místopředseda Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR Jan Bartošek. Vzácnou návštěvu uvítala starostka Te-
rezie Jenisová a všichni si společně kromě třeboňského zámku prohlédli 
také provoz na Lázních Aurora. 

Září
Takzvaná zámecká slavnost patří mezi největší a nejznámější slavnos-
ti bavorského regionu Freyung-Grafenau. Pořádá se každoročně prv-
ní zářijový víkend na zámku Wolfstein ve Freyungu a nese se v duchu 
historických oslav. Prvního září se akce zúčastnil místostarosta Třeboně 
Zdeněk Mráz. 

Švýcarský Interlaken, který je od roku 1994 partnerským městem Tře-
boně, ožil v  září Unspunnenfestem. Jde o  unikátní slavnost, konanou 
jednou za dvanáct let, při které je kladen velký důraz na tradice, zvyky 
a švýcarské hodnoty.  Desátý ročník byl o to výjimečnější, že své tradice 
poprvé představilo všech 26 kantonů. První slavnosti byly uspořádány 
v roce 1805 a 1808 a měly přispět k usmíření města Bern s venkovským 
obyvatelstvem. Tyto první slavnosti jsou dnes považovány za základ 
moderního turismu. Ve švýcarském Interlakenu se při slavnostech po-
tkala téměř všechna jeho partnerská města. Americký Scottsdale, ně-
mecký Zeuthen, čínský Huangshan a  Třeboň, kterou reprezentovala 
čtyřčlenná delegace v čele se starostkou Terezií Jenisovou. 

Recepce konané u příležitosti oslavy státního svátku Španělska – Dne 
hispánských národů se 11. září zúčastnila starostka Třeboně Terezie Je-
nisová na pozvání španělského velvyslance pana Pedra Calvo-Sotely.
Město Třeboň získalo nového zahraničního partnera, když v  sobotu 
16. září zpečetilo v Domě Štěpánka Netolického v Třeboni partnerství 
s bavorským zemským okresem Freyung-Grafenau. V dohodě obě stra-
ny vyjádřily svůj souhlas, že budou udržovat a  posilovat partnerské 
vztahy, budou rozvíjet spolupráci nejen na politické úrovni, ale také na 
úrovni místních institucí, spolků a  organizací a  podporovat přátelské 
vztahy ve všech oblastech veřejného i  soukromého života. Spoluprá-
ce bude probíhat v oblasti veřejné správy, vzdělávání a vědy, kultury, 
umění a náboženského života, sportu a v oblasti sociálních služeb a re-
gionálního rozvoje. Zastupitelstvo města Třeboně schválilo uzavření 
dohody o partnerství na svém jednání dne 26. června 2017 a okresní 
zastupitelstvo zemského okresu Freyung-Grafenau na svém zasedá-
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ní dne 31. července 2017. Starostka Terezie Jenisová převzala z rukou 
Sebastiana Grubera dar v podobě skleněného kruhu přátelství. Okres 
Freyung-Grafenau se tak po rakouském Schremsu, litevské Uteně a švý-
carském Interlakenu stal čtvrtým partnerským místem Třeboně. 

V září zavítal do Třeboně velvyslanec Litevské republiky v ČR pan Ed-
vilas Raudonikis. Cílem návštěvy bylo zmapování míst v Třeboni, které 
by v budoucnu mohly posloužit nejrůznějším akcím spojeným s litev-
skou kulturou. Velvyslance přijali starostka Terezie Jenisová a místosta-
rosta Zdeňek Mráz. Návštěvy se zúčastnila také ředitelka ZŠ Na Sadech 
Jana Polčáková, která povyprávěla o dlouholeté spolupráci se základní 
školou v litevské Uteně. Litevský velvyslanec si prohlédl Kulturní a kon-
gresové centrum Roháč, Kino Světozor, divadlo J. K. Tyla, Dům Štěpánka 
Netolického, Schwarzenberský sál a konírnu, kostel Panny Marie Králov-
ny a sv. Jiljí a v neposlední řadě také prostory v Lázních Aurora. Třeboní 
byl nadšen.  

V září byly objevovány přírodní krásy Bavorského lesa. Město Třeboň 
totiž uspořádalo v rámci spolupráce s okresem Freyung-Grafenau prv-
ní jednodenní výlet do Národního parku Bavorský les. Účastníci pod-
nikli pěší výšlap na vrchol hory Luzný v těsné blízkosti státní hranice s  
Českem, která vyniká mezi šumavskými horami největším kamenným 
mořem pokrývajícím její vrchol. Následně navštívili nejdelší stezku v ko-
runách stromů na světě – „Baumwipfelpfad“ v Neuschönau, která byla 
zprovozněna v roce 2009. Stezka je dlouhá 1320 m, vysoká 44 m a díky 
ní můžeme poznat přírodu a charakter bavorského regionu a Bavorské-
ho lesa ze zcela jiné perspektivy.  

Listopad
Partnerství mezi městem Třeboň a zemským okresem Freyung-Grafe-
nau bylo zpečetěno také na německé straně, v  prostorách zámku 
Wolfstein ve Freyungu 11. listopadu. Slavnostně smlouvu podepsali 
zástupci obou stran, za město Třeboň starostka Terezie Jenisová a za 
zemský okres Freyung-Grafenau okresní rada Sebastian Gruber. Jako 
výraz úcty a přátelství předala Terezie Jenisová Sebastianu Gruberovi 
dar v podobě keramického džbánu a mísy, které byly vyrobeny v ke-
ramické dílně Maříž a na kterých jsou vyobrazené významné symboly 
města Třeboně.   

Na pozvání americké chargé d´affaires paní Kelly Adams-Smith se 
starostka Terezie Jenisová zúčastnila v listopadu setkání u  kulatého 
stolu na Velvyslanectví USA v Praze. Mezi pozvanými hosty byly člen-
ky českého Fóra žen a výkonná ředitelka společnosti  VivaGreenHomes 
paní Kari Klaus. 

Prosinec
Vítání adventu je v Třeboni již tradičně spjato s rozsvěcováním vánoční-
ho stromu, který město dostává od partnerského Schremsu. V roce 2017 
obdrželo město Třeboň stromeček již po pětadvacáté! Na Masarykově 
náměstí byl slavnostně rozsvícen v sobotu 2. prosince za účasti vede-
ní obou partnerských měst a rovněž rakouského Nikolause, který roz-
dal třeboňským dětem malé dárečky. Ve Schremsu proběhlo zahájení 
adventního trhu a rozsvícení stromu v sobotu 25. listopadu. Starostka 
Terezie Jenisová pozdravila schremské občany a  spolu s  místostaros-
tou Josefem Pindrochem předala představitelům Schremsu třeboňské 
kapry. Třeboňského kapra na vánoční stůl darovali při své předvánoční 
návštěvě zástupci Třeboně též vedení rakouského městečka Litschau 
a města Gmünd. 

Odbor právní
Vedoucí odboru:  JUDr. Mojmír Vonka 
                               t   384 342 144    @  mojmir.vonka@mesto-trebon.cz                          

V polovině roku 2017 byl vytvořen, na základě rozhodnutí rady měs-
ta, nový odbor, kterým je odbor právní. Odbor právní zajišťuje zejména 
právní pomoc zastupitelstvu města, radě města a zaměstnancům měst-
ského úřadu, připravuje a  vyjadřuje se k  návrhům smluv uzavíraných 
městem, připravuje a vyjadřuje se k obecně závazným vyhláškám a na-
řízením města, vyřizuje poskytování informací na úseku zákona o svo-
bodném přístupu k informacím. Odbor právní se dále vnitřně člení na 
oddělení vymáhání pohledávek a oddělení přestupků. 

Oddělení vymáhání pohledávek vykonává správu místních po-
platků po datu splatnosti, eviduje a vymáhá pohledávky města dle da-
ňového řádu, především místní poplatky, pokuty uložené příslušnými 
odbory a  blokové pokuty na místě nezaplacené, uložené městskou 
policií. Dále vymáhá pohledávky soukromoprávní (v rámci samostatné 
působnosti), přihlašuje pohledávky města do insolvenčních řízení a do 
dražebních jednání. V  roce 2017 byly předány soudnímu exekutorovi 
k vymáhání pohledávky ve výši 471 500 Kč, částka odpovídající zaplace-
ným pohledávkám po splatnosti činila 328 000 Kč. 

Oddělení přestupkové zajišťuje projednávání přestupků podle 
příslušných právních předpisů. Na úseku přestupků došlo, oproti před-
chozímu roku, k mírnému nárůstu rozsahu agendy. Celkem bylo za rok 
2017 oznámeno 447 přestupků. Z tohoto počtu se 309 oznámení týka-
lo dopravních přestupků a 138 přestupků se vztahovalo k přestupkům 
proti majetku, proti občanskému soužití a proti veřejnému pořádku. Za 
zmínku stojí, že v rámci dopravních přestupků se celkem 72 přestupků 
týkalo řízení vozidla pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových lá-
tek. V souvislosti s tím bylo nutno pořídit 19 znaleckých posudků pro 
stanovení množství těchto látek v krvi řidiče. Za uvedené období byly 
uloženy pokuty v celkové výši 1 633 900 Kč.
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Útvar interního auditu
Mgr. Alena Valentová
t   384 342 166    @  alena.valentova@mesto-trebon.cz                      

Útvar interního auditu plní úkoly stanovené zákonem č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole. Činnost útvaru je zaměřena na provádění nezávislé-
ho přezkoumávání a vyhodnocování finančních a majetkových operací 
a vnitřního kontrolního systému města Třeboně, předkládání doporu-
čení ke zdokonalování kvality vnitřního kontrolního systému, k  před-
cházení nebo ke zmírnění rizik a k přijetí opatření k nápravě zjištěných 
nedostatků. 

V roce 2017 útvar realizoval interní audity týkající se prověření dodr-
žování zákona o registru smluv, zadávání veřejných zakázek a provádě-
ní předběžné řídící kontroly před vznikem závazku k veřejnému výdaji. 
S odborem školství a sociálních věcí a odborem finančním a majetko-
vým spolupracoval při výkonu veřejnosprávních kontrol hospodaření 
provedených u  základních škol a  zabezpečil veřejnosprávní kontrolu 
hospodaření u  městské knihovny. Podílel se na přípravě aktualizace 
interních předpisů, zajistil konzultační a poradenskou činnost v oblasti 
vnitřního kontrolního systému a spolupracoval s ostatními orgány ve-
řejné správy v oblasti kontroly.

Odbor dopravy 
Vedoucí odboru:  Ing. Pavel Zajíček 
                               t   384 342 165    @  pavel.zajicek@mesto-trebon.cz                      

Co u nás vyřídíte 
Vedeme kompletní registr vozidel včetně ukládání plateb správních 
poplatků dle jednotlivých činností, zajišťujeme agendu na úseku stanic 
měření emisí, registr řidičů a to včetně záznamu bodového hodnocení 
řidiče a vedení správních řízení na úseku evidence řidičů, činnosti do-
pravního úřadu související s agendou taxislužby, agendu související se 
speciálním stavebním úřadem týkající se komunikací a vedení agendy 
silničního správního úřadu v rámci obcí ve správním území ORP, systém 
vydávání parkovacích karet, agendu autobusové dopravy na území 
obce,  agendu zkušebního komisaře, především systému zkoušek od-
borné způsobilosti řidičů a  držitelů průkazů o  profesní způsobilosti 
řidičů (systém e-testů), vedeme systém evidence autoškol a učitelů au-
toškol, SOD na úseku autoškol.

Shrnutí roku 2017
V průběhu roku 2017 bylo vydáno 271 prvopisů řidičských průkazů. 
V souvislosti s končící platností některých řidičských průkazů byl v zá-
věru roku zaznamenán zvýšený zájem o jejich výměnu. K 31.prosinci 
2017 pak zbývalo vyměnit 2 303 řidičských průkazů, kterým končila 
ke konci roku platnost. Dále rostl počet správních řízení týkajících 
se námitek proti záznamům bodů do bodového hodnocení řidiče. 
V  důsledku  dosažení maximálního počtu 12 bodů v bodovém hodno-
cení řidiče pozbylo v roce 2017 řidičské oprávnění 13 řidičů. 

Na úseku získávání odborné způsobilosti řidičů nedošlo v  roce 2017 
k  žádným významným systémovým změnám. Počty vykonávaných 
zkoušek jsou podobné jako v minulých obdobích, kdy se pak většina 
koncentrovala do období měsíců květen a  červen. Zkoušky úspěšně 
složilo 923 osob.

Na činnosti registru vozidel se v roce 2017 velmi významně proje-
vilo zrušení místní příslušnosti. Touto legislativní úpravou je klientům 
dána možnost vyřízení záležitostí týkajících se registrace vozidel tam, 
kde je to pro ně nejvýhodnější, bez ohledu na místo jejich trvalého po-
bytu. V polovině roku musela být přijata určitá organizační opatření ve 
věci zastupování jednotlivých žadatelů o zápisy změn na úseku registru 
vozidel tak, aby systém odbavování klientů na jednotlivých úřadech byl 
podobný.

Silniční správní úřad vydal v roce 2017 celkem 21 stanovení provozu, 
dále 22 uzavírek a stanovil 158 zvláštních užívání pozemní komuni-
kace.

Velmi významná, z hlediska dopravy, byla v roce 2017 akce opra-
vy kruhového objezdu na silnici I/34 a  ulice Táboritská. Stavbu 
financovalo, jako vlastník, Ředitelství silnic a  dálnic ČR. V  rámci 
povolovacího řízení bylo nutno zajistit práva k pozemkům, které se 
stavbou souvisely, čímž došlo ke zpoždění vydání stavebního povo-
lení a tudíž i k posunům realizace stavby, která tak zasáhla do letní 
sezony. Bylo nutno zajistit tranzit osobních a nákladních vozidel po 
objízdných trasách, včetně autobusové dopravy. Objízdné trasy pro 
nákladní dopravu byly stanoveny po silnicích I. třídy již z  Českých 
Budějovic směrem na Veselí nad Lužnicí a odtud pak na Jindřichův 
Hradec. V  úseku Č. Budějovice – J. Hradec byly po dobu uzavření 
kruhového objezdu v  rámci přenosného dopravního značení roz-
místěny informativní tabule s tím, že průjezd pro nákladní dopravu 
je přes území Třeboně uzavřen a  je nutno použít objízdné trasy po 
silnicích I. tříd. V rámci této akce byly dále vyznačeny objízdné tra-
sy pro osobní dopravu, aby došlo k odlehčení průjezdu stavbou po 
silnicích II a III. tříd ve vlastnictví Jihočeského kraje. Během realizace 
opravy byla  vybudována provizorní komunikace, na které byl pro-
voz  řízen světelnou signalizací, a byla po ní vedena veřejná linková 
doprava a vozidla  do 3,5 t.  I zde však docházelo k problémům, které 
byly vyvolány řidiči tranzitní dopravy, kteří osazené dopravní znače-
ní  nerespektovali a vytvářeli tak řadu kolizních situací na objízdných 

Činnost na úseku 
registru vozidel

Počty úkonů 
v roce 2016

Počty úkonů 
v roce 2017

Registrace vozidla 969 882

Změna vlastníka  
a provozovatele 1 588 1 662

Zánik vozidla 806 784

Vyřazení vozidla 274 295

Skupina řidičských 
oprávnění Počet

A 146

B 485

B96 17

B+E 61

C 78

C+E 61

T 63

D 11

D+E 1

Činnost na úseku řidičů Počet úkonů  
v roce 2016

Počet úkonů  
v roce 2017

Počet udělených 
oprávnění 1 060 1 040

Počet vydaných 
řidičských průkazů 4 156 2 546

Počet vydaných  
mezinárodních 
řidičských průkazů

109 101

Počet zaznamenaných 
zákazů řízení 174 155
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Přehled příjmů a výdajů v roce 2017

                                                                         v tis. Kč    

Příjmy

Daňové 154 629

Nedaňové 135 701

Kapitálové 1 480

Dotace 39 833

Výdaje
Běžné 190 076

Kapitálové 101 803

Přehled vybraných místních poplatků

                                                                                                         v tis. Kč   

Poplatek za svoz komunálního odpadu 4 018

Poplatek ze psů 207

Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt 5 453

Poplatek z ubytovací kapacity 1 008

Poplatek za užívání veřejného prostranství 307

Ukazatel  
(v tis. Kč)

Schválený 
rozpočet

Upravený 
rozpočet

Skutečnost 
k 31.12. 2017

Příjmy celkem 303 204 317 976 331 643

Výdaje celkem 301 583 386 087 291 879

Financování -1 621 68 111 -39 764

v tom: splátky 
jistin přijatých 

úvěrů
-6 840 -6 840 -6 840

změna stavu 
prostředků na 

bankovních 
účtech (-zvýše-

ní/+snížení)

5 219 74 951 -32 924

trasách stanovených na území města Třeboň a silnicích II. a III. třídy 
v  okolí města. Termín provedení stavby byl firmou Eurovia CS, a.s., 
závod  České Budějovice  na základě uzavřené smlouvy realizován 
v době od 1. srpna do 2. září 2017.

Odbor finanční a majetkový
Vedoucí odboru:  Ing. Alena Baštová 
                               t   384 342 185   @  alena.bastova@mesto-trebon.cz

Vedoucí majetkového oddělení: Jitka Filípková 
 t   384 342 187   
 @  jitka.filipkova@mesto-trebon.cz
    
Náplní práce odboru finančního a majetkového je zejména sestavování 
rozpočtového výhledu, rozpočtu a závěrečného účtu města, zabezpe-
čení hospodaření města v souladu se schváleným rozpočtem, komplex-
ní správa majetku města, vyřizování žádostí o dotace z rozpočtu města, 
vedení pokladny městského úřadu, vedení agendy místních poplatků, 
vedení účetnictví města, zpracování daňových přiznání za město. 

Majetku města se věnuje majetkové oddělení, jehož náplní práce je 
zejména vedení evidence majetku města a příprava všech úkonů týkají-
cích se dispozic s majetkem města (prodej, nákup, pronájem či výpůjčky 
movitého i nemovitého majetku). Majetkové oddělení se rovněž stará 
o pojištění veškerého majetku města, dále zde vyřídíte přidělení čísla 
popisného a vše, co se týká bytové agendy města (přijetí a vyřízení žá-
dostí o přidělení či směnu bytů, přijetí a vyřízení žádostí o přidělení bytu 
v domech s pečovatelskou službou).

Ekonomické údaje
Rozpočet města na rok 2017 byl schválen zastupitelstvem města dne 
12.12.2016 usnesením č. 97/2016–17 a v průběhu roku bylo provedeno 
172 rozpočtových opatření.

Základní údaje o hospodaření města Třeboně za rok 2017  
(konsolidované)

Významné majetkové transakce v roce 2017
Přijetí daru od Slatinných lázní Třeboň, s.r.o. (budova kotelny na poz.č.  
584/6) v pořizovací hodnotě 13 862 tis. Kč 

Odbor kultury  
a cestovního ruchu 
Vedoucí odboru:  Ing. Alena Seberová
                               t  384 342 201, 725 964 705   
 @  alena.seberova@mesto-trebon.cz
    
Informace o  nás
Odbor kultury a  cestovního ruchu organizuje nejen vlastní kulturní 
akce, ale podílí se také na realizaci akcí v produkci jiných subjektů, za-
bezpečuje provoz divadla J. K. Tyla, Domu přírody Třeboňska, Domu 
Štěpánka Netolického a Turistického informačního centra Třeboň. Zajiš-
ťuje propagaci města v oblasti cestovního ruchu. 

Shrnutí roku 2017
Mezi nejnavštěvovanější akce na náměstí patřily jubilejní XX. Historické 
slavnosti Jakuba Krčína s videomappingem na fasádu zámku, Svatovác-
lavské slavnosti, slavnosti Květinová Třeboň a Myslivecká Třeboň. Vystou-
pení třeboňských kapel oživila prostory altánu u Bertiných lázní, srpnové 
večery na náměstí patřily nejrůznějším hudebním žánrům při festivalu 
Třeboňský rynek a milovníci jazzu si přišli na své při Mezinárodních jazzo-
vých setkáních. V roce 2017 jsme uspořádali v rámci cyklu barokní hudby 
5 koncertů v historických objektech včetně kostela, ojedinělou akcí cyklu 
byla Svatojánská noc s barokním ohňostrojem. Divadelní festival pro děti 
Pohádková Třeboň zhlédlo přes tisíc diváků při 11 představeních. Tradiční 
adventní akce (rozsvícení vánočního stromu, společné zpívání koled, čer-
tovské rojeníčko s démony z bavorských lesů) obohatila akce Třeboň plná 
andělů a adventní koncert Evy Pilarové v divadle. 

Školy a školky z Třeboně a okolí se zapojily do výtvarné soutěže Léto 
jako malované, vyhodnocení se konalo při nové akci pro děti na náměs-
tí – Vítání léta. 

Cyklistická sezóna byla zahájena v květnu již tradiční společnou vyjí-
žďkou zvanou Třeboňská šlapka, jejíž trasa seznámila účastníky s barok-
ními památkami v třeboňské krajině. 

Odbor kultury a cestovního ruchu uskutečnil v divadle J. K. Tyla 10 
divadelních představení v rámci předplatného, 5 představení pro školy 
a 7 koncertů. Novinkou byly netradiční večerní kostýmované prohlídky 
divadla nazvané Fantom divadla.

V roce 2017 se turistické informační centrum přestěhovalo do no-
vých prostor do budovy bývalé radnice čp. 1, navštívilo ho téměř 105 ti-
síc zákazníků. V roce 2017 vystoupalo na Radniční věž přes 26 tisíc osob. 
Během letních prázdnin byla v  provozu úschovna kol v  Rožmberské 
ulici. Rozšířila se série propagačních materiálů o vycházky po Třeboni 
a cyklistické výlety do okolí Třeboně.

Ve spolupráci s nově založenou destinační společností Turistická ob-
last Třeboňsko, z. s. jsme prezentovali město na veletrzích cestovního 
ruchu v Brně, Praze, Ostravě, Hradci Králové a Českých Budějovicích. 

Sezóna 2017 přinesla další návštěvnický rekord v Domě přírody Tře-
boňska – 11 537 návštěvníků. Po celý rok se konaly přednášky a exkur-
ze po CHKO v  rámci projektu Krajina a  lidé – interpretace přírodního 
dědictví CHKO a biosférické rezervace Třeboňsko. V rámci projektu byly 
vytvořeny nové informační materiály. 
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Dům Štěpánka Netolického navštívilo více než 15 tisíc návštěvníků. 
Kromě stálé expozice věnované Štěpánku Netolickému se zde střídaly 
krátkodobé výstavy (např. Bratři v triku, grafika O. Kulhánka a sochy P. 
Nižňanského). V průběhu celého roku se v Domě Štěpánka Netolického 
konala řada cestovatelských, historických a přírodovědných přednášek, 
komentované prohlídky k jednotlivým výstavám, koncerty a besedy. 

V roce 2017 se na Masarykově náměstí uskutečnilo 14 trhů, na kte-
rých se vystřídalo kolem tří stovek prodejců. 

Odbor kultury a cestovního ruchu spravuje volnočasový portál www.
itrebon.cz, kde návštěvníci najdou aktuální informace o kulturním dění 
v Třeboni, pozvánky na akce i zajímavé tipy na výlety, lze tu vybírat uby-
tování, restaurace, služby a sport.

Odbor rozvoje a investic
Vedoucí odboru:  Ing. Pavel Hajna 
                               t   384 342 143   @  pavel.hajna@mesto-trebon.cz

Činnost odboru
Mezi činnosti odboru patří zajištění předprojektové a projektové doku-
mentace v návaznosti na schválené investiční akce v ročním rozpočtu 
nebo rozpočtovém výhledu, realizace investičních akcí, zejména do 
městské infrastruktury, dopravních staveb, staveb pro životní prostředí, 
školství, kulturu a bytové potřeby. Odbor rozvoje a investic dále zajišťu-
je přípravu a  realizaci dotačních titulů, koordinuje záměry a případný 
dohled nad stavebními aktivitami jiných investorů při jejich kontaktu 
s  nemovitostmi města. Do činnosti rovněž náleží plnění základních 
povinností města při likvidaci komunálních odpadů, při péči o  ve-
řejnou zeleň, čištění města a  zimní údržbu, při opravách komunikací 
a dětských hřišť, v oblasti vodního hospodářství apod. Odbor rozvoje 
a investic připravuje pro všechny činnosti výběr zhotovitelů dle zákona 
a  směrnice o  veřejných zakázkách. Při realizaci zakázek vykonává pro 
město technický dozor investora. Odbor připravuje smluvní a jiné pod-
klady pro rozhodování městských orgánů.

Shrnutí roku 2017
Jako i  v  předchozím roce odbor rozvoje a  investic svými stavebními 
aktivitami zasáhl do všech oblastí života města. V rámci veřejných pro-
stranství byla zrekonstruována ulice Boženy Němcové v Třeboni. V této 
ulici se vyměnily veškeré inženýrské sítě uložené ve vozovce včetně 
páteřního plynovodu sloužícího pro zásobování převážné většiny měs-
ta zemním plynem. Navíc zde byla zřízena nová parkovací místa. Ob-
dobně byla zrekonstruována ulice U Cihelny. V Branné se realizovala 
celoplošná oprava úseků některých místních asfaltových komunikací. 
V  Břilicích se rekonstruovala část ulice Potoční. V Třeboni bylo zahá-
jeno rozšíření parkoviště na ploše bývalého autobusového nádraží ve 
Sportovní ulici. Pro zvýšení bezpečnosti chodců a silničního provozu 
byl nově s pomocí grantu nasvětlen přechod před Břilicemi. V Třeboni 
pak bylo doplněno nové veřejné osvětlení v místech dosud neosvětle-
ných. Dále byly instalovány ukazatele rychlosti v místech příjezdu do 
města. V Nové Hlíně byla vyřešena problematika autobusové dopravy 
zřízením nové zastávky přímo na návsi. V oblasti školských staveb byla 
zahájena realizace umístění základní umělecké školy do prostor býva-
lé radnice v domě čp. 20 a do budovy novostavby na místě zamýšlené 
demolice budovy čp. 19 v Husově ulici, která s bývalou radnicí sousedí. 
Ke školským zařízením patří i školní jídelna, ve které byla vyměněna 
okna a vestavěna nová kotelna do přístavby v zásobovacím dvorku jí-
delny. V rámci péče o zeleň a životní prostředí město získalo významnou 
finanční podporu pro realizaci zajištění bezpečnosti porostů na  Hrá-
dečku a  pro I. etapu revitalizace hřbitova sv. Alžběty. Významnou 
činností v oblasti sportovních staveb bylo pořizování dokumentace pro 
výstavbu zimního stadionu umístěného do Sportovního areálu Hliník. 
V Břilicích byly zrekonstruovány dvě kabiny v šatnách fotbalového are-
álu. V rámci Programu regenerace městské památkové rezervace Třeboň 
byla rekonstruována poslední část část střechy nad divadlem J. K. Tyla. 
Výsledkem této a předešlých akcí je kompletní výměna původní netěsné 
krytiny z plechových šablon za krytinu z pálených tašek. V interiéru diva-
dla pak bylo adaptováno hlediště.  Další z jiných památkových akcí byla 
rekonstrukce seníku č. 32 na Mokrých lukách. Pro potřeby uspokojení 
cestovního ruchu a návštěvníků města bylo do vestibulu kina nově pře-
místěno turistické informační centrum.

Město Třeboň vlastní rybníky v  okolí a  zejména rybniční soustavu 
mezi Třeboní a Novou Hlínou v lokalitě u sv. Víta. Dva z těchto rybníků 
(Malý Vítek a Říznutý) byly v závěru roku kompletně rekonstruovány. 

A na závěr stavebních aktivit je třeba vyzdvihnout výstavbu kanali-
zace a čistírny odpadních vod ve Staré Hlíně. Zásadním způsobem 
dotovaná akce obsahovala pokládku přes 3  000 m kanalizačních po-
trubí. Pro následující léta bude důležité splnit kritéria dotace zejména 
připojením obyvatel a množstvím zlikvidovaného znečištění. 

Odbor školství a sociálních věcí
Vedoucí odboru:  Mgr. Dagmar Čermáková 
                               t   384 342 107   
 @  dagmar.cermakova@mesto-trebon.cz

Co u nás vyřídíte
Na odboru školství a  sociálních věcí je vykonávaná poměrně široká 
škála agend, některé jsou spojeny s výkonem samosprávy /např. bez-
pečnostní náramky pro seniory, část agendy školství/, další s výkonem 
státní správy v přenesené působnosti /sociálně-právní ochrana dětí, 
sociální práce, část školství, veřejný opatrovník/. Tímto je rozděle-
na i oblast, kde jednotlivé agendy působí, pro výkon samosprávy je 
to město Třeboň a  spádové obce, pro výkon státní správy se jedná 
o správní obvod celého ORP Třeboň, respektive obce s rozšířenou pů-
sobností.

Úseku školství se věnují dvě pracovnice, které zpracovávají návrh 
rozpočtu pro školy a  školská zařízení v  rámci správního obvodu ORP 
Třeboň, zajišťují rozbor hospodaření a  podklady zúčtování veřejných 
prostředků a  další činnosti. V  rámci obvodu se jedná o  10 základních 
škol, 4 samostatné mateřské školy, 7 mateřských škol jako součást školy 
základní a jednu samostatnou školní jídelnu. 

Na úseku sociálně – právní ochrany dětí se vykonávají činnos-
ti, které jsou jasně vyjmenované v zákoně č. 359/1999 Sb., v platném 
znění. Jedná se o činnosti v oblasti ochrany práv dětí na jejich příznivý 
vývoj, řádnou výchovu, oprávněné zájmy, jejich jmění, působení na ob-
novení narušených funkcí rodiny, zabezpečení náhradního rodinného 
prostředí, když děti nemohou dočasně nebo trvale vyrůstat ve své bio-
logické rodině, pomoci rodičům při řešení výchovných problémů souvi-
sejících s péčí o děti, s osvojením dítěte, svěřením do pěstounské péče. 
Pracovníci sledují dodržování práv dítěte v zařízeních pro výkon ústavní 
či ochranné výchovy, účastní se trestního, přestupkového řízení vede-
ného proti mladistvým. Na tomto úseku pracuje celkem 6 pracovníků, 
z toho 3 vykonávají přímo sociálně – právní ochranu dětí, 2 pracovnice 
se věnují náhradní rodinné péči a 1 pracovník má agendu kurátora pro 
děti a mládež. 

Sociální terénní práci vykonávali dvě pracovnice, kdy jedna z nich 
má navíc agendu sociálního kurátora, romského poradce, protidrogo-
vého koordinátora a veřejného opatrovníka u osob s omezenou právní 
způsobilostí. Druhá z nich potom agendu bezpečnostních náramků pro 
seniory a s ní související administrativou. V rámci výkonu sociální práce 
pracují s  klientelou ocitající se ve svízelné životní situaci, kdy jim po-
skytují pomoc při jednání na úřadech, institucích, zajištění následných 
sociálních služeb, pomoc v oblasti bydlení apod.

Shrnutí roku 2017
Odbor školství a  sociálních věcí prodělal v  roce 2017 velké perso-
nální změny na pozici vedoucí odboru, kdy k poslednímu dubnu 2017 
odešla Bc. Eva Dytrichová a dne 1.července převzala funkci nová ve-
doucí Mgr. Dagmar Čermáková. Na podzim 2017 byl doplněn počet 
pracovnic na OSPOD /orgán sociálně-právní ochrany dětí/ o další dvě. 
Ke dni 31. prosince 2017 odbor opustila kurátorka pro děti a mládež. 
Nový kurátor pro děti a  mládež nastoupil od 1. února 2018. Důleži-
tým aspektem personální obměny odboru školství a  sociálních věcí 
je posílení jeho stability a zkvalitnění práce v jednotlivých oblastech 
a agendách odboru. Celkový počet pracovníků odboru je 11 (1 vedou-
cí odboru, 6 pracovníků OSPOD, 2 pracovnice školství a 2 pracovnice 
sociální péče).

Pod vedoucí odboru spadá též koordinace činnosti Rodinného 
centra Kapřík, kde v průběhu roku 2017 došlo také k personální změně. 
K 31. srpnu odešla Mgr. Radka Lacinová, nová koordinátorka Mgr. Lucie 
Gerndtová nastoupila 11. října 2017. 
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Odbor územního plánování 
a stavebního řádu 
Vedoucí odboru:  Ing. Miroslav Roubal 
                               t   384 342 155   @  miroslav.roubal@mesto-trebon.cz

Co u nás vyřídíte 
Odbor zajišťuje kromě jiného agendu vyplývající ze zákona o územním 
plánování a  stavebním řádu (stavební zákon) a  to agendu obecného 
stavebního úřadu, úřadu územního plánování, pořizovatele územně 
analytických podkladů, pořizovatele územně plánovacích dokumentací 
a  územně plánovacích podkladů, agendu vyplývající ze zákona o  pa-
mátkové péči, činnosti vyplývající z Programu  regenerace městské pa-
mátkové rezervace. Konkrétně se jedná o umisťování,  povolování a ko-
laudace staveb, pořizování územních plánů a jejich změn, regulačních 
plánů a jejich změn, územních studií a územně analytických  podkladů, 
vydávání závazných stanovisek za památkovou péči a zajišťování někte-
rých dalších specifických agend. 

Výše uvedené agendy jsou vykonávány jak pro správní oblast staveb-
ního úřadu Třeboň (Chlumecko, Třeboňsko a Lomnicko), tak i pro oblast 
správního obvodu obce III. typu tj. obce s rozšířenou působností (včet-
ně správních obvodů stavebních úřadů Suchdol nad Lužnicí a  České 
Velenice). Památková péče je vykonávána v    obvodu Městské památ-
kové rezervace Třeboň a  v  obvodu Vesnické památkové zóny Lutová, 
Ponědrážka a Žíteč.

Shrnutí roku 2017
Program regenerace městské památkové rezervace Třeboň:
V  rámci programu byly zúřadovány celkem čtyři žádosti a  sice dvě 
žádosti města Třeboň na výměnu špaletových oken v  čp. 29/I, výmě-
na střešní krytiny v  divadle J.K. Tyla a  dvě akce fyzických osob – čp. 
53/I (oprava fasády) a čp. 104/I (oprava dvorních fasád).

V  rámci programu obnova nemovitých kulturních památek přes 
obce s rozšířenou působností byla zúřadována oprava fasády kostela 
v Mláce.

Agenda úřadu územního plánování:
Počet vydaných územně plánovacích informací – 108, sdělení – 5, vy-
jádření – 46. 

Pořizování územně plánovací dokumentace (ÚP = územní plán):
• práce na doplňujících průzkumech a rozborech územních plánů, pří-

prava pro projednávání návrhu: Majdalena, změna č. 3 Rapšach, ke 
změnám č. 1, 2 a 3 Třeboň,

• projednávání zadání územního plánu: Halámky, změna č. 3 Rapšach.

Projednávání návrhu územního plánu: 
Chlum u Třeboně, Suchdol nad Lužnicí, Hamr, Dvory nad Lužnicí, změna 
č. 1 Stříbřec, změna č. 1 Třeboň, změna č. 2 Třeboň, změna č. 3 Třeboň. 

Vydané územně plánovací dokumentace: 
Hamr, Dvory nad Lužnicí, změna č. 1 Stříbřec

Projednávání zprávy o uplatňování územního plánu: 
Staňkov, Lužnice, Nová Ves nad Lužnicí

Projednávané územní studie: 
Staňkov, Mláka, Třeboň BV1, Branná BV24, Branná BV25, BV26, BV27YY

Agenda územně analytických podkladů (ÚAP):
V rámci ÚAP byla provedena aktualizace datového modelu – byla pro-
vedena průběžná aktualizace dat. Bylo provedeno také mapování pro 
záchrannou službu a pasportizace problémových míst v projektu Bez-
bariérová Třeboň.

Agenda památkové péče:
Bylo vydáno 73 závazných stanovisek, 97 rozhodnutí a  176 různých 
sdělení. Byla rovněž zajišťována poradenská činnost pro veřejnost. Na 
svěřeném území se nachází 193 nemovitých kulturních památek z toho 
84 v  městské památkové rezervaci Třeboň, 7 ve vesnické památkové 
zóně Lutová, 5 ve vesnické památkové zóně Ponědrážka a 4 ve vesnické 
památkové zóně Žíteč.

Agenda stavebního úřadu: 
Bylo vydáno celkem 49 územních rozhodnutí a 26 stavebních povolení. 
Bylo kolaudováno 82 staveb. Celkem bylo za rok 2017 vydáno cca 1 600 
různých opatření stavebního úřadu (sdělení, výzvy, oznámení, usnese-
ní, rozhodnutí apod.). 

Odbor živnostenský  
a správních činností
Vedoucí odboru:  Mgr. Roman Hrdý 
                               t   384 342 150   @  roman.hrdy@mesto-trebon.cz

 Obecní živnostenský úřad
 Bc. Martin Matouš 
                               t   384 342 154  @  martin.matous@mesto-trebon.cz

Agendy, které odbor zabezpečuje:
Obecní živnostenský úřad | Matrika, evidence obyvatel | Občanské prů-
kazy, cestovní doklady
1. července 2017 vznikl právní odbor, do jehož činnosti byla z odboru živnos-
tenského a správních činností přesunuta agenda občanských přestupků.

Co u nás vyřídíte
V celostátní působnosti vyřizujeme podání týkající se živnostenského 
podnikání, současně jsme centrálním registračním místem pro přísluš-
ného správce daně vykonávajícího správu daní z příjmů, pro příslušný 
orgán sociálního zabezpečení a  pro příslušnou zdravotní pojišťovnu. 
Dále odbor vyřizuje záležitosti týkající se podnikání v zemědělství.

Shrnutí roku 2017
V působnosti obecního ŽÚ je evidováno 4626 fyzických osob, 272 fy-
zických osob zahraničních, 512 právnických osob a 2 právnické osoby 
zahraniční s platným živnostenským oprávněním a 255 zemědělských 
podnikatelů.

V  roce 2017 jsme zpracovali celkem 1146 podání podnikatelů pro-
střednictvím jednotného registračního formuláře, bylo vydáno např. 
564 výpisů z živnostenského rejstříku, 334 vyrozumění o přerušení pro-
vozování živnosti, 425 vyrozumění o zápisu provozovny do živnosten-
ského rejstříku a 187 rozhodnutí. 

Obecní ŽÚ provedl v  rámci své kontrolní činnosti 110 kontrol pod-
nikatelů. Z moci úřední bylo zrušeno živnostenské oprávnění 8 podni-
katelům.

V oblasti zemědělského podnikání bylo mimo jiné vydáno 21 nových 
osvědčení zemědělského podnikatele a  7 podnikatelů bylo vyřazeno 
z evidence.

MATRIKA A EVIDENCE OBYVATEL

Stav obyvatel k 1. lednu  2017 8 351

Počet narozených v roce 2017 57

Počet zemřelých v roce 2017 97

Počet přistěhování v rámci města 138

Počet odstěhování z města 153

Úředně zrušené pobyty 20

Počet sňatků uzavřených v Třeboni 122

Stav obyvatel k 31. prosinci 2016 8 293
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Odbor životního prostředí
Vedoucí odboru:  Ing. Jaroslav Fliegel 
                               t  384 342 175   @  jaroslav.fliegel@mesto-trebon.cz

Co u nás vyřídíte 
Odbor životního prostředí provádí výkon státní správy v přenesené pů-
sobnosti obce, pověřené obce i obce s rozšířenou působností na úseku 
jednotlivých složek životního prostředí. V naší agendě jsou vodní hos-
podářství, les, myslivost, ochrana zemědělského půdního fondu, ochra-
na přírody a krajiny, odpadové hospodářství, ochrana ovzduší, ochrana 
zvířat proti týrání, částečně také veterinární péče, rostlinolékařská péče 
a rybářství. Odbor je jako vodoprávní úřad speciálním stavebním úřa-
dem. Jsou zde vydávána stavební povolení k vodním dílům a rozhodnu-
tí o nakládání s vodami. V době mimo povodeň jsme povodňovým or-
gánem obce s rozšířenou působností. Žadatelům jsou u nás na počkání 
vydávány rybářské a  lovecké lístky a to jak občanům České republiky, 
tak také cizincům.

V rámci řízení podle zvláštních zákonů vydáváme jako dotčený orgán 
vyjádření, stanoviska a závazná stanoviska.

Shrnutí roku 2017
I v  roce 2017 byla významnou součástí práce odboru životního pro-
středí environmentální činnost. Společně s Městskou Vodohospodář-
skou, s.r.o., jsme pořádali pro žáky osmých tříd třeboňských škol akci 
Světový den vody v Třeboni. Motto akce v Třeboni bylo „Žádná voda 
nemusí být odpadní“. V rámci této akce žáci také zachytili téma vody 
na svých fotografiích, které pak byly vystaveny v prostorách městské-
ho úřadu. 

Společně se Zdravým městem Třeboň a Českým nadačním fondem 

pro vydru jsme pro děti prvního stupně základních škol v  zámeckém 
parku uspořádali akci ke Dni Země s podtitulem „Rybniční soustavy Tře-
boňska“. Děti se hravou a soutěživou formou seznamovaly se životem 
zvířat ve vodě a u vody. Vyzkoušely si například,  jak funguje u netopýrů 
dorozumívání prostřednictvím echolokace, jak loví ryby volavka nebo 
jak si ptáci stavějí hnízda. U  každého stanoviště na děti jako zpestře-
ní čekalo zvířátko ze záchranné stanice Českého nadačního fondu pro 
vydru.  

Již tradičně jsme v Třeboni pořádali celostátní dobrovolnickou akci 
Ukliďme Česko. Akce se i přes nepřízeň počasí zúčastnilo 25 dobrovol-
níků a sesbírali na 200 kg odpadů.

Společně se společností ENKI, o.p.s. jsme pořádali mezioborovou 
konferenci „Voda, zeleň a lidé v krajině – jde to i u nás?“ v KKC Roháč. 
O konferenci byl velký zájem ze strany odborné veřejnosti. Pro širo-
kou veřejnost jsme připravili celou sérii populárně naučných před-
nášek v  Domě Štěpánka Netolického. Se zahradníkem, fotografem 
a novinářem Ing. Pavlem Chloubou to byly přednášky „Z Borovan až 
za Madagaskar – adventní putování za vanilkou“, „Moje (zahradnic-
ká) srdeční záležitost“ a „Vznešené hortenzie“ v rámci Květinové Tře-
boně. V projektu Krajina a lidé byly uspořádány společné přednášky 
Ing.  Václavy Fliegelové s  Mgr. Blankou Čechovou „Zelení  průvodci 
řeky Lužnice“ a „Zelení svědkové času před hradbami města Třebo-
ně“. Samostatnou přednášku měla Ing. Václava Fliegelová s tématem 
„Zeleň nejen pro naše děti“. S  podporou grantu Jihočeského kraje 
jsme vydali tištěného i  internetového průvodce Květinové záhony 
u Tylova domu.

Provozujeme oblíbené internetové stránky www.stromytrebonska.
cz, které jsme doplnili o facebook.

Městská policie Třeboň 
Vrchní strážník:  Vladimír Školka
                               t  384 721 113, 602 113 592   
 @  vladimir.skolka@mesto-trebon.cz

Městská policie Třeboň je orgánem obce, který zabezpečuje místní zále-
žitosti veřejného pořádku v rámci působnosti obce a plní další úkoly sta-
novené zákonem. Postavení obecní policie vymezuje zákon č. 553/1991 
Sb. Činnost se dělí na represivní a preventivní, přičemž preventivní čin-
nost postupně nabývá na stále větší důležitosti. Snahou strážníků tak je 
problémům předcházet a zajistit bezpečí občanů.

Počet strážníků a zaměstnanců zůstal na stejné výši jako v před-
chozích letech, v  Třeboni  pracuje 11 strážníků a  5 ostatních za-
městnanců. V  roce 2017 došlo k  částečné personální obměně, kdy 
dva strážníci ukončili činnost a místo nich přišli dva noví. V jednom 
případě se jednalo o  začátečníka bez předchozí praxe, v  druhém 
o  zkušeného strážníka s  praxí u  složek PČR včetně služby u  ochra-
ny ústavních činitelů a  následně desetiletou praxí u  Městské poli-
cie Praha. Stejně tak došlo k  částečné obměně operátorek, kdy za 
odešlou kolegyni nastoupila nová, mladá a vysokoškolsky vzdělaná.  
Všichni zaměstnanci mají minimálně maturitu, čtyři mají vysokoškol-
ské vzdělání. Služby jsou stále prováděny v nepřetržitém provozu 24 
hodin denně po celý rok. 

Městská policie Třeboň provozuje kamerový systém od roku 2004 
a  v  současné době pracuje s  deseti kamerovými body. Tímto stavem 
bylo dosaženo monitorování centra města a  všech hlavních příjezdo-
vých i odjezdových tras. V roce 2017 byla zahájena obnova a moderni-
zace původního systému, kdy bude postupně digitalizován. Místo pů-
vodních analogových kamer jsou nasazovány moderní kamery s daleko 
lepší optikou, nový je i ovládací systém. 

Několik statistických údajů: 
• V roce 2017 řešili strážníci celkem 2033 přestupků v příkazním řízení, 

z toho v 1820 případech byla uložena pokuta a ve 213 napomenutí. 
Většina řešených přestupků se týkala dopravy, kde strážníci řešili cel-
kem 1242 přestupků z  toho ve 120 případech překročení rychlosti. 
Zde je třeba zmínit, že měření rychlosti není prioritou v činnosti stráž-
níků a není zaměřeno na co nejvyšší výdělek. Prioritou je zajištění bez-
pečnosti účastníků provozu, strážníci měří v  doporučených místech 
a  s  tolerancí. Dalšími řešenými přestupky bylo např. 277 přestupků 
proti pořádku ve státní správě spáchaných neoprávněným stáním 

OBČANSKÉ PRŮKAZY

1.
čtvrtletí

2.
čtvrtletí

3.
čtvrtletí

4.
čtvrtletí celkem

  Vydáno OP 
celkem 808 681 872 950 3 311

Ztráty  
a odcizení OP 72 69 83 69 293

  OP po  
změně TP 181 155 157 158 651

OP po 
změně RS 26 33 81 69 209

CESTOVNÍ DOKLADY

1.  
čtvrtletí

2. 
čtvrtletí

3. 
čtvrtletí

4. 
čtvrtletí celkem

CP celkem 390 546 490 178 1 604

Elektron. 
CP celkem 233 333 280 119 965

Z toho E CP 
pro děti do 
15ti let 

153 298 186 52 689

CP Blesk 
celkem 7 18 24 7 56

Ztráty, 
odcizení 19 24 45 15 103
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V Branné bylo k 31. prosinci 2017 přihlášeno k trvalému pobytu 345 osob, 
v Břilicích 820, na Holičkách 189, v Nové Hlíně 114, v Přesece 118, ve 
Staré Hlíně 236.  V meziročním porovnání se počet občanů s trvalým byd-
lištěm v místních částech v celkovém počtu mírně zvýšil (o 9 osob).  

Ani v roce 2017 Třeboň nezapomínala na své místní části, kde byla re-
alizována řada investičních akcí. Největší část finančních prostředků 
se týkala Staré Hlíny, a to konkrétně výstavby kanalizace za cca 22 mil. 
Kč. Drobnější investice ve Staré a  Nové Hlíně tvořily souhrnně částku 
300 000 Kč. Dále například v místní části Branná putovalo nejvíce peněz  

na opravu místních komunikací. Byly to více jak 2 miliony korun. Za cca 
100 000 Kč byla provedena výměna oken a dveří ve zdejším kulturním 
zařízení. V  Přesece bylo řádově 200 000 Kč využito na výměnu oken 
a dveří místního obchodu, opravy dětského hřiště a vybavení místního 
sportoviště. V Břilicích byla v roce 2017 provedena rekonstrukce dvou 
fotbalových kabin, WC a sprch. Na fotbalovém hřišti byla dále zřízena 
plynová kotelna, vše za 1,1 mil. Kč. První etapou rekonstrukce prošla uli-
ce Potoční. V mateřské škole byly obnoveny zahradní herní prvky, vybu-
dován krytý kolostav a objekt byl zabezpečen elektronickým systémem 
ochrany - souhrnně za 110 000 Kč. Další desítky tisíc korun putovaly do 
opravy a údržby obecního hostince a místní úřadovny. 

Z rozpočtu města kromě investic směřují další prostředky i na podpo-
ru ostatních aktivit, zejména místní spolkové činnosti a sportu. 

Místní části

na zpoplatněném parkovišti, 69 přestupků proti veřejnému pořádku, 
41 přestupků podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky 
návykových látek, 31 přestupků proti majetku, 24 přestupků proti ob-
čanskému soužití a další. 

• Ve 134 případech bylo přestupkové jednání po zadokumentování 
předáno do správního řízení příslušným orgánům.

• „ Botičku“ strážníci nasadili u 559 přestupků, za celý rok odchytili 47 
zvířat, 5 osob převezli na záchytku, v 11 případech našli pohřešova-
nou nebo hledanou osobu.

• Nedílnou součástí činnosti je prevence, strážníci pravidelně besedují 
se žáky místních škol, účastní se dopravní výchovy na dopravním hři-
šti, pravidelná jsou setkání se seniory. 

• V roce 2017 byly zaznamenány ve dvou případech fyzické útoky proti 
strážníkům a v jednom případě museli použít služební zbraň. 

• Speciální činností je provozování seniorských tísňových náramků. 
Jedná se o pomoc lidem ve vyšším věku, žijícím osamoceně a splňu-
jícím další kritéria pro přidělení náramku. O službu je značný zájem, 
v roce 2017 bylo v provozu 30 náramků. 

• Ze seniorských náramků  přijali strážníci v průběhu roku 126 tísňových 
volání, z toho bylo 37 výjezdů tzv. ostrých, čili oprávněných. V těchto 
případech strážníci poskytli nezbytnou pomoc v  co nejkratší době 
a o seniory se postarali. Ve zbylých případech se jednalo o planá tís-
ňová volání způsobená selháním techniky nebo neodbornou mani-
pulací. Uvedené číslo lze považovat za nízké, senioři s náramky pracují 
odpovědně a se strážníky dobře spolupracují.

• Pokračuje evidence kol, která pomáhá v boji proti jejich krádežím. Ke 
konci roku 2017 bylo evidováno celkem 247 jízdních kol. 

• Městská policie řeší i ztráty a nálezy, v roce 2017 bylo přijato cel-
kem 315 nalezených věcí. Převažují klíče, peněženky, doklady, 
mobilní telefony, jízdní kola. Dobrou vizitkou je, že zhruba 70 % 
nalezených věcí se daří vrátit majitelům a stejně dobrou informací 
je, že narůstá počet poctivých nálezců neváhajících odevzdat na-
lezené peníze. 

• Strážníci v roce 2017 řešili celkem 8462 událostí a uložili pokuty v cel-
kové výši 392 500 Kč. 

Pult centralizované ochrany 
Kontakt:  Pavlína Bohuslávková
 t  384 724 271, 602 175 027   
 @  pavlina.bohuslavkova@mesto-trebon.cz

Možnosti připojení objektů na Pult centralizované ochrany Města Tře-
boň (dále PCO) využívají od roku 1994 klienti z  katastrálních území 
města Třeboň. Technické vybavení PCO a pravidelný servis na základě 
uzavřené servisní smlouvy zajišťuje od začátku provozu PCO výrobce 
pultu – firma NAM SYSTEM z Havířova. Monitorování objektů je zajiště-
no nepřetržitým provozem. 

V  současné době slouží pro 50 % objektů připojení prostřednictvím 
rádiového přenosu, který zajišťuje hlavní sběrná stanice na Palackého ná-
městí, sběrná stanice v centru města a sběrná stanice ve Staré Hlíně. Rá-
diový přenos je zajištěn na základě povolení Českého telekomunikačního 
úřadu. Dvě speciální telefonní linky jsou zřízeny pro připojení zbývajících 
50 % objektů prostřednictvím pevné telefonní linky nebo mobilní sítě. 

Celkově bylo střeženo 72 objektů. V průběhu roku došlo k připojení 
tří nových objektů. Smlouvu o  střežení vypověděli majitelé dvou ob-
jektů. 

Operátorky v  průběhu roku 2017 přijaly 332 zpráv z  objektů, které 
vyžadují další zpracování a následné odbavení. Z celkového počtu bylo 
odbaveno 89 % poplachových zpráv signalizujících narušení objektu ne-
známým pachatelem, zbývajících 11 % přijatých zpráv z objektů zahrnuje 
příjem a odbavení zpráv technického rázu. Z celkového počtu poplacho-
vých zpráv se ve dvou případech jednalo o narušení objektu pachatelem, 
kdy došlo k trestné činnosti.

Rozpočet v roce 2017 pro příjmovou část rozpočtu PCO byl schválen ve 
výši 795 000 Kč. Příjmy přijaté za služby PCO sjednané smlouvou o střeže-
ní objektu za rok 2017 byly v celkové výši 751 029 Kč. Příjmová část nebyla 
naplněna z důvodu vymáhání neuhrazených plateb.

Výdajová část rozpočtu byla schválena ve výši 131 000 Kč. Schválený 
rozpočet nebyl přečerpán, k 31. prosinci 2017 bylo vyčerpáno 120 781 Kč. 
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Investice města v roce 2017
Opravy místních komunikací  
v místní části Branná
Projektant: Ing. Jiří Koplík, České Budějovice
Zhotovitel stavby: STRABAG a.s., Provozní jednotka Soběslav

V místní části Branná pokračovalo provádění celoplošných oprav asfalto-
vého povrchu místních komunikací, a to v lokalitě u kaple a u dětského 
hřiště. Dále byl proveden nový povrch na komunikaci z  Branné do Do-
manína ve zbývajícím 370 metrů dlouhém úseku k hranici katastrálního 
území. 

Autobusová zastávka  
v místní části Nová Hlína
Projektant: WAY project s.r.o., Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: VIDOX s.r.o., Český Krumlov

V místní části Nová Hlína byla zřízena autobusová zastávka s cílem zvýšit 
bezpečnost přepravovaných osob. S dopravcem se podařilo dohodnout 
zajíždění autobusů přímo do místní části, zejména spojů využívaných 
dětmi pro cestu do školy a ze školy.

Ukazatele rychlosti jízdy
Dodavatel: SOVT - RADIO spol. s r.o., Vodňany

Byly osazeny radarové měřiče s ukazatelem rychlosti jízdy vozidel v mís-
tech, kde řidiči často překračovali povolenou rychlost, a  to v  ulicích 
Novohradská, Sádecká a na průjezdním úseku silnice I/24 v místní části 
Holičky. 

Parkovací automaty
Dodavatel: CROSS Zlín, a.s., Zlín

V měsíci květnu byly na dvou parkovištích (v Dukelské a Novohradské uli-
ci) osazeny parkovací automaty umožňující platbu také bezkontaktními 
platebními kartami. 
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Rekonstrukce ulice Boženy 
Němcové v Třeboni

Projektant: ZESA s.r.o., České Budějovice
Zhotovitel stavby: Lesostavby Třeboň a.s., Třeboň

Rekonstrukce ulice zahrnovala stavební úpravy místní komunikace včetně 
výměny kanalizace a vodovodu a výměny veřejného osvětlení. Práce byly 
koordinovány s  výměnou plynovodu, kterou zajistil vlastník plynovodu, 
společnost E.ON.

Rekonstrukce části ulice Potoční 
v místní části Břilice
Projektant: WAY project s.r.o., Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: Lesostavby Třeboň a.s., Třeboň

Při rekonstrukci byly v části ulice Potoční provedeny stavební úpravy míst-
ní komunikace, výměna vodohospodářské infrastruktury, výměna veřej-
ného osvětlení a sadové úpravy. 

Rekonstrukce ulice U Cihelny 
v Třeboni
Projektant: WAY project s.r.o., Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: STRABAG a.s., Provozní jednotka Soběslav

Realizace stavebních úprav místní komunikace, výměna vodohospodář-
ské infrastruktury a veřejného osvětlení. V předstihu byla provedena vý-
měna plynovodu, kterou zajistil jeho vlastník, společnost E.ON. 

Osvětlení přechodu pro chodce 
v místní části Břilice - Oranžový 
přechod 
Projektant: Josef Chrt, DiS., Rudolfov
Zhotovitel stavby: Ladislav Kašparů - INSTALEX, Jindřichův Hradec

V  rámci projektu „Bezpečnost a  ochrana dětí a  mládeže v  místní části 
Třeboň - Břilice“ v grantovém řízení Oranžový přechod, bylo realizováno 
osvětlení přechodu pro chodce. Nadace ČEZ přispěla na realizaci částkou 
120 000 Kč. 
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Oprava mostku přes Zlatou  
stoku u Bertiných lázní

Projektant: Ing. Jiří Zikmund, Hosín
Zhotovitel stavby: J. K. STAVEBNÍ s.r.o., Třeboň

Oprava mostku spočívala v nahrazení podélných dřevěných nosníků oce-
lovými válcovanými profily. Pro větší životnost byly na mostovku místo 
fošen použity hranoly. Dřevěná mostovka a zábradlí byly zhotoveny z du-
bového impregnovaného řeziva.

Rozšíření veřejného osvětlení 
v Tyršově ulici, řadové garáže
Projektant: Ing. Josef Hroděj, Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: Zdeněk Novotný, Třeboň - Břilice

Bylo provedeno rozšíření veřejného osvětlení celkem o  7 kusů svítidel 
v prostoru u řadových garáží pod přeložkou silnice I/34.

Třeboň, Stará Hlína - kanalizace 
a ČOV
Projektant: EKOEKO s.r.o., České Budějovice
Zhotovitel stavby: MOBIKO plus, s.r.o. Valašské Meziříčí

Dokončena byla stavba kanalizace a čistírny odpadních vod, která byla za-
hájena na podzim roku 2016. Poté byla čistírna odpadních vod uvedena 
do ročního zkušebního provozu. Po dokončení stavby se začali majitelé 
nemovitostí připojovat do nově zhotovených kanalizačních sběračů. Dále 
probíhá připojování zbývajících nemovitostí do této kanalizace.

Rozšíření parkoviště  
ve Sportovní ulici 
Projektant: JK - STAVPROJEKT s.r.o., Třeboň
Zhotovitel stavby: SWIETELSKY stavební s.r.o., České Budějovice
                                     pobočka Jindřichův Hradec

Na místě bývalého autobusového nádraží ve Sportovní ulici bylo provede-
no rozšíření stávajícího parkoviště pro osobní automobily. Při stavbě byla 
provedena demolice bývalé autobusové zastávky, zhotovena dešťová ka-
nalizace s odlučovačem ropných látek, asfaltový povrch parkoviště včetně 
konstrukčních vrstev, chodníky, sadové úpravy a veřejné osvětlení celého 
parkoviště. Výstavbou vzniklo 76 parkovacích míst.
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Revitalizace čp. 20 a novostavba 
čp. 19 pro potřeby ZUŠ

Projektant: BICERA s.r.o., České Budějovice
Zhotovitel stavby: PORR a.s., Praha, pobočka České Budějovice

V září byly započaty stavební práce na kompletní rekonstrukci objektu čp. 
20 (nový krov, střešní krytina, stropy, podlahy, omítky, kompletní rozvody 
EI, ZTI, ÚT, slaboproudu). Budova bude sloužit pro učebny jednotlivých 
oborů základní umělecké školy a poskytne zázemí pro pedagogy. Nově 
má zřízen výtah. Objekt čp. 19 byl zdemolován a na jeho místě vyroste 
novostavba pro učebny i koncertní sál.

Adaptace hlediště divadla  
J. K. Tyla v Třeboni
Projektant: T.C. classic, a.s., Praha
Zhotovitel stavby: Sekvoia s.r.o., Senica

Adaptace zahrnovala především výměnu a  úpravu rozmístění sedadel 
v přízemí hlediště, výměnu židlí v lóžích a úpravu lavic na galerii. Součástí 
adaptace byla také výměna podlahových krytin z PVC za zátěžové kober-
ce, instalace forbíny se schůdky, mola pro mobilní prodloužení jeviště, in-
stalace drobného mobiliáře, provedení restaurátorských oprav dřevěných 
prvků v dílčí části hlediště (nosné sloupy, ozdobné prvky na poprsním zá-
bradlí lóží, jevištní portál, atd.), provedení úpravy rozvodů vzduchotechni-
ky a příprava zřízení mobilního pracoviště zvukaře v hledišti.

Obnova seníku č. 32 ze souboru 
seníků na Mokrých lukách  
v Třeboni
Projektant: Ing. Vladimír Knapík, Třeboň
Zhotovitel stavby: InStaPro s.r.o., Praha

Na místě ohořelého novodobého seníku byla za finanční podpory Jiho-
českého kraje z programu Nemovité kulturní památky provedena výstav-
ba nového seníku v přibližné kopii původního seníku podle dochovaných 
fotografií. Seník je součástí souboru seníků na Mokrých lukách, zapsaných 
v seznamu nemovitých kulturních památek.

Stavební úpravy fotbalových 
kabin v Břilicích 
Projektant: JK - STAVPROJEKT s.r.o., Třeboň
Zhotovitel stavby: Eduard Janát, Stavební firma, Třeboň

Akce zahrnovala provedení stavebních úprav dvou kabin, sociálního zaří-
zení a dvou skladů v přízemí dvoupodlažního objektu umístěného v are-
álu fotbalového hřiště v Břilicích. Jednalo se o provedení bouracích prací 
v interiéru i exteriéru, provedení nových podlah, vyzdění nových vnitřních 
příček, provedení rozvodů a  kompletací EI, ZI, ÚT, plynovodu, provede-
ní obkladů a dlažeb, D+M výplní otvorů, plynového kotle, zásobníku pro 
ohřev TUV a vnitřního nábytkového vybavení (laviček), provedení nátěrů 
a maleb.
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Sportovní hala Třeboň  
- výměna osvětlení hrací plochy

Projektant: AS PROJECT s.r.o., Pelhřimov
Zhotovitel stavby: NORDIC LIGHT s.r.o., Praha

Výměna stávajících výbojkových stropních osvětlovacích svítidel za nová 
osvětlovací svítidla LED. Svítidla jsou umístěna ve stropním dřevěném 
podhledu nad palubkovou hrací plochou. Součástí výměny svítidel byla 
také výměna kabelových rozvodů pro osvětlení, rekonstrukce rozvaděče 
RHS a instalace nového rozvaděče RO1.

Plynová kotelna školní jídelny 
a KKC Roháč
Projektant: Josef Princ VvP, Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: Valek PVT spol. s r.o., Jindřichův Hradec

Předmětem akce bylo zřízení nové plynové kotelny ve stávajícím objektu 
školní jídelny. Ve zrušené denní místnosti a v administrativním skladu byly 
instalovány dva stacionární kondenzační kotle na zemní plyn. Součástí 
akce byla také výstavba nerezového komínu pro odvod spalin, zřízení po-
trubí pro přívod vzduchu ke kotlům, zřízení topných rozvodů v  kotelně 
s napojením na stávající topné rozvody v budově, zřízení nové plynovodní 
přípojky, měření a regulace a pomocné stavební práce.

Plynová kotelna školní jídelny 
a KKC Roháč
Projektant: Ing. Karel Štěbeták, K-Projekt, Dačice
Zhotovitel stavby: Pavel Hošna, Třeboň, Břilice

Předmětem akce bylo provedení výměny dvou plynových kotlů LUMEX, 
které již byly v havarijním stavu za nové teplovodní stacionární plynové 
kondenzační kotle na zemní plyn. Dále byla provedena výměna odtahu 
spalin, vyvložkování stávajícího komínu, částečná výměna rozvodů top-
né a  zpětné vody, výměna čerpadel, směšovacích a  uzavíracích ventilů 
v kotelně a v předávací stanici, částečná výměna rozvodů zemního plynu 
v kotelně, výměna expanzních nádob, úprava elektroinstalace, MaR a pro-
vedení drobných stavebních úprav.

Výměna sportovního povrchu 
v tělocvičně ZŠ Praktické 
v Třeboni 
Projektant: SWIETELSKY sportovní stavby s.r.o., 
 Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: RED BERRY, SE, Praha 

Ve stávající tělocvičně školy byla provedena výměna poškozeného a dlou-
hodobě opravovaného původního sportovního povrchu. Výměna spor-
tovního povrchu zahrnovala demontáž stávající gumové sportovní kryti-
ny a po drobných úpravách povrchu (přebroušení, trhliny) a pouzder na 
sportovní nářadí byla provedena pokládka nového sportovního povrchu 
z celoplošně litého polyuretanu na dvě vrstvy vyrovnávacích OSB desek 
a pružnou podložku. Nové lajny byly zhotoveny dle příslušných platných 
norem na basketbal a volejbal.
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Turistické informační centrum,
čp.1/I, Třeboň

Projektant: JPS J. Hradec s.r.o., Jindřichův Hradec
Zhotovitel stavby: RM-BAU s.r.o., Jindřichův Hradec
 TINA jh, s.r.o., Jindřichův Hradec

Předmětem akce bylo provedení stavebních úprav v  přízemí budovy 
čp.1/I  pro umístění turistického informačního centra (TIC). V  rámci sta-
vebních úprav byla zřízena místnost pro obsluhu klientů TIC s obslužným 
pultem, sklad TIC, kanceláře TIC, zázemí a sociální zařízení pro pracovníky 
TIC. Dále byl upraven vstup do kavárny Kina Světozor z průchodu do di-
vadelního nádvoří, který po zřízení TIC slouží jako hlavní vstup. Součástí 
bylo provedení úprav a nových rozvodů EI, ZI, ÚT, VZT, EPS, EZS, prove-
dení výměn výplní otvorů, podlahových konstrukcí a kompletní dodávka 
a montáž vybavení interiéru.

Revitalizace zeleně hřbitova 
sv. Alžběty - I. etapa
Projektant: Atregia s.r.o., Brno
Zhotovitel stavby: Ekoimpex Vysočina s.r.o., Pelhřimov

Cílem projektu byla obnova funkčního stavu veřejné zeleně na hřbitově. 
V rámci realizace první etapy byly vykáceny dřeviny ve špatném zdravot-
ním stavu či neperspektivně umístěné. Poté byly provedeny ořezy stá-
vajících dřevin a nově bylo vysazeno 54 stromů, 615 keřů ve skupinkách 
a 10 solitérních keřů. Druhá etapa se uskuteční na podzim 2020. Realizace 
projektu je spolufinancována z  Operačního programu Životní prostředí 
2014-2020.

Rekonstrukce rybniční soustavy 
u sv. Víta (Říznutý a Malý Vítek)
Zhotovitel: Jipama s.r.o., Hrachoviště

Během podzimu proběhly opravy hrází rybníků Říznutý a Malý Vítek (v lo-
kalitě u sv. Víta na Kopečku). Po vykácení stromů ve špatném zdravotním 
stavu byl do hrází doplněn hlinitopísčitý materiál a hráze byly opevněny 
lomovým kamenem.

Revitalizace a zajištění 
bezpečnosti porostů na Hrádečku 
Projektant: Ing. Aleš Friedrich, Praha
Zhotovitel stavby: Jan Adam, Klikov 

Akce sestávala z  bezpečnostně zdravotních ořezů hrázových porostů 
dubů letních v lokalitě na Hrádečku, dále prořezávek a probírek hustých 
podrostů a náletových dřevin a následné provedení náhradních výsadeb. 
Celkem bylo ořezáno téměř 200 kusů stromů. Realizace akce byla spolufi-
nancována z dotace Jihočeského kraje (příspěvek 400 000 Kč).
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Žadatel Dotace 2017 (v Kč)

Asociace TOM - Zálesáci 53 690

HBK Štiky Třeboň 17 541

Junák- český skaut,  
středisko Rožmberská růže Třeboň 36 910

Taekwon-do Třeboň 66 694

TJ Jiskra Třeboň 345 165

Přehled dotací poskytnutých žadatelům na podporu činnosti 
vedoucích oddílů, kroužků a sportovních trenérů při práci s dětmi 
a mládeží za rok 2017

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno 520 000 Kč.
Rozděleno 520 000 Kč.

Přehled dotací poskytnutých žadatelům  
v oblasti sociálních služeb a zdravotnictví za rok 2017

Přehled dotací poskytnutých žadatelům 
v oblasti ostatních zájmových činností za rok 2017

Žadatel Účel Dotace 2017 
(v Kč)

Nadační fond jihočeských 
olympioniků, České Budě-
jovice

činnost 2017 30 000

Svaz tělesně postižených 
v ČR z. s.,  místní organizace 
Třeboň

činnost 2017 5 000

APLA  Jižní Čechy, z. ú., 
Tábor činnost 2017 10 000

Hospic sv. Jana N.  
Neumanna, Prachatice činnost 2017 20 000

Metha, z.ú., J. Hradec činnost 2017 25 000

Oblastní charita Třeboň činnost 2017 150 000

FOKUS Tábor, z.s. činnost 2017 8 000

Česká maltézská pomoc 
suverénního řádu mal-
tézských rytířů, o.p.s.,  
Č. Budějovice

činnost 2017 5 000

Domov Libníč a Centrum 
sociálních služeb Empatie činnost 2017 8 000

RESIDENT 2000 o.p.s. činnost 2017 3 000

Hospicová péče  
sv. Kleofáše Třeboň, o.p.s. činnost 2017 100 000

Hospicová péče  
sv. Kleofáše Třeboň, o.p.s.

Týden pro hospic 
2016 20 000

Babybox pro odložené 
děti-STATIM, z.s. Zřízení nového ba-

byboxu v J. Hradci 10 000

Výcvikové canisterapeutic-
ké sdružení HAFÍK, z.s.

Canisterapeutický 
tábor pro děti se 
specifickými potře-
bami a děti zdravé

15 000

Žadatel Účel Dotace 2017 
(v Kč)

SH ČMS – Sbor dobrovol-
ných hasičů Břilice činnost 2017 17 000

ZO Českého zahrádkářské-
ho svazu, Třeboň činnost 2017 20 000

ZO Českého svazu  
ochránců přírody činnost 2017 20 000

Český kynologický svaz 
ZKO Třeboň – 223 činnost 2017 5 000

Svaz důchodců ČR, z.s., 
Třeboň činnost 2017 10 000

Veleobec sdružených  
obcí Baráčníků – „Vitoraz“ 
Třeboň

činnost 2017 40 000

SH ČMS – Sbor dobrovol-
ných hasičů Branná

Oslava 120. výročí 
vzniku SDH Branná 17 000

Boxerklub ČR Český 
Krumlov

Klubová výstava 
boxerů 5 000

Bc. Martin Ille, Třeboň Dopravní výuka  
a výcvik pro děti 16 000

Miroslav Král, Třeboň Májová akce pro 
děti a Oslava MDD 5 000 

Dům dětí a mládeže, 
Jindřichův Hradec, místní 
pobočka Třeboň

akce Czech dance 
masters a Pohárové 
soutěže

15 000

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno 664 000 Kč.
Rozděleno 409 000 Kč.

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno 221 000 Kč.
Rozděleno 170 000 Kč.

Příspěvky z rozpočtu města
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Žadatel Účel Dotace 2017 
(v Kč)

Občanské sdru-
žení pro podporu 
animovaného 
filmu, z.s., Praha

ANIFILM 2017, Mezinárodní 
festival animovaných filmů
 v Třeboni

300 000

Okolo Třeboně OKOLO TŘEBONĚ 2017, Multi-
žánrový hudební festival 120 000

Spolek Třeboň-
ská nocturna

TŘEBOŇSKÁ NOCTURNA 2017, 
Mezinárodní hudební festival 120 000

Přehled dotací poskytnutých žadatelům 
na akce hodné zřetele za rok 2017

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno 540 000 Kč.
Rozděleno 540 000 Kč.

Přehled dotací poskytnutých žadatelům 
v oblasti kultury a cestovního ruchu za rok 2017

Přehled dotací poskytnutých žadatelům v oblasti tělovýchovy 
a sportu za rok 2017 

Žadatel Účel Dotace 2017 
(v Kč)

Pěvecký sbor 
Pěslav-Ozvěna činnost 2017 20 000

Mgr. Šimeček 
- Třeboňští pištci činnost 2017 30 000

Divadelní spolek Kajetán činnost 2017 50 000

Spolek třeboňského 
loutkového divadla činnost 2017 42 000

Spolek přátel Třeboně činnost 2017 50 000

Česká křesť. akademie činnost 2017 10 000

Spolek přátel Třeboně katalog Příběh 
města Třeboně 20 000

TRS, z.s, Třeboň Třeboňský divadelní  
festival 2017 50 000

E.Gutová-KDN  
J. Wericha, Pha

Čochtanova Zlatá 
stoka Třeboň 2017 7 000

Mgr. Ladislav Horák, 
Beroun

Třeboňská 
letní setkávání 2017 30 000

Jan Lukavský, Třeboň Malý 
Mordechaj 15 000

Jan Lukavský, Třeboň Taneční představení 
v Třeboni 10 000

Jan Lukavský, Třeboň Mikulášský průvod 
s čerty a anděly 5 000

Lázně Aurora, Třeboň Otvírání 
lázeňské sezony 25 000

Lázně Aurora, Třeboň Lázeňská Třeboň 25 000

Okolo Třeboně Kultura 
v Třeboni 2017 70 000

Spolek Třeboňská  
nocturna

Zimní abonentní 
koncerty ABOKO 
2017/2018

100 000

Žadatel Účel Dotace 2017 
(v Kč)

Asociace TOM-Zálesáci činnost 2017 31 942

Judo Třeboň činnost 2017 58 247

SK Boxing Třeboň činnost 2017 46 973

Jezdecká stáj Třeboň činnost 2017 14 656

Taekwon-do Třeboň činnost 2017 211 566

HBK Štiky Třeboň činnost 2017 110 856

TJ Jiskra Třeboň činnost 2017 965 760

SK Boxing Třeboň
Oblastní a celostát-
ní liga žáků-kadetů-
-juniorů v boxu

18 000

Pavel Klejna, Praha Běh kolem Světa 10 000

Jihočeská fotbalová 
mládež, České Budějovice

Turnaj KAPŘÍK CUP 
2017 15 000

Michaela Průchová, Třeboň Triatlon Třeboň 2017 
+ Junior Cup 2017 10 000

Klub přátel házené Třeboň

Hry olympijských 
sportů – školní 
olympiáda  
míčových sportů

8 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
nohejbalu 

Nohejbalový turnaj 
dvojic o „Mistra 
Světa“ 2017 

10 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
stolního tenisu

Turnaje mládeže ve 
stolním tenise 2017 15 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
tenisu

Prázdninový turnaj 
pro děti a mládež 
2017

18 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
fotbalu

Fotbalové turnaje 
2017 22 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
házené

Turnaj o pohár 
pětilisté růže 2017 20 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
florbalu

Florbalové turnaje 
2017 20 000

TJ Jiskra Třeboň - oddíl 
jachtingu

Mistrovství Evropy 
lodní třídy Pirát 12 000

TJ Jiskra Třeboň – oddíl 
atletiky

Běh o Sluneční 
pohár 2017 10 000

TJ Jiskra Třeboň – oddíl 
šachy

Memoriál třeboň-
ských šachistů 5 000

TJ Jiskra Třeboň – oddíl 
veslování

Výstavba a složení 
veslařské dráhy 
Lago Albano 2017

80 000

HBK Štiky Třeboň
Výuka bruslení 
všech žáků 1. tříd 
v Třeboni

30 000

Jiří Málek, Třeboň Slackline pro Třeboň 7 000

Dům dětí a mládeže, J.Hra-
dec, místní pobočka Třeboň Dětský víceboj 8 000

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno 775 000 Kč.
Rozděleno 559 000 Kč.

V rozpočtu města Třeboně bylo rozpočtováno na celoroční činnost  
1 440 000 Kč, na jednorázové akce a reprezentaci města 440 000 Kč.

Rozděleno na celoroční činnost 1 440 000 Kč,  
na jednorázové akce a reprezentaci města 318 000 Kč.



Městské  
společnosti

II.
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Slatinné lázně Třeboň s.r.o.
  
Jednatel:  PhDr. Milan Kramárik
Jednatel:  MUDr. Antonín Doležal
   
 Lázně Aurora
 Lázeňská 1001
 t  384 750 555   @  rezervace@aurora.cz
 
 Bertiny lázně
 Tylova 171
 t  384 754 111   @  rezervace@berta.cz

 www.laznetrebon.cz

Dozorčí rada je kontrolním orgánem společnosti, který dohlíží na výkon 
působnosti managementu a  uskutečňování podnikatelské činnosti. 
V roce 2017 měla následující složení:

Předseda: Ing. Jiří Vopátek, Ph.D. 
Členové: PhDr. Jaroslav Psík, Ladislava Hadravová, Bc. Mgr. Jana Polčáková, 
Ing. Jana Grammetbauerová

Rok 2017 byl významným mezníkem ve vývoji lázeňství v  Třeboni. 
V  důsledku vnitrostátní fúze sloučením společností Bertiny lázně Tře-
boň s.r.o. a Lázní Aurora s.r.o. vznikla k 1. lednu 2017 jedna z největších 
lázeňských společností na českém trhu, Slatinné lázně Třeboň s.r.o. 
V rámci společnosti existují i nadále dva lázeňské provozy, Bertiny lázně 
a Lázně Aurora. Vedení společnosti postupně standardizovalo všechny 
procesy tak, aby byly obdobné a shodné. Cílem bylo maximálně zvýšit 
efektivitu řídících a kontrolních činností, snížit provozní náklady a zlep-
šit konkurenceschopnost lázní. 

Rok 2017 byl z hlediska zájmu klientů o lázeňské pobyty opět přízni-
vý. Nárůst počtu klientů narážel na kapacitní možnosti, zejména uby-
tovacích a  stravovacích služeb. Možnosti dalšího růstu počtu klientů 
zůstaly pouze v období mimosezóny. Zájem o léčebné pobyty v obou 
lázeňských zařízeních byl jak z řad klientů samoplátců, tak zdravotních 
pojišťoven. Dlouhodobým cílem v obchodní politice je rozvoj progra-
mů a nabídek pro klienty, kteří si hradí pobyt sami. V roce 2017 využi-
lo služeb lázeňských domů Aurora a Berta celkem 23 818 samoplátců, 
to je o 1 069 klientů více než v roce 2016 a znamená to meziroční růst 
o 4,7 %. O klienty samoplátce se lázně staraly 116 591 dnů. Ve střed-
nědobém horizontu by neměly být lázně závislé převážně na příjmech 
od zdravotních pojišťoven, a to z důvodu nejistoty financování léčebné 
péče ze systému veřejného zdravotního pojištění i dlouhodobé stagna-
ce cen. I přes výše uvedené se lázně snaží udržet i zájem klientů zdravot-
ních pojišťoven, kteří čerpají komplexní nebo příspěvkovou lázeňskou 
léčebně – rehabilitační péči. V roce 2017 si léčení v třeboňských lázních 
vybralo 8 892 klientů. Představuje to pokles o  2 % oproti roku 2016. 
O klienty zdravotních pojišťoven jsme pečovali 214 772 dnů.

Již v  roce 2016 se ve spolupráci s  vedením města Třeboně začaly 
připravovat projekty intenzivního rozvoje lázní. Jde o kvalitativní zlep-
šování parametrů stravovací a ubytovací části provozu Bertiných lázní, 
modernizaci bazénové technologie, vybudování nového saunového 
provozu s kvalitním zázemím. Investičně by projekt zaštiťovalo město 

Třeboň. Na částech, týkajících se oprav a vybavení interiéru, se mají po-
dílet rovněž Slatinné lázně Třeboň s.r.o. V horizontu dalších pěti let by 
měla následovat druhá etapa rekonstrukce zaměřená na rozšíření vlast-
ní ubytovací kapacity. Bohužel  požadavky úřadů památkové ochrany 
zbrzdily přípravu projektu minimálně o rok, zdražily jej o desítky milió-
nů a v mezičase došlo rovněž k významnému zdražení stavebních prací 
v důsledku vysoké poptávky. Další velkou investicí v dlouhodobém ho-
rizontu bude rozsáhlá rekonstrukce vstupních prostor a  příjezdového 
parteru v Lázních Aurora tak, aby jejich design a funkčnost plně odpo-
vídaly moderním požadavkům a nárokům klientů. Vzhledem k význa-
mu rekonstrukce, se rozhodlo vedení města Třeboně vypsat urbanisti-  
cko-architektonickou soutěž. 

Vedle přípravy těchto velkých akcí realizovaly Slatinné lázně Třeboň 
s.r.o. řadu dalších investic a oprav. V prosinci 2017 byla provedena v Láz-
ních Aurora výměna koberců v polovině pater pavilonu „B“ a do konce 
března 2018 byly vyměněny koberce i v dalších patrech, celkem za 1,2 
mil. Kč. Pro účinnou regulaci pohybu automobilů byly instalovány závo-
ry na příjezdu a odjezdu u hlavního vchodu Aurory, podařilo se rozšířit 
parkovací místa o  dalších 12 stání. Celkové náklady na tyto investice 
dosáhly 1,15 mil. Kč. Pro zajištění ochrany parku a zvýšení bezpečnos-
ti chodců byl omezen vjezd vozidel ve směru od hotelu Svět instalací 
závory v hodnotě 0,4 mil. Kč. Letní měsíce roku 2017 byly využity pro 
rekonstrukci budovy ředitelství Slatinných lázní Třeboň s. r. o. Dodava-
tel vyměnil rozpadající se azbestové podhledy kanceláří i energeticky 
náročná svítidla. Pro zlepšení bezpečnosti slouží kompletní oprava roz-
vodů slaboproudu a elektřiny provedená tak, aby jejich stav odpovídal 
současným požadavkům technických norem. Rekonstrukce si úhrnem 
vyžádala prostředky ve výši 3,7 mil. Kč. Na jaře a v létě 2017 lázně inves-
tovaly do oprav asfaltových povrchů komunikací v parku u Lázní Aurora 
1,9 mil. Kč. Oprava chodníku mezi budovou „F“ a vstupem do wellness 
centra si vyžádala 0,8 mil. Kč. V rámci přípravy na zimní období byla re-
alizována oprava střešního pláště pavilonu „A“ za 0,7 mil. Kč. Při pravi-
delné letní odstávce byla opravena rozpadající se vnitřní stěna bazénu 
za 0,8 mil. Kč a schodiště se zábradlím za 0,4 mil. Kč. Při zimní odstávce 
byla provedena výměna osvětlení bazénového komplexu za 0,8 mil. 
Kč. Na léčebném úseku byly dále instalovány nové technologie rozvo-
dů a  odsávání CO2 pro poskytování uhličitých koupelí. Vedle zvýšení 
bezpečnosti při poskytování této procedury bylo dosaženo i  rozšíření 
kapacitních možností pracoviště. Vše v  nákladu 0,4 mil. Kč. V  prosinci 
byly dokončeny stavební úpravy části prostor Wellnesscentra AquaViva 
za 0,8 mil. Kč pro instalaci nové hydromasážní vany Aquadelicia a nové 
suché masáže  Aquathermojet, v součtu za 0,6 mil Kč. Díky této investici 
lázně rozšířily nabídku procedur poskytovaných ve  dnech pracovního 
volna a svátků. Na podzim a ke konci roku byla provedena další etapa 
výměny původních oken a oprava fasády objektu úpravny pitné vody 
za 0,6 mil. Kč. Výměna oken pavilonu „C“, v zázemí stravovacího úseku, 
stála 0,5 mil. Kč. V Bertiných lázních začala na podzim 2017 rekonstruk-
ce ubytovacích prostor pavilonu „D“. Ubytování v  této budově bylo 
rozšířeno z  původních tří dvoulůžkových pokojů v  kategorii standard 
na šest dvoulůžkových designově upravených a nadstandardně vyba-
vených pokojů na úrovni čtyřhvězdičkového ubytování. Hodnota díla 
financovaného z vlastních zdrojů Slatinných lázní Třeboň s.r.o. dosáhla  
6,2 mil. Kč.

Změny proběhly i  v  nabídce léčebných procedur. V  první polovině 
roku 2017 byla klientům představena nová procedura, která využívá 
přírodní léčivý zdroj slatinu – peloidokinezioterapie. Jedná se o  léčbu 
horních končetin pomocí souborů cvičení v  homogenní směsi léčivé 
slatiny zahřáté na 39° C. Pro proces přípravy bylo na každý lázeňský pro-
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voz zakoupené nezbytné zařízení v hodnotě 0,6 mil. Kč. Ke zkvalitnění 
elektroléčebných procedur přispěl nákup nového vysokoindukčního 
magnetu Salus Talent za 0,6 mil. Kč. 

Na stravovacím úseku v Lázních Aurora byly vyměněny a doplněny 
části varné technologie za 1 mil. Kč. Na provozním úseku Bertiných lázní 
byla realizována obměna vozového parku koupí nové dodávky značky 
VW CADDY za 0,4 mil. Kč. Všechny výše uvedené náklady jsou vyčísleny 
bez daně z přidané hodnoty. 

V porovnání s  rokem 2016 byl počet zaměstnanců o 17 vyšší v dů-
sledku růstu výkonů a  kvality poskytovaných služeb. Nájemné hraze-
né městu Třeboň bylo v  roce 2017 na stejné úrovni jako v  roce 2016. 
Slatinné lázně Třeboň, s. r. o. odvádí městu podle zákona poplatek za 
lázeňský, nebo rekreační pobyt. Výše lázeňského poplatku činí 15 Kč na 
den. Za rok 2017 odvedly lázně celkem  2,7 mil. Kč.

Ubytovací kapacita Lázní Aurora představovala celkem 564 lůžek ve 
289 pokojích, jednolůžkových a dvoulůžkových, k dispozici je též uby-
tování apartmánového typu. Lázně disponují dalšími cca 250 lůžky v de-
pandancích s dostupností několika minut pěší chůze. Bertiny lázně měly 
ubytovací kapacitu v počtu 192 lůžek v celkem 105 pokojích. I Bertiny 
lázně využívají pro ubytování dalších 170 lůžek v blízkých depandancích.

Kino Světozor Třeboň
  
Provozovatel:  Slatinné lázně Třeboň s.r.o.
 Lázeňská 1001, 379 01 Třeboň
   
Vedoucí kina:  Karel Fical
 t  603 412 807   @  kino@kinotrebon.cz
 
 www.kinotrebon.cz

V roce 2017 navštívilo česká kina 15,2 milionů diváků a utratili 2 mili-
ardy korun, což bylo srovnatelné s rokem 2016. Tato čísla znamenají, že 
česká kina žijí. 

Naše kino je sice malé, ale svojí návštěvností se řadí mezi kina 
okresního formátu. V roce 2017 nás navštívilo 25 205 platících diváků 
a zhlédlo 686 představení. I tržba 3 100 000 Kč není zanedbatelná a je 
srovnatelná s rokem 2016. Za tento rok získalo v březnu Kino Světozor  
ocenění za vynikající obchodní spolupráci od distribuční společnosti 
Cinemart a označení DOBRÉ KINO.

Nejnavštěvovanějšími filmy byly opět české filmové produkce. Z po-
hádek, a to nejen pro děti, se na první místo probojoval film Anděl páně 
2 režiséra Jiřího Stracha, na který se přišlo podívat 1426 diváků.

Z filmů pro dospělé kraloval Svěrákův film Po strništi bos s návštěv-
ností 3061 diváků. Na druhém místě skončila letní komedie Špunti na 
vodě s návštěvností 2134 diváků.

Na začátku roku proběhla přestavba vstupních prostor a  ve foyer 
vzniklo turistické informační centrum. Od května je vstup do kina 
z průchodu k divadlu. Pro diváky jsme se touto úpravou neztratili, ná-
vštěvnost naše obavy rozptýlila. Kino si stále drží přízeň u diváků a to 
nejenom místních. Svědčí o tom i fakt, že si naše kino vybrali snoubenci 
pro konání svatby. Možná to bude pro ostatní návštěvníky inspirativní.  
Za veškerou přízeň divákům děkujeme.

Technické služby Třeboň, s.r.o. 
Rybářská 811/II

Jednatel:  Petr Tětek
 t  384 722 303   
 @  ptetek@ts-trebon.cz
 
 www.ts-trebon.cz

Technické služby Třeboň, s. r. o  jsou městskou společností poskytující 
služby jak pro město Třeboň, tak i  pro okolní obce a  veřejnost.  Spo-
lečnost se zabývá úklidem ulic, svozem odpadů, provozem sběrového 
dvora, provozem skládky odpadů, údržbou veřejné zeleně, veřejného 
osvětlení, dětských hřišť a také zajištěním provozu sportovních zařízení. 
Stará se rovněž o zimní i  letní údržbu a opravy komunikací. Poskytuje 
servis při kulturních akcích a pečuje o městský mobiliář. 

Společnost Technické služby Třeboň, s.r.o. poskytovala v  roce 2017 
stejné složení služeb jako v  minulých letech. Jako velice pozitivní je 
možno vnímat skutečnost, že stejný, a  v  některých ohledech i  vyšší, 
rozsah služeb, jsme byli schopni poskytnout s menším počtem zaměst-
nanců. Oproti roku 2016, kdy společnost vykázala po přepočtu 53,68 
pracovníka, to v roce 2017 bylo po přepočtu 49,75 pracovníka.

Rok 2017 byl pro společnost Technické služby Třeboň klíčový hned 
z několika důvodů. Předně byla v září 2016 změněna organizační struk-
tura společnosti, a  rok 2017 byl tedy prvním, ve kterém společnost 
fungovala na nových základech. Bylo důležité, zdali obstojí v provozní 
i ekonomické oblasti.

Rok 2017 byl pro společnost složitý i z ekonomického hlediska. Ne-
jenže společnost postihla ztráta tržeb ve výši téměř 1,1 mil. Kč z důvo-
du odchodu města Trhové Sviny v oblasti svozu komunálního odpadu, 
ale také jsme byli nuceni reagovat na nařízení vlády v  oblasti úpravy 
minimálních a zaručených mezd. Toto navýšení se projevilo nárůstem 
celkových mzdových nákladů o 349 000 Kč. Další neplánovaná vydání 
přišla v oblasti techniky a vozového parku. Vážné závady strojů si vyžá-
daly bezmála 530 000 Kč. 

V  oblasti investic byly realizovány dvě větší položky. Kvůli havarij-
nímu stavu vozidla pro přepravu skládkové vody byl v  květnu 2017 
proveden nákup staršího cisternového vozu Tatra 815 CAS za cenu 270 
800 Kč, v  listopadu nákup nového kolového traktoru Claas v hodnotě 
2 014 800 Kč. Celkové investice do drobného majetku byly ve výši 88 
988 Kč, do dlouhodobého 2 344 369 Kč.

Třeboňské lesy a rybníky s.r.o.  
U Sv. Víta 246

Jednatel a ředitel:  Daniel Dvořák 
  t  384 388 420   @  tlr@tbn.cz 

Jednatel:  Zdeněk Mráz

 www.trebonskelesy.cz

Obchodní společnost Třeboňské lesy a  rybníky s.r.o. hospodaří v  prona-
jatých lesích a  dalších nemovitostech města Třeboň na základě nájemní 
smlouvy od r. 1994. Zakladatelem a jediným vlastníkem je město Třeboň. 
Od r. 1996 již není součástí nájemní smlouvy žádný z městských rybníků. 
Předmětem činnosti je poskytování služeb v  lesnictví, pilařská výroba 
a myslivost. Společnost byla zřízena především za účelem odborné správy 
městských lesů a efektivního hospodaření na pronajatém majetku. Z to-
hoto titulu má právo provádět těžební a pěstební práce, údržbu, opravy 
a technické zhodnocování pronajatého majetku. Ve Spolském mlýně je pi-
lařský provoz, kde se z městských lesů zpracovává zejména dřevní hmota 
se sníženou kvalitou. Město vlastní 855,49 ha lesa, z toho 794,89 ha připa-
dá na porostní půdu a 60,60 ha na bezlesí a jiné pozemky. Majetek leží v 9 
katastrálních územích. Z hlediska administrativně správní příslušnosti leží 
v  působnosti Jihočeského kraje – Krajský úřad České Budějovice a  obce 
s rozšířenou působností (ORP) – města Třeboně. Malá část majetku je v ORP 
Trhové Sviny (k.ú. Jílovice) a ORP České Budějovice (k.ú. Slavošovice a Spo-
lí). Celý obhospodařovaný lesní majetek se nachází v lesní oblasti (LO) 15 
– Jihočeské pánve, podoblast 15b – Třeboňská pánev.
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Lesní majetek je zařazen do těchto kategorií lesa:
•  les hospodářský 642,95 ha porostní půdy 
•  les ochranný (rašeliny) 20,46 ha
•  les zvláštního určení (příměstské + NPR) 131,48 ha

Rok 2017 byl již od počátku ovlivněn zpracováním nahodilé těžby způ-
sobené usycháním, a to zejména přestárlých borových porostů, nárůs-
tem výskytu kůrovce a  v  neposlední řadě větrným polomem. Tento 
faktor ovlivnil hospodaření celého roku. Přebytek surového dřeva na 
trhu způsobil pokles cen jednotlivých sortimentů. Samotné provedení 
prací proběhlo bez problémů, horší situace již byla v obchodu se dře-
vem, kde se výrazně projevují důsledky kůrovcové kalamity, zejména 
na severní Moravě. Rok 2017 byl posledním rokem platnosti Lesního 
hospodářského plánu (LHP), proběhlo tedy zpracování nového LHP 
pro roky 2018-2027. Závazné ukazatele, tj. výše zalesnění a  výchov-
né zásahy, byly beze zbytku splněny, max. výše těžeb byla dodržena. 
Zároveň proběhl lesnicko-ekonomický audit, který nezjistil nedostat-
ky v hospodaření a z jehož závěrů vyplývá, že společnost funguje na 
vysoké odborné úrovni. V roce 2017 bylo městu Třeboň uhrazeno ná-
jemné v  celkové výši 550  tis.  Kč. Z  vlastních prostředků investovala 
společnost celkem 1,4  mil.  Kč do pěstební činnosti a  604  tis.  Kč do 
oprav a údržby pronajatého majetku.

Městská Vodohospodářská s.r.o. 
Palackého nám. 46

Jednatel a ředitel:  Miroslav Kajan 
  t  727 953 194   @   info@mv-trebon.cz

Jednatel:  Zdeněk Mráz

 www.mv-trebon.cz

Společnost Městská Vodo-
hospodářská s.r.o. provozuje 
od 1. ledna 2017 veškerou 
vodohospodářskou infra-
strukturu vlastněnou měs-
tem Třeboň.  Jedná se hlavně 
o  zajištění a  rozvod pitné 
vody odběratelům, včetně 
následného odkanalizování 
a čištění vod odpadních.  Pitná voda pro Třeboň, Břilice, Holičky, Novou 
a Starou Hlínu je dodávána z Úpravny vody Hamr. Pitná voda pro Bran-
nou je z úpravny vody Domanín a Přeseka má vlastní zdroj podzemní 
vody.  Odpadní voda z Třeboně, Holiček a Břilic je přečerpávána na čis-
tírnu odpadních vod Třeboň.  Ke konci roku 2017 se začali připojovat na 
nově vybudovanou kanalizaci a čistírnu odpadních vod obyvatelé Staré 
Hlíny.  Celková délka provozované vodovodní a kanalizační sítě je přes 
100 kilometrů.  Na téměř 2  300 odběrných místech bylo v  roce 2017 
odebráno přes 0,5 milionů m3 pitné vody a vyčištěno 1,1 milionů m3 vod 
odpadních. Jak u pitné vody, tak u vyčištěných odpadních vod,  nebyly 
překročeny předepsané limity znečištění.  

V rámci zkvalitnění služeb pro odběratele funguje v sídle společnosti 
klientské centrum.  Zde mohou zákazníci získat bližší informace o pro-
vozování vodovodů a kanalizací, aktualizovat smlouvy, provádět platby, 
upravovat výši záloh apod. Je potěšitelné, že cena vody pro naše odbě-
ratele se v roce 2017 v porovnání s rokem předchozím nezvýšila a navíc 
zůstává stejná i v roce 2018. 

Společnost Městská Vodohospodářská s.r.o. se snaží zvyšovat infor-
movanost veřejnosti o  vodě, a  to prostřednictvím webových stránek,  
tisku, televize, pořádáním exkurzí na objekty provozované vodohos-
podářské infrastruktury. V  rámci Světového dne vody organizuje pro 
studenty třeboňských základních škol a místního gymnázia kvíz o vodě 
a následnou prezentaci studentů k  tématu dne vody. 4. ročník Světo-
vého dne vody měl motto „Žádná voda nemusí být odpadní“.  Žáci si 
nejprve ověřili své znalosti v testu. Ve skupinách pak tvořili prezentace 
k tématu, které při setkání všech zúčastněných dětí v KKC Roháč před-
stavili zaplněnému sálu. V rámci kampaně se žáci snažili také zachytit 
téma vody ve svých fotografiích. Výstavu fotografií mohli zhlédnout ná-
vštěvníci městského úřadu.

V roce 2017 byl ve spolupráci s kolegy z družebního města Schrems 
uspořádán mezinárodní seminář věnovaný provozování vodohospo-
dářské infrastruktury.

Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o. 
Palackého nám. 46 (adresa společnosti)
Domanín 285 (adresa provozovny)

Jednatel:  Ing. Josef Pindroch

Nájemce:  Jiří Neubauer
 t  384 722 586, 602 444 708   
 @  info@autocamp-trebon.cz
 
 www.autocamp-trebon.cz

Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o. je společností města od roku 1994. Areál 
o  rozloze 26 500 m2  na břehu Opatovického rybníka, poblíž Schwar-
zenberské hrobky je trvale vyhledávaným místem pro pobyt a relaxaci. 
Řada návštěvníků se na místo pravidelně vrací. Areál zahrnuje restau-
raci se sociálním zařízením, bungalovy, 32 chatek, umývárnu, sklad kol 
a technické zázemí. 

V rámci stavebních úprav a údržby areálu autokempu a jeho objek-
tů byla v roce 2017 provedena modernizace osvětlení v areálu včetně 
opravy elektrorozvodů a pokračovalo se v opravách zpevněných ploch 
v areálu a byly opraveny dvě dvojchatky. Ve společenské místnosti byl 
vyměněn koberec. Dále byl nákladně zmodernizován chladicí box. Kon-
cem roku byla řešena škodní událost – pád části stromu na dvojchatku, 
který si vyžádal opravu střech. Tato škodní událost byla uplatněna za 
pojišťovnou, k úhradě však došlo až počátkem roku 2018. Před zaháje-
ním rekreační sezóny byly dokončeny opravy zpevněných ploch v are-
álu, oprava sociálního zařízení a instalováno kovové schodiště spojující 
dolní a horní část areálu. Veškeré investice, opravy a akce údržby jsou 
prováděny s cílem provozovat areál, který bude zajišťovat bezpečnost 
a pohodlí klientů. Všechny tyto akce jsou hrazeny z prostředků společ-
nosti Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o.



Příspěvkové  
organizace města 

III.
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Městská knihovna Třeboň   
Chelčického 2

Ředitelka:  Vlasta Petrová
 t  389 822 415   @  info@knih-tb.cz
  
 www.knihovnatrebon.cz

Městská knihovna Třeboň je příspěvkovou organizací města Třeboně, 
poskytuje knihovnické a informační služby, přístup k internetu, repro-
grafické služby, pořádá kulturní a vzdělávací akce pro školy i veřejnost. 
Své pobočky má v Branné, Břilicích a Staré Hlíně.

Knihovna je pověřena výkonem regionálních funkcí pro 14 neprofe-
sionálních knihoven na Třeboňsku a plní funkci konzultačního střediska 
Virtuální univerzity třetího věku. 

 V roce 2017 knihovnu navštívilo 50 590 návštěvníků, registrovaných 
čtenářů měla knihovna 1863, dětí do 15 let bylo 581. Půjčilo se 65 588 
knih a časopisů, do malých knihoven putovalo 78 souborů knih s 3 619 
svazky. Čtenáři si mohli vybírat z 44 329 titulů knih a ze 72 titulů dochá-
zejících periodik. Nakoupeno bylo 2 659 nových knih.

Knihovna pro své návštěvníky připravila celou řadu akcí. Velký zájem 
byl o výtvarné dílny a kurzy pro dospělé: předení na kolovrátku, vosko-
vá batika, patinování dřeva, výroba přírodního mýdla, tvoření dekorací 
z polí a luk, vánoční aranžování či drátkování vánočních ozdob. Výtvarné 
dílničky byly připraveny i pro děti, které si mohly vyrobit zvířátka z pa-
píru, záložku do knihy, šneka z padaného listí nebo vánočního anděla. 
Velmi zajímavá byla přednáška o plýtvání potravinami. Na cestu plnou 
vlaků a  výborné kávy …vlakem na kávovou plantáž jsme se vypravili 
s odborníky z KolonialCofee z Jindřichova Hradce. Již tradicí se v knihov-
ně stala výstava klauzurních prací studentů OA, SOU a SOŠ Třeboň, obor 
modelářství a  návrhářství oděvů. Výstavu k  mezinárodnímu projektu 
měla v knihovně Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčí-
na, Třeboň. Téměř půl roku probíhal v knihovně ve spolupráci se společ-
ností Attavena kurz počítačů, komunikace a prezentačních dovedností 
„V jednom kole” určený maminkám a tatínkům dětí do 15 let, pro seniory 
byly připraveny dva počítačové kurzy na podzim. Své výtvarné práce 
v knihovně prezentovaly školní družiny třeboňských základních škol. 

Děti mateřských i  zá-
kladních škol knihovnu 
pravidelně navštěvovaly 
na předčítání a povídání 
o  knížkách a  knihovně 
a  se svou školní dru-
žinou si chodily půj-
čovat knížky jako noví 
čtenáři. Svou průkazku 
do knihovny obdržely 
všechny děti prvních 
tříd, které se předčítání 
v knihovně zúčastňovaly.

Se Čtyřlístkem kolem světa bylo téma Noci s  Andersenem: „Milá 
knihovno! Noc s  Andersenem jsem si moc užila. Líbilo se mi úplně 
všechno. Celý večer jsem si hrála s Fifi, Pinďou, Myšpulínem a Bobíkem 
a jim bych chtěla poděkovat nejvíc. Ema.“ 

Účastníci Virtuální univerzity třetího věku měli na programu semes-
trální kurzy České dějiny a jejich souvislosti I., a Cestování - co jste mož-
ná nevěděli.

V roce 2017 knihovna vydala svou záložku a magnetku „Knihomol“, 
které navrhla Helena Gráfová. Knihovna se zapojovala do celostátních 
knihovnických projektů Březen – měsíc čtenářů, Týden knihoven, Celé 
Česko čte dětem, Benchmarking knihoven, Knížka pro prvňáčka.

Muzeum a galerie Třeboň   
Masarykovo nám č. 1

Kontakt:  PhDr. Jiřina Psíková
 t  724 244 648   
 @  jirinapsikova@seznam.cz
  
 www.muzeum-trebon.cz

Muzeum a galerii Třeboň, 
které sídlí v budově staré 
radnice ze 16. století, 
provozuje Spolek přátel 
Třeboně již od roku 2008. 
Muzeum využívá bez-
platného pronájmu pro-
stor městem, které hradí 
rovněž energie. Provoz 
muzea je možný díky 
grantům z  Jihočeského 
kraje a města Třeboň.

Spolek přátel Třeboně připravil v roce 2017 k expozici Příběh města 
Třeboně v  osmi stoletích brožuru s  texty o  historii města a  jeho oby-
vatelích, řemeslech, kulturním a spolkovém životě, církevním odkazu, 
školství a rybníkářství. Texty autorů Jiřiny Psíkové a Václava Rameše jsou 
doplněny barevnými fotografiemi. Po delší době je tak čtenářům k dis-
pozici stručná historie města Třeboně. 

V  galerijní místnosti muzea proběhly tři výstavy. V  květnu to byla 
výstava fotografií Karla Stellnera, rodáka ze Suchdola nad Lužnicí a ab-
solventa třeboňského gymnázia, s  názvem Krása přírody. Název další 
výstavy: 15 let od povodně v Třeboni, vystihuje její náplň. Na 80 repor-
tážních fotografiích pořízených ve dnech povodně v srpnu roku 2002 
jsme mohli zavzpomínat na krušné chvíle, které jsme v Třeboni proží-
vali. V  září se v  muzejní galerii představili žáci OA, SOŠ a  SOU, oboru 
sklář. Škola, která za posledních 25 let změnila náplň výuky, převzala 
žáky nejen oděvní školy při Otavanu, ale ujala se také sklářů po zrušení 
chlumských skláren. Loňští absolventi představili své maturitní práce 
v taveném, broušeném a malovaném skle. Návštěvníci se tak přesvědči-
li, že budoucnost sklářství je v dobrých rukách. 

V době adventu proběhl v muzeu již desátý ročník soutěže škol o nej-
hezčí vánoční stromek. Zúčastnili se nejen školáci, ale také stařenky tře-
boňského domova seniorů. Právě jejich nápadité ozdoby z těstovin se 
velmi líbily, a tak získaly druhé místo. Třetí místo patřilo gymnazistům 
se stromkem ozdobeným trdelníky. První místo obsadili žáci Základní 
školy Sokolská. Na stromek pověsili vánoční ozdoby z papíru potiště-
ného notami.   

Na sklonku roku 2017 připravil Spolek kulatý kalendář 2018 tentokrát 
věnovaný jubileím, která v tomto roce Třeboň slaví. Jubilejní rok spolek 
připomíná v muzeu velkou výstavou.

Rodinné centrum Kapřík  
Palackého náměstí 106, budova MěÚ Třeboň, levé křídlo

Koordinátorka:  Lucie Gerndtová
 t  727 945 264   @  rckaprik@gmail.com
  
 www.mesto-trebon.cz/kaprik

Rodinné centrum Ka-
přík nabízí program pro 
maminky s  dětmi i  jed-
norázové akce pro celou 
rodinu. Pro nastávající 
maminky se koná pravi-
delné cvičení a  předpo-
rodní příprava ve formě 
přednášek na témata: 
těhotenství, porod, šes-
tinedělí, kojení a  péče 
o novorozence. Zúčastnit 
se mohou i partneři maminek, pokud mají zájem. Pro maminky s mi-
minky a batolátky pořádáme každý týden pohybové aktivity s  říkadly 
a  písničkami. Děti se tak začleňují do kolektivu, učí se spolupracovat 
a vznikají nová přátelství. Ve spolupráci s  lektorkou anglického jazyka 
jsme uspořádali 10lekcí angličtiny pro nejmenší „Little monkeys“. Cen-
trum dále nabízí velikonoční a  vánoční fotografování dětí s  rodinou, 
tvořivou dílnu „Kapříkovy ploutvičky“, proběhl kurz první pomoci, cani-
sterapie a kurz masáží miminek. Pro rodiče s dětmi vytváříme bezpečný 
prostor pro setkávání a sdílení informací. Úsměv na tváři dětí je pak tou 
nejmilejší odměnou. 
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Mateřská škola Sluníčko  
Svobody 1018

Ředitelka:  Bc. Zdeňka Feriančíková
 t  384 701 611-12   @  ms.slunicko@mybox.cz

Odloučené  Kopeček, Vodárenská 84 
pracoviště:  t  384 723 540

 www.msslunicko.org

 Počet žáků: 131 + 44
 Počet pedagogů: 10 + 3
 Počet provozních zaměstnanců: 7 + 2 
 
Mateřská škola Sluníč-
ko je fakultní školou 
PF JU České Budějovi-
ce, je zapojena v  eko-
logickém programu 
„Mrkvička“, v  inte-
gračním vzdělávacím 
programu „Medvídek 
Nivea“ pod záštitou 
PhDr.Evy Opravilové, 
v projektu České obce 
sokolské – sportovní 
všestrannost – „Svět 
nekončí za vrátky, cvi-
číme se zvířátky“. Mezi nadstandardní aktivity patří výuka angličtiny, 
flétny, sborový zpěv, keramika, cvičení na rehabilitačních míčích, logo-
pedická poradna. Ve škole probíhá stimulační program MAXÍK pro před-
školáky a děti s odloženou školní docházkou. 

V rámci projektu Zažít Třeboň jinak získala škola díky rodičovské veřej-
nosti kvalitní knihy do naší knihobudky a nově vybudovaný záhon pro pěs-
tování drobného ovoce a zeleniny.     

I nadále naše škola spolupracuje s řadou vzdělávacích zařízení a zajišťu-
je praxe studentů (PF JU, VOŠ sociální, OA, SOŠ a SOU Třeboň).Vzdělávání 
probíhá i v dalších oblastech, např. v environmentální výchově, hudební 
výchově a v oblasti společného vzdělávání – inkluze. 

 V rámci aktivit speciální třídy i nadále probíhá v MŠ canisterapie, jak 
pro děti ze speciální třídy, tak pro děti s ADHD či výchovnými problé-
my v  běžných třídách. Den dětí proběhl v  bublinovém duchu. Děti si 
vyzkoušely mnoho aktivit s bublinami od nejmenších až po takové, do 
kterých se samy vešly. Ve spolupráci s Radou rodičů a rodičovskou ve-
řejností ve škole proběhl 3. adventní jarmark s výnosem 16 500 Kč. Z vý-
těžku byla zakoupena balanční a Tv sada pro zvýšení pohyblivosti a ob-
ratnosti dětí. Zapojili jsme se do programu čtenářské pregramotnosti 
v rámci spolupráce s  PF JU v Českých Budějovicích. Ve škole již sedmým 
rokem proběhlo oční vyšetření dětí firmou Prima vizus, díky kterému se 
včas podařilo odhalit oční vady dětí. Zapojili jsme se do akce „Ukliďme 
Česko“, při které jsme spolu s  dětmi uklidili nejen školní zahradu, ale 
i dětská hřiště v blízkosti naší MŠ.

3. mateřská škola Třeboň  
Jeronýmova 183

Ředitelka:  Helena Kvíderová
 t  384 722 409

Odloučené  MŠ Břilice 192 
pracoviště:  t  384 722 956

 www.3mstrebon.cz

 Počet žáků: 124  v Třeboni +  50 v Břilicích
 Počet zaměstnanců: 14 pedagogů (2 si doplnily vzdělání) 
              1 školní asistent (z projektu ESF, 
            Šablony pro MŠ)
                                              10 provozních pracovníků

Školní vzdělávací 
program Náš dětský 
svět  respektuje sou-
časné požadavky na 
předškolní vzdělávání. 
Dbáme  o  celkovou 
spokojenost dítěte, 
snažíme se děti rozví-
jet všestranně. V  rámci 
možností přistupujeme 
k  dětem individuálně, 
upřednostňujeme pro-
žitkové učení. Klade-
me důraz  na  poskytování  citového zázemí, vedení dětí ke slušnému 
chování, na uctívání  českých tradic a postupné  přípravě dětí pro život 
a nástup školní docházky. Největší důraz však klademe na každodenní 
vzdělávací a výchovnou práci a na spokojenost  dětí a jejich rodičů.
Mezi nadstandartní aktivity patří Klub maminek, řízení správného fyzio-
logického rozvoje řeči – Logohrátky, seznamování s angličtinou, hudeb-
ní, výtvarný a pohybový kroužek.

V  souladu se školskou legislativou byla od 1. září 2017 zahájena po-
vinná předškolní docházka dětí rok před vstupem do ZŠ. Byly zahájeny 
přípravy na ochranu osobních údajů dle nařízení EU.

11. listopadu proběhla v   MŠ oslava 50. výročí otevření MŠ 
(7. 11. 1967). Pozváni byli bývalí i současní zaměstnanci. Za zřizovatele 
se oslavy zúčastnil pan místostarosta Zdeněk Mráz a referentky odboru 
školství Ilona Vlachová a  Jitka Vochosková. Paní ředitelka Helena Kví-
derová připomněla historii MŠ, poděkovala všem, kteří se na práci MŠ 
jakkoliv podíleli, vzpomněla na ostatní, kteří již ze života odešli. Všem 
přítomným předala dárek – kvalitní propisovačky s logem 50. výročí MŠ. 
Rovněž sepsala a zajistila výtisk 55 kusů Almanachu  věnovaného pade-
sáti letům života MŠ, které věnovala hostům. Paní učitelky z hudebního 
kroužku připravily kulturní program, v prosklené hale byla instalována 
výstava dětských prací Galerie  u  chodníku. Provozní personál zajistil 
oběd, další drobné pohoštění  a posezení u kávy. Společně jsme si pro-
mítli soubor fotografií  Jak šel čas, shlédli jsme na DVD pohádku Jak šlo 
vejce do světa, kterou hrály  paní učitelky dětem,  na řadu přišly i kro-
niky a fotoalba. Vzpomínalo se, vyprávělo se. Ve školce nám bylo všem 
velmi příjemně.

K  1. září MŠ získala v  501 428 Kč z  ESF na projekt Podpora vzdě-
lávání ve 3.MŠ Třeboň. Pro školku to znamená zřízení funkce školní-
ho asistenta pro děti ohrožené školním neúspěchem (pracuje od 1. 
9. 2017), získání kvalifikace pro práci logopedické asistentky pro dvě 
paní učitelky (zajištěno na září 2018), několik odborně zaměřených 
setkání a spolupráce s rodiči dětí (prezentace ZŠ a školní zralost, prv-
ní pomoc a  komunikace s  dětmi, besedy s  psychology…) a  sdílení 
zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných ná-
vštěv. Děti prožily své sportovní úspěchy při 11. sportovních hrách MŠ. 
Pokračovali jsme v projektu Děti na startu vedoucí k  rozpohybování 
našich dětí. Projekt  Z pohádky do pohádky uskutečněný k MDD při-
nesl dětem mnoho příležitostí k soutěžení, projevení emocí a radosti. 
Poznávali jsme práci záchranného systému. Den s  hasiči – výukové 
programy, ukázka techniky. Velkým přínosem pro všechny byl prak-
tickými ukázkami proložený Den 1. pomoci s MUDr. Karlou Filípkovou. 
Prohlédli jsme si služebnu Městské policie Třeboň, seznámili jsme se 
s prací městských strážníků.

Každoročně připravujeme drobné dárky pro spoluobčany z Domo-
va seniorů Třeboň, děti bývají za svou snaživost odměněny drobnými 
dárky. Děti z hudebního kroužku rozdávaly radost při vánočních  pose-
zeních starších spoluobčanů, rodičů, při oslavě MDŽ v domově seniorů, 
při stavění májky na náměstí, při vítání občánků. Školní výlet do ZOO 
Ohrada přinesl dětem mnoho poznání a zážitků. Majitelé ZOO Dvorce 
obohatili děti  hodnotnými vzdělávacími programy.

Daří se nám spolupráce se základními školami zaměřená na poznává-
ní školního prostředí a práce školáků. Obnovili jsme spolupráci s měst-
skou knihovnou. Dvě studentky ze SPgŠ Prachatice u nás absolvovaly 
pedagogickou praxi. Fotografie z  akcí zveřejňujeme na webu školy 
i v místním a okresním tisku.

Pro rok 2017 jsme získali již potřetí v řadě certifikát PROVĚŘENÁ SPO-
LEČNOST, který má neomezenou platnost. Dále jsme získali Evropský 
Certifikát Důvěryhodnosti Firem (ECDF) – jde o vyznamenání jako spo-
lehlivá a důvěryhodná firma, která má zodpovědný a seriózní přístup ke 
svým klientům. Děkujeme veřejnosti a rodičům za pěkný postoj k naší 
mateřské škole.
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Základní škola Na Sadech  
Na Sadech 375/II

Ředitelka:  Bc. Mgr. Jana Polčáková
 t  384 723 872   @  jpolcakova@zstrebon.cz

Zástupce  Mgr. Eva Marešová
ředitele: t  384 722 392   @  emaresova@zstrebon.cz

 Školní jídelna
 Dana Haisová
 t  384 722 518   @  skolnijidelna@zstrebon.cz

 www.zstrebon.cz

 Počet žáků: 431 žáků v 19 třídách
 Pedagogický sbor: 27 učitelů, 1 asistent pedagoga  
        a 5 vychovatelek 
 Počet provozních zaměstnanců: 7
 Zaměstnanci jídelny: 16 zaměstnanců 

Kabinety a sbírky jsou postupně vybavovány novými pomůckami podle 
nabídky a finančních možností školy. Postupně jsou do tříd zaváděny 
počítače a interaktivní tabule. 

Byla provedena úprava interiéru v přízemí staré budovy školy, vymě-
nili jsme lino v 1. patře nové budovy. Ve staré budově byly vyměněny 
dveře do tříd. Do školní jídelny byl koupen nový konvektomat a zcela 
nová myčka černého nádobí.

Při výuce jsme se více zaměřili na tři oblasti: zapojili jsme se do činnost-
ního učení finanční gramotnosti. Na prvním i druhém stupni se uskuteč-
nily dva „Dny finanční gramotnosti“. Žáci si opečovávali své „rodiny“. Žáci 
prvních tříd se naučili bruslit pod vedením odborníků z oddílu bruslení.

Žáci druhých a  třetích tříd se učili plavat v  Lázních Aurora, kde vý-
sledkem bylo plavecké vysvědčení od plavčíků. Čtvrťáci se účastnili do-
pravního kurzu pod vedením pana Illeho. Po závěrečném přezkoušení 
dostaly děti průkaz cyklisty. Žáci pátých tříd pracovali v terénní stanici 
Hajnice. Žáci sedmých tříd vyjeli na lyžařský kurz. Žáci lyžovali v Krko-
noších, v Janských Lázních. Deváťáci ukončili své působení ve škole vo-
dáckým kurzem. Žákům osmých a devátých tříd byl nabídnut výchovně 
– vzdělávací zájezd do Anglie, který se uskutečnil v květnu.

Výuka v environmentální oblasti se zaměřila na spolupráci s vodohos-
podářskou společností města Třeboně, organizovali jsme projekt „Světo-
vý den vody.“ Žáci připravovali prezentace o vodě, jejím využití, její ochra-
ně.  Do projektu se zapojila i ZŠ Sokolská a Gymnázium Třeboň. 

 S Českým nadačním fondem pro vydru jsme spolupracovali při dal-
ších aktivitách pro děti. Ochrana životního prostředí, ochrana zvířat, 
rostlin a celková znalost CHKO Třeboň je jednou z našich priorit. V rámci 
Zdravého města Třeboň se uskutečnily besedy o bezpečnosti a ochraně 
zdraví člověka.

Ukončili jsme celonárodní projekt „Fandíme zdraví.“ Zde byli zapojeni 
žáci, pedagogové i zaměstnanci školní jídelny. Spolupráce s předními 
odborníky byla přínosná. Zapojili jsme se též do tzv. Zdravé pětky – zde 
naši žáci vaří, učí se zdravému životnímu stylu.

Tělesnou zdatnost jsme upevňovali zapojením se do Hejtmanova 
poháru. Naše škola opět obsadila první místo nejen v Jihočeském kra-
ji s finančním ohodnocením 10 000 Kč. Bojovali jsme v OVOV (odznak 
všestrannosti olympijských vítězů). Jednotlivci i celý tým se kvalifikovali 
do finále Jihočeského kraje do Českých Budějovic. Krajské finále soutě-
že OVOV se konalo v Českých Budějovicích. Celkově naše škola obsadila 
8. místo. Z jednotlivců si vedl nejlépe Jakub Pekař, který reprezentoval 
naši školu v celostátním finále v Brně.

Naše děvčata vybojovala 3. místo ČR – sálová kopaná děvčat. 
V květnu se konal sportovní den školy. Děti si zasportovaly na deseti 

stanovištích a zároveň přispěly na Konto Bariéry pro postižené děti.
Zabývali jsme se i dalšími oblastmi. Stranou nezůstala ani estetická 

výchova. Kromě specializací a  kroužků pro žáky nabízíme i  kurzy pro 
dospělé, pro rodiče našich žáků. Kurzy jsou zaměřeny na další estetické 
činnosti – drátkování, paličkování, práce s hlínou, malba apod. Z nepo-
vinných předmětů byla otevřena náboženská výuka. Ve škole pracovalo 
12 kroužků (jazykové, estetické, tělovýchovné a logopedický kroužek).

Ve školní družině a školním klubu byla činnost zaměřená na rozvoj 
dětské tvořivosti, na rekreační činnosti, ale i na přípravu dětí na vyučo-
vání. Žáci přispívali do školního časopisu, spolupracovali s  Městskou 

knihovnou Třeboň v rámci 
akce „Celé Česko čte dě-
tem.“ Celá škola se zapojila 
do akce „Sběr papíru.“  

Jsme fakultní školou 
Pedagogické fakulty Jiho-
české univerzity v Českých 
Budějovicích.

Pro rodiče jsme uspo-
řádali vánoční besídku, 
v  červnu Zahradní slav-
nost. 

Spolupracujeme s  mateřskými školami ve městě. Pro budoucí prv-
ňáčky pořádáme tzv. Hravé školičky, zábavné odpoledne ve škole, diva-
delní představení a další.

Spolupracujeme s řadou škol v České republice, ale také v zahraničí 
(Slovensko, Litva, Německo). 

Přes letní prázdniny jsme otevřeli pátý ročník Příměstského tábora 
2017. Tato akce se setkala s kladným ohlasem široké veřejnosti, proto 
budeme v těchto aktivitách pokračovat.

Od února 2017 pracuje naše škola v projektu „Šablony 2016“. Celková 
hodnota této dotace je 1 099 423 Kč. Žáci pracují v kroužcích robotiky, 
učitelé byli na školeních z  matematické gramotnosti, čtenářské gra-
motnosti, inkluze a výuky cizích jazyků. Vedení školy se zdokonalovalo 
v mentorských dovednostech. Doučování žáků se nám velmi osvědčilo. 
Zároveň jsme se zaměřili i  na žáky nadané, dosáhli jsme pěkných vý-
sledků v okresních a krajských soutěžích.

Učitelé se zabývali v  rámci dalšího vzdělávání především novými 
technologiemi, které lze využít při vyučování. Podali jsme projekt na 
novou jazykovou učebnu z IROP. 

Nedílnou součástí školy je školní jídelna. Školní jídelna uvařila v roce 
2017 celkem 195 076 porcí (včetně závodního stravování). Pro žáky va-
říme tři jídla, pro závodní stravování vaříme tři jídla a  jednu minutku. 
Zajišťujeme stravování žáků a dětí v MŠ a ZŠ Lužnice, jídla též podle přá-
ní strávníků rozvážíme. Školní jídelna se zapojila do projektu Fandíme 
zdraví, kuchařky se vzdělávají ve využití nových technologií ve vaření.

Základní škola Sokolská 296
Sokolská 296

Ředitel:  Mgr. Ivan Rokos
 t  384 724 630   @  irokos@1zstrebon.cz

Odloučené  Břilice 65  
pracoviště:  Mgr. Jaroslav Bartl 
 t  384 722 369

 www.1zstrebon.cz

 Počet žáků: 463 (z toho Břilice 36)
 Počet tříd: 21 (z toho Břilice 2)
 Počet oddělení školní družiny: 5 (z toho Břilice 1)
 Vzdělávací program: Let za poznáním

Škola vyučuje cizí jazy-
ky: anglický (od 1. roč.), 
německý (2. cizí jazyk od 
7.  roč.). ZŠ Sokolská má 
moderní vybavení (PC, 
tablety, výukové progra-
my, audiovizuální technika 
/v  každé třídě je interak-
tivní systém umožňující 
ovládání a  editaci aplikací 
a  dokumentů/, moderní 
nábytek, vyučovací pomůcky, jazyková, počítačové učebny, odborná 
učebna CH - F, 2 tělocvičny, školní dílna a zahrada, výtah, kuchyňka…). 
Mezi volitelné předměty patří tělesná výchova, regionální výchova, zá-
klady administrativy a  finanční gramotnosti, estetická výchova, mezi 
nepovinné předměty pak náboženství. Při škole pracují tyto kroužky: 
sborový zpěv, atletický, dramatický, sportovní, hravá matematika, dy-
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slektický, dovedné ruce, vaření, angličtina, psaní všemi deseti, elektro-
nika. Kurzy pořádáme: lyžařský, snowboardový, bruslařský, plavecký, 
dopravní. K  dalším aktivitám patří – spolupráce s  partnerskou školou 
v Gfohlu (Rakousko), Den cizích jazyků, Den finanční gramotnosti, Den 
bezpečnosti a ochrany zdraví, školní akademie, vánoční dílny, karneval, 
sportovní den, školičky pro budoucí prvňáky, pobyt na terénní stanici 
CHKO Hajnice, Běh zámeckým parkem, Běh o Sluneční pohár, Třeboň-
ská atletická liga, pořádání školních kol soutěží a účast v kolech vyšších, 
školní časopis Kecálek, prevence patologických jevů, výchova k volbě 
povolání, exkurze, výlety, návštěvy divadel, koncertů, výstav. Škola spo-
lupracuje s  Pedagogickou fakultou JU v  Českých Budějovicích. Škola 
je zapojena do projektů: Šablony I /Podpora žáků ohrožených školním 
neúspěchem, podpora žáků talentovaných a nadaných – Klub zábavné 
logiky a deskových her/, školení pedagogických pracovníků.

Základní škola praktická  
Jiráskova 3

Ředitel:  Mgr. Karel Kanděra
 t  725 867 244, 384 724 767
 @  zsptrebon@seznam.cz

Odloučené  Rapšach 193, 378 07 
pracoviště:  t  384 786 123

 www.zsptrebon.cz

Základní škola praktická 
patří mezi krajská školská 
zařízení, která poskytu-
jí výchovu a  vzdělávání 
dětem se speciálními 
vzdělávacími potřebami. 
Nedílnou součástí školy 
je i  jedna třída desetileté 
základní školy speciální 
pro žáky se středně těž-
kým až  hlubokým men-
tálním postižením, souběžným postižením více vadami a  autismem, 
kde  jsou  děti vzdělávány  podle školního vzdělávacího programu na 
míru přizpůsobeného jejich specifickým potřebám, intelektovým hra-
nicím, osobnostním možnostem a  předpokládaným schopnostem. 
Někteří žáci mají v  odůvodněných případech umožněno vzdělávání 
podle individuálního vzdělávacího plánu, přiděleného asistenta peda-
goga nebo stanovenu individuální docházku do školy. Z dlouholetých 
zkušeností můžeme směle říci, že zařazení do vzdělávacího programu 
odpovídajícímu jejich možnostem dětem jedině prospívá a  pozitivní 
výsledky bývají viditelné již po pár dnech. Žáci ZŠP se navíc od září 2016 
vzdělávají podle nového ŠVP, který umožňuje každému dítěti maximál-
ní rozvoj všech jeho vědomostí, potřebných dovedností a  individuál-
ních schopností alespoň v  minimální úrovni odpovídající vzdělávání 
v běžné ZŠ. Cizí jazyk, a to anglický, je vyučován už od 3. ročníku. Nedíl-
nou součástí vzdělávání jsou také předměty informatika a výchova ke 
zdraví. Využíváme veškeré dostupné moderní technologie, nepřeberné 
množství podpůrných a  didaktických pomůcek, interaktivní tabule, 
notebooky, cvičné dílny, školní pozemek i tělocvičnu.

Pracoviště v Třeboni má výhodnou polohu v blízkosti autobusového 
nádraží a je spádovou školou úplnou s 1. až 9. (10. ZŠS) ročníkem ma-
lotřídního typu. Při škole úspěšně funguje školní družina, do níž mají 
přístup i žáci s nejtěžším postižením, vychovatelce pomáhá v případě 
potřeby asistentka. Stravování je zajištěno v zámecké budově střední-
ho odborného učiliště. Škola má rovněž jedno odloučené pracoviště 
v nedalekém Rapšachu, i zde mohou být žáci vzděláváni podle indivi-
duálního vzdělávacího plánu, žáci speciální třídy jsou pak integrováni 
na I. stupni. Na tělocvik a stravování docházejí do místní ZŠ. I v odlou-
čeném pracovišti působí kromě speciálních pedagogů i jejich asistenti.

Jak už název školy napovídá, snažíme se především co nejúžeji pro-
pojit teoretické znalosti s  praktickým životem, vypěstovat v  dětech 
smysl pro práva, povinnosti i pořádek, vštípit jim základní předpoklady 
pro zařazení do společnosti. Naši žáci úspěšně pokračují ve studiu na 
odborných učilištích a praktických školách, řada z nich se vyučí s velmi 

dobrými výsledky. Úzce spolupracujeme s PPP a SPC v Českých Budějo-
vicích a jinými odborníky. 

Ohlédnutí za rokem 2017         
V  roce 2017 se konala spousta zajímavých akcí. V  lednu a  únoru žáci 
chodili s nadšením bruslit, s příchodem jara nechyběla velikonoční po-
mlázka ani oslava Dne Země, konal se tradiční plavecký výcvik, sbírali 
jsme byliny i pilně pracovali na školním pozemku, také proběhlo další 
kolo pěvecké a recitační soutěže Třeboňská růže, lekce dopravní výcho-
vy i nevšední 3D projekce Vodní svět. Kromě toho jsme absolvovali ne-
spočet přírodovědných a  vlastivědných vycházek, cyklovýletů, navští-
vili festival Anifilm, na Den dětí I. stupeň ovládl maškarní rej, zatímco 
II. stupeň si užil bezvadný táborák u rybníka Svět. V červnu se žáci vydali 
na školní výlet do ZOO na Hluboké, chodili se koupat a před koncem 
školního roku naši nejzdatnější sportovci školu úspěšně reprezentovali 
na jihočeském atletickém trojboji a čtyřboji v Jindřichově Hradci. 

Po letních prázdninách jsme s  dětmi také nezaháleli – sbírali jsme 
houby, listy, kaštany i žaludy pro potřeby PV a VV, navštívili botanický 
ústav, jeli vlakem na výlov rybníka Rožmberk, uspořádali si nefalšova-
né Jablkobraní i Den zdraví, absolvovali sportovní den i tradiční turnaj 
ve vybíjené smíšených družstev, zhlédli krásnou adventní výstavu, zú-
častnili se povedené vánoční dílny v Rapšachu, soutěžili o nejkrásnější 
vánoční stromeček v třeboňském muzeu a samozřejmě jsme nezapo-
mněli na Mikulášskou nadílku a vánoční besídku.

Základní umělecká škola Třeboň  
Hradební 24

Ředitel:  MgA. Matouš Řeřicha
 t  384 722 326, 384 722 323
 @  info@zustrebon.cz

Odloučené  Třeboň – Masarykovo náměstí 1
pracoviště: Lomnice nad Lužnicí – Nám 5. května 130
 Suchdol nad Lužnicí – 28. října 329 (budova ZŠ) 
 České Velenice – tř. Čsl. Legií 325 (budova ZŠ) 
  
 www.zustrebon.cz

 Kapacita školy: od 9/2017 se kapacita zvýšila z 491 na 511

Hudební škola v  Třeboni 
byla založena v  roce 1949. 
Škola poskytuje vzdělání ve 
čtyřech oborech a  odborně 
připravuje žáky pro studium 
na konzervatořích, středních, 
vyšších a  vysokých školách 
s uměleckým zaměřením. Po-
případě pro studium na vyso-
kých školách pedagogického 
zaměření. Na poli uměleckého vzdělávání má škola pevné místo mezi 
základními uměleckými školami v  Jihočeském kraji. Základní umělecká 
škola organizuje studium určené převážně pro žáky základních a střed-
ních škol, v menším rozsahu je organizováno též pro děti mateřských 
škol a pro dospělé.

ZUŠ Třeboň se v dobré spolupráci s městem Třeboň a dalšími partner-
skými městy podílí na kulturním dění v třeboňském regionu. V uplynu-
lém roce škola pořádala nebo spolupořádala mnoho zajímavých akcí. 
Např.: krajskou klavírní přehlídku ve čtyřruční hře, okresní kolo ve hře na 
klavír, krajské kolo 13. soutěžní přehlídky žáků výtvarného oboru ZUŠ 
ČR OČI DOKOŘÁN 2017 v  Domě Štěpánka Netolického a  dále školní 
i veřejná hudební vystoupení a výstavy ve spolupráci s vedením města, 
či odborem kultury a cestovního ruchu. V Zámecké galerii vystavovali 
žáci výtvarného oboru. Každoroční velké ročníkové představení taneč-
ního oboru se konalo v  divadle J. K. Tyla. Naši studenti se představili 
také na Pódiu mladých  v rámci festivalu Třeboňská nocturna. Opět se 
uskutečnila Třeboňská letní setkávání – mistrovská hudební škola. Žáci 
hudebního oboru vystoupili v  rámci Jihočeského festivalu zdraví Tře-
boň na Masarykově náměstí. Pro lázeňské hosty pořádáme pravidelné 
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koncerty v Lázních Aurora.
Od října 2016 při ZUŠ Třeboň působí Akademie umění a kultury (AUK 

Třeboň), navštěvuje jí 80 studentů ve výtvarném, hudebním, tanečním 
a literárně dramatickém oboru. 

V září 2017 ZUŠ otevřela pro dvacet žáků literárně dramatický obor 
a uskutečnilo se slavnostní zahájení revitalizace budov čp. 19 a 20 pro 
potřeby ZUŠ za přítomnosti vedení města a zástupců krajského úřadu.

Žáci hudebního oboru se tradičně zúčastnili v Třeboni a  v  Lomnici 
nad Lužnicí pietních aktů k výročí založení Československa a České re-
publiky. Popáté jsme si všichni společně zazpívali nejen na třeboňském 
náměstí, ale i v Suchdole nad Lužnicí, Českých Velenicích a v Lomnici 
nad Lužnicí v rámci akce Česko zpívá koledy 2017.

Dále ZUŠ pořádala Miniturné V. v Suchdole nad Lužnicí a v Třeboni. 
Pod kvalitním vedením našich učitelů získali žáci hudebního oboru školy 

v roce 2017 krásná ocenění ze soutěží v ČR i zahraničí. Úspěšná byla účast 
ve výtvarné soutěži XII. ročníku mezinárodního festivalu Mene tekel.

Přijímací zkoušky na konzervatoř v  Praze úspěšně vykonali Martin 
Šulc – hra na akordeon, vyučující Lenka Slaninová a na konzervatoř Ja-
roslava Ježka v Praze Petr Machač – hra na trombon, vyučující Bc. Petr 
Graman. Při škole funguje Spolek rodičů na podporu žáků a školy.

Za vynikající práci patří dík pedagogům a  technickohospodářským 
zaměstnancům školy.

Gymnázium   
Na Sadech 308

Ředitelka:  Mgr. Anna Kohoutová
 t  384 722 612   
 @  gymnaz@gymtrebon.cz
  
 www.gymtrebon.cz

 Počet žáků: 338  
 Počet učitelů: 29 učitelů, školní psycholožka 

Třeboňské gymnázium bylo i v roce 2017 přeplněno inspirativní teore-
tickou a praktickou výukou, kterou jsme zajišťovali pro stále se zvyšující 
počet žáků. Stoprocentní úspěšnost našich absolventů v  přijímacím 
řízení na vysoké školy nás přesvědčila o  tom, že jsou naši žáci dobře 
připraveni na vstup do nemilosrdného konkurenčního prostředí a že se 
dokáží poměřit s těmi nejlepšími studenty z ostatních prestižních škol. 
Předkládáme výčet nejvýznamnějších momentů, kterými naše škola 
v roce 2017 prošla:
• v  září byla otevřena k  užívání nová prostorná knihovna, která plní 

funkci studovny, čítárny, sborovny, alternativního výukového prosto-
ru, navíc v ní našli zázemí dva učitelé. Autorkou knihovny je absolvent-
ka GT Ing. Arch. Barbora Weinzettlová (Ateliér 111), která za ni získala 
3. cenu v soutěži Interiér roku 2017. Knihovnu pro gymnázium realizo-
valy firmy Santal a JK Sklo.

• V prostorách suterénu byl vybudován a do provozu uveden nový boč-
ní východ ze školy.

• V aule školy pokračují ve spolupráci s MBÚ AV ČR přednášky z cyklu 
Vědecké čtvrtky, za tímto účelem jsme prostor vybavili vhodnou au-
diovideotechnikou. 

• Z  Fondu rozvoje školství JčK jsme získali prostředky na dovybavení 
areálu IKT novými počítači.

• Zrealizovali jsme několik desítek tuzemských a zahraničních výjezdů, 
další naši žáci studují v zahraničí (USA, Německo).

• V únoru u nás proběhl už čtvrtý ročník mezinárodního projektu EDI-
SON, v rámci kterého jsme na naší škole přivítali 6 zahraničních stážis-
tů z celého světa, abychom pomohli našim žákům přiblížit jiné kultury 
a umožnili jim komunikaci s rodilými mluvčími.

• Stále jsme školou sdruženou v ASPnet UNESCO. Díky tomuto napří-
klad získáváme řadu prestižních záštit na námi pořádané akce. V ko-
ordinačním týmu škol ASPnet UNESCO je i zástupce našeho gymnázia 
Mgr. Václav Pražák.

• Kromě oficiální ručně psané kroniky školy vychází i ta neoficiální v po-
době populárního časopisu GYM, který vychází každé dva měsíce již 
od roku 2007.

• O životě školy nejvíce vypovídají denně aktualizované webové strán-
ky www.gymtrebon.cz.

• Realizujeme desítky odborných exkurzí, seminářů, přednášek (mezi 
nejpopulárnější stále patří tzv. Svatováclavské exkurze, kdy se v jeden 
den rozjedou všichni žáci školy spolu se svými učiteli do všech světo-
vých stran, připraveno je vždy minimálně osm tras, na které se podle 
zájmu přihlašují). Jedna z tras vedla až do španělské Andalusie.

• K účasti na tradiční studentské akci Majáles jsme získali i ostatní tře-
boňské střední školy.

• Vedení školy využívá jako důležité partnery Studentský parlament, 
Školskou radu a Sdružení rodičů při GT.

• Oživením pěveckého souboru Sedmikrásky je pomoc nové učitelky 
gymnázia Mgr. Jany Ouškové.

• Pestrá nabídka mimoškolních aktivit je pevnou součástí života školy, 
nejatraktivnější podmínky pro práci má od září knihovnický kroužek, 
škola nakoupila desítky nových knih, od sponzorů a soukromých dár-
ců jich získala několik stovek.

• Stali jsme se partnerskou školou Státního oblastního archivu v Třeboni.
• Stále jsme Fakultní školou Přírodovědecké fakulty UK a místním cent-

rem pro talentovanou mládež s celosvětovou prestiží s názvem Mezi-
národní cena vévody z Edinburghu.

• Vedeme naše žáky k podpoře různých charitativních projektů – nej-
aktivnější jsme tradičně v Adopci na dálku a ve spolupráci s Diakonií 
Rolnička v Soběslavi.

• Získali jsme významné prostředky na realizaci projektu s  názvem 
„Půdní vestavba pro realizaci chemického areálu a jazykových učeben 
Gymnázia Třeboň“. Dotace z IROP je ve výši 22 483 572,17 Kč, zbytek 
(do výše 31 981 747 Kč s DPH) bude proplacen z prostředků Jihočes-
kého kraje. Stavbu provádí dle projektu Ing. Michala Skalíka (Ateliér 
Svět) firma VIDOX, s.r.o. Gymnázium bude od listopadu 2018, kdy 
bude stavba dokončena, bezbariérovou školou.

• Zvýšili jsme úvazek školní psycholožky.

Každý rok opouští naši školu desítky spokojených absolventů s  ma-
turitním vysvědčením v ruce - jejich další úspěšné studium je pro nás 
nejlepší zpětnou vazbou dokládající efektivitu a  smysl naší práce. 
Studium na třeboňském gymnáziu není pro všechny – je ale určeno 
všem inteligentním, talentovaným, zvídavým, slušným a  pracovitým 
studentům, pro které je kvalitní vzdělání prioritou. I  nadále chceme 
dělat vše proto, abychom jim nabídli co nejlepší podmínky ke studiu 
- kromě skvělého vybavení chceme pracovat i na rozvoji učitelského 
potenciálu našich pedagogů, bez jejichž kvalitní práce a nasazení by 
výchovně vzdělávací proces neměl žádný smysl.

Obchodní akademie,
Střední odborná škola a Střední 
odborné učiliště
Vrchlického 567

Ředitel:  Ing. Petr Káninský
 t  389 822 150   
 @  pkaninsky@sostrebon.cz

 www.sostrebon.cz

 Počet žáků: 575
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V rámci školního výukového programu se připravují žáci ve studijních 
oborech: Obchodní akademie, Cestovní ruch, Modelářství a návrhářství 
oděvů, Uměleckořemeslné zpracování skla, Podnikání - nástavbové stu-
dium denní a dálkové a v učebních oborech: Mechanik opravář moto-
rových vozidel, Opravář zemědělských strojů, Ošetřovatel/ka, Malíř/ka 
skla a keramiky, Brusič/ka skla, Výrobce skleněné bižuterie.

Dvě školní budovy (Vrchlického 567 a Táboritská 1064) jsou vybavené 
špičkovými technologiemi pro teoretické i praktické vyučování v nabíze-
ných oborech. Škola poskytuje žákům ubytování ve dvou domovech mlá-
deže (Zámek 116, Táboritská 642) a stravování ve dvou jídelnách. Škola 
má vlastní autobus a osobní automobily pro vyučování autoškoly. 

Žáci školy se zúčastnili olympiád z českého jazyka, německého jazyka, 
anglického jazyka a matematiky. V celostátní soutěži Mladý módní tvůrce 
v Jihlavě obsadili žáci oboru  Modelářství a návrhářství oděvů v kategorii 
Tonak 1. místo.  Na 14. ročníku Prostějovské zlaté jehly pak získali v ka-
tegorii Pocta Mc. Qeenovi 2. místo, v  krajském kole Studentské agory 
skončili žáci smíšeného družstva oborů Cestovní ruch a Modelářství a ná-
vrhářství oděvů na 2. místě. 

Škola byla pořadatelem 20. ročníku soutěže Mladý módní návrhář pro 
Základní školy. Bylo vyhodnoceno a do školy pozváno celkem 72 žáků 
z celého regionu.

Škola je Centrem celoživotního učení - nabízí a realizuje kurzy pro do-
spělé: Myslivost, Motorová pila, Křovinořez, Sklízecí mlátička, Svářečské 
kurzy, kurz Tvorba dámských oděvů, módních a bytových doplňků, kurz 
Základy práce na PC a efektivní využívání PC, kurz Průvodce cestovního 
ruchu, Zhotovování halenek, sukní a  šatů, Jednoduchá obsluha hostů, 
Příprava pokrmů studené kuchyně a Pečovatelství.

Významná je spolupráce s mateřskými školami, Domovem seniorů Tře-
boň (vánoční dárky a vystoupení), Lázněmi Aurora (každý měsíc módní 
přehlídka pro klienty zdarma), s Krajským úřadem (módní přehlídka na 
akci Jihočeská sestřička), s Nemocnicí v Jindřichově Hradci. V rámci na-
dace Adra  žáci  ve svém volnu docházeli po celý rok do Domova seniorů 
v Třeboni, kde odpracovali zdarma 562 hodiny. Žáci oboru Ošetřovatel 
předali při návštěvě Hospice sv. Jana N. Neumanna sponzorský dar od 
všech žáků školy. Po celý rok spolupracoval obor Modelářství a návrhář-
ství oděvů s partnerskou školou v portugalském Lisabonu. Výuka němči-
ny je rozšířena spoluprací se školou Schulzentrum v rakouském Gmündu. 
Úspěšnou tradicí se staly každoroční návštěvy Trojlístku - centra pro děti 
a rodinu v Kamenici nad Lipou, kam žáci školy kromě připravené zdrama-
tizované pohádky přivezou dětské pleny a pamlsky zakoupené ze škol-
ní finanční sbírky.

OA, SOŠ a SOU Třeboň, jako jediná na jihu Čech, poskytuje absolven-
tům základních škol vzdělání ve sklářských oborech zušlechťování skla 
(broušení a malba skla) a v modelářství a návrhářství oděvů. Kromě tří-
letých učebních oborů mohou žáci se zájmem o výtvarnictví vystudovat 
čtyřletý učební obor s maturitou Uměleckořemeslné zpracování skla. Od 
roku 2011 také tříletý obor Výrobce bižuterie a dekorativních předmětů.

Sklářské obory spolupracují s italskou uměleckou školou v Trentu, ja-
ponskou školou v Takamatsu a s uměleckou školou v Bechyni. Studenti 
sklářských oborů reprezentují školu a jihočeský region na četných výtvar-
ných soutěžích, např. na mezinárodní Junior Glass Ways. Každoročně rea-
lizují hlavní ceny pro Jindřichohradecký půlmaratón a pravidelně v době 
adventu pořádají v   prostorách Zámecké galerie v Třeboni prodejní vý-
stavu skla. Studentské výrobky lze celoročně zakoupit ve školní prodejně 
skla v ulici S. Čecha.  Opravárenské obory navštěvují každý rok firmu BMW 
Motoren, GmbH v rakouském Steyru a podnik ŠKODA Auto, a. s. v Mla-
dé Boleslavi. Ve školních dílnách žáci těchto oborů poskytují zámečnické 
a opravárenské práce na zakázku. Dílny pro výuku oboru opravář země-
dělských strojů a  automechanik jsou vybaveny novou technikou pro 
diagnostiku automobilů a traktorů, novými CNC obráběcími stroji a sa-
dami nového montážního a demontážního nářadí. Škola využívá v rámci 
návaznosti na provoz spolupráci s firmami Agrostroj, a. s., Agrozet, a.s., 
Daňhel Agro, a. s., Agraservis, s. r. o., Agrico, s. r. o.

Střední škola rybářská  
a vodohospodářská Jakuba Krčína
Táboritská 941

Ředitel:  Ing. Aleš Vondrka, PhD.
 t  384 721216   @  info@ssrv.cz
  
 www.ssrv.cz

 Počet žáků: 259  
 Počet tříd: 12 
 Počet pedagogů: 20 učitelů + 12 učitelů odborného výcviku
 
Žáci SŠRV se připravují ve čtyřletém oboru Ekologie a životní prostředí 
- Vodohospodář, tříletém učebním oboru Rybář a dvouletém nástavbo-
vém oboru Rybářství.

Budova školy poskytuje zázemí pro teoretické vyučování se špičko-
vě vybavenými učebnami a laboratořemi. Odborný výcvik je zajišťován 
především u smluvních partnerů, z nichž   stěžejním je Rybářství Třeboň 
a.s., dále pak praktické vyučování probíhá v  laboratorních provozech 
Agroly v J. Hradci, spolupracujeme též s CHKO Třeboňsko, Povodím  Vl-
tavy a dalšími organizacemi.

Z činnosti školy v roce 2017
V roce 2017 jsme opět zapojili naše žáky do celé řady činností a aktivit. 
Tradičně jsme nový rok započali lyžařským kurzem pro 1. ročníky, kte-
rý se i tentokrát konal na slovenských svazích. Žáci se v průběhu roku 
pravidelně účastnili soutěží a odborných exkurzí (Matematický klokan, 
exkurze do rybářských provozů, Botanického ústavu AVČR Třeboň, ČOV, 
Temelína, aj.). Proběhla beseda s RNDr. M. Vidlákovou, přímou pamět-
nicí holokaustu.

Na začátku 2. polo-
letí školního roku pro-
běhl projekt Edison, ve 
kterém jsme přivítali 
stážisty z  Turecka, Bra-
zílie, Argentiny, Malaj-
sie a  Indonésie. Přelom 
jara a  léta přinesl spor-
tovně-turistické kurzy 
pro 2. ročníky, které se 
i  tento rok zaměřovaly 
na cyklistiku a vodáctví.

Na měsíční stáž dorazili tři žáci z francouzské školy v Guerande, s na-
šimi žáky navštěvovali odbornou praxi. Slavnostní pasování absolventů 
učebního oboru Rybář proběhlo u rybníka Rožmberk. V červnu zakon-
čila skupina žáků v Chorvatsku kurz potápění. Tento rok tuto možnost 
dostalo více jak 30 žáků, někteří z nich absolvovali základní kurz OWD 
(Open Water Diving), ostatní rozšiřovali kvalifikaci na AOWD (Advance 
Open Water Diving). V tomto roce proběhly dokončovací práce na pro-
jektu Treasures v rámci Erasmus+. Výstupem dvouletého projektu bylo 
DVD s poklady regionu. Projekt byl představen třeboňské veřejnosti na 
měsíční výstavě v městské knihovně. V červnu 2017 jsme za něj převzali 
EVROPSKOU JAZYKOVOU CENU LABEL 2017.

Ke zvýšení motivace žáků se nám podařilo, s  výraznou pomocí 
smluvních partnerů školy (Rybářství Třeboň, Rybářství Nové Hrady, 
Rybářství Hluboká n/Vlt.), zavést motivační prospěchová stipendia. Od-
měny za nejlepší prospěch u žáků maturitních oborů poskytuje Mladý 
rybář o.p.s. V létě jsme nechyběli na tradičních Rybářských slavnostech 
v Třeboni, s nastupujícím novým školním rokem jsme velkou měrou při-
spěli k zajištění doprovodných akcí při výlovech největších jihočeských 
rybníků. Na podzim jsme navštívili odbornou školu v německém Budy-
šíně, se kterou jednáme o budoucí spolupráci. Závěr roku patřil tradič-
nímu halloweenskému čtení a adventnímu oživení starých tradic. Škola 
je otevřená i veřejnosti. V únoru 2017 jsme pořádali první zkoušky pro 
hospodářské hospodáře.

V  tomto roce  probíhala práce na rekonstrukci a  modernizaci ob-
jektu bývalé obchodní akademie. 1. etapa se týkala přestavby části 
budov na domov mládeže, který byl otevřen k 1. září 2017. 2. etapa, 
která se týká přestavby zbývajících objektů, má za cíl získání nových 
odborných učeben. Projekt je realizován za pomoci evropských fi-
nančních prostředků.



Sociální a zdravotní 
služby

V.
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Domov seniorů Třeboň 
Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec
Daskabát 306/II

Vedoucí zařízení:  Ing. Lenka Krakowitzerová
 t  384 721 241, 602 879 448   
 @  vedouci@dstrebon.cz
  
 www.dstrebon.cz

Krátké ohlédnutí za rokem 2017
Poskytování nepřetržité sociální a  ošetřovatelské péče zajišťuje multi-
disciplinární tým složený ze sociálních pracovníků, ze zdravotnických 
pracovníků (vedoucího zdravotního úseku, všeobecných sester a fyziote-
rapeutů), z vedoucích úseků péče a z pracovníků v sociálních službách.

V našem týmu jsou i další nezbytné profese, které se podílejí na po-
skytování služby (finanční referent, zaměstnanci kuchyně, úklidu, prá-
delny a údržby). 

S účinností od 1. 4. 2017 byla schválena organizační změna, kdy úsek 
přímé péče byl rozdělen na dvě části, úsek péče 1 (1. klientské patro) 
a na úsek péče 2 (2. klientské patro). 

Každé patro má svého vedoucího úseku péče, zaměstnance péče - 
pracovníky v sociálních službách (PSS), svého fyzioterapeuta a od konce 
roku i sociálního pracovníka (SP).

S  účinností od 1. 7. 2017 byla schválena další organizační změna, 
vzniklo nové pracovní místo – provozní zaměstnanec, který zvyšuje 
kvalitu služby v provozní oblasti (prádelna, úklid).

V průběhu roku došlo opakovaně k navýšení počtu pečujících (PSS) 
na úsecích péče.

K pozitivní atmosféře v Domově, k pozitivní náladě mezi zaměstnan-
ci, ke snazšímu přijetí a následné realizaci nutných změn v poskytování 
naší služby přispělo zvýšení platů zaměstnanců DS (převážně SP a PSS). 

V dobrém rozpoložení se nacházeli i zdravotničtí zaměstnanci, kteří 
měli navýšení svých platů od ledna 2018 ke konci roku 2017 již jisté.

Tím, že bylo schváleno dofinancování účelové dotace na zvýšení pla-
tů zaměstnanců a organizaci byl zvýšen příspěvek na provoz od zřizova-
tele, nebyl nijak ohrožen profesní rozvoj zaměstnanců, tím je myšleno, 
že vedení DS mohlo investovat do kvalitního vzdělávání svých zaměst-
nanců a nebyl nijak ohrožen ani nákup/pořízení potřebného vybavení/
kvalitního zázemí pro poskytování naší služby.

Výrazně se investovalo do pořízení nejrůznějších polohovacích po-
můcek, které jsou zapotřebí pro práci s konceptem Bazální stimulace, 
pro prevenci vzniku dekubitů, pro léčbu dekubitů.

Dokoupily se pomůcky, se kterými jsme již měli dobré zkušenosti, ale 
nebyly v potřebném počtu pro klienty, jimž by usnadnily pohyb, zkvalit-
nily život (hydraulická chodítka Step Up, polohovací křesla Elysee).

Pořídily se rovněž novinky na trhu sociálních služeb (přístroj Decho-
ker, čističky vzduchu, bezzápachové koše, profi inhalátor a odsávačka 
hlenů).

Kulturní dění a společenský život v DS 
Společenský život byl i přes stále se zhoršující celkový stav klientely DS 
opravdu nabitý a rozmanitý (hudební a taneční vystoupení, Masopust, 
Josefovská, Svatováclavská, Svatomartinská, Mikuláš, dožínky, grilová-
ní, křesla pro hosty, reminiscenční setkávání, oslavy narozenin a svátků, 
duchovní aktivity).

V  průběhu roku nás potěšily ti nejmenší, pro nás nejmilejší, děti 
z místních mateřských škol (oslava dne matek a vánoční besídky).

Aby výše uvedené akce mohli prožít skutečně všichni, včetně imo-
bilních klientů, oslovujeme a spolupracujeme s lidmi, kteří bez ostychu 
a předsudků přicházejí se svým uměním, se svým talentem na klientské 
pokoje, kde plní osobní přání jednotlivců.

Stejně jako v  letech minulých jsme soutěžili, bojovali a  vyhrávali 
(máme za sebou poslední 15. ročník Budiher, 11. ročník Rotopedtours, 
8. ročník Pěškotours a soutěž o nejhezčí vánoční stromeček). Klienti svůj 
Domov vzorně reprezentovali a domů přivezli další diplomy a medaile.

Novinkou roku 2017 byla jízda Vláčkem Třeboňáčkem. Jak bylo již 
v minulosti zmíněno, upustili jsme od tradičních prodejních výstav (ve-
likonoční a vánoční), protože každý z nás si je vědom, kde je jeho místo, 
kde je ho potřeba, my zaměstnanci Domova musíme být u těch, kteří 
nás nejvíce potřebují, a schopnější klienti se spolu s námi starají o výz-
dobu a sváteční atmosféru v DS. 

Tím stoprocentně ukazují, že zdaleka nepatří do starého železa a zá-
roveň svou ohleduplnost k ostatním obyvatelům Domova, kteří kdysi 
v dílně tvořili, ale dnes už jim to jejich zdravotní stav nedovolí.

Velmi si vážíme spolupráce se zástupci, s blízkými klienta. Tato spolu-
práce začíná ještě před příchodem klienta do DS, kdy rodina vybaví po-
koj svého blízkého, aby jej obklopovaly pro něj známé, srdci a mysli blíz-
ké předměty. Aktivně jsme nabízeli možnost rodinných setkání a oslav 
v dílně volnočasových aktivit, tedy v soukromí a s těmi nejbližšími. Tato 
nabídka byla nejvíce vyslyšena ke konci roku, v době vánočních svátků.

Podpora města Třeboň
Vedení města Třeboň nás v roce 2017 podpořilo dotací z rozpočtu měs-
ta ve výši 150  000 Kč. Dotaci jsme použili na opravu jedné klientské 
koupelny. Aktivní účast v projektu Plníme přání seniorům. Společnost 
Sodexo Pass Česká Republika a.s. podpořila náš projekt Třeboňský Mas-
terChef finančním darem ve výši 32 000 Kč.  Tato částka byla použita na 
nákup vybavení do dílny volnočasových aktivit a na nákup surovin pro 
společné, pravidelné „Vaření s Lídou“.

Projekt Ježíškova vnoučata
Na sklonku roku 2017 jsme se velmi aktivně zapojili do projektu Ježíš-
kova vnoučata. Velmi si vážíme lidí, kteří investovali svůj čas a peníze 
do toho, aby některému z našich klientů (pro ně zcela cizímu člověku) 
udělali radost. Největší úspěch sklidila opravdová jihočeská zabijačka se 
vším všudy, co k nefalšované zabijačce patří. Mezi dárci se našli i takoví, 
kteří pochopili, že starým lidem většinou chybí obyčejný lidský kontakt 
a do našeho Domova se i nadále vracejí. 

V říjnu 2017 započala významná investiční akce stavebního charakte-
ru s názvem „Vybudování 4 pokojů v DS Třeboň.“

Lékařská služba první 
pomoci o.p.s.
Palackého náměstí 106/II

Vedoucí sestra:  Denisa Nováková
 t  384 721 800   @  info@lekarskasluzba-trebon.cz
  
 www.lekarskasluzba-trebon.cz

Je zařízení lékařské služby první pomoci pro děti a dospělé, poskytující 
zdravotnickou pohotovostní službu pro ošetření běžných, život neohro-
žujících onemocnění a pacientů, jejichž zdravotní stav kolísá. Je určena 
v době mimo ordinačních hodin praktických lékařů. LSPP neprovozuje 
návštěvní službu. 

Naše zařízení není určeno pro běžné vyšetřovací nebo léčebné výko-
ny, které lze vyžádat v době běžného denního provozu zdravotnických 
zařízení.

Na LSPP Třeboň o.p.s. ošetřujeme i  pacienty, kteří nemají bydliště 
v našem spádovém území a nejsou schopni se dostavit ke svému lékaři. 
Dále ošetřujeme samoplátce za úhradu, za které nehradí poskytnutou 
zdravotní péči zdravotní pojišťovny.
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K ošetření na LSPP Třeboň o.p.s. je nutná průkazka pojištěnce zdra-
votní pojišťovny a finanční hotovost na příslušný předepsaný regulační 
poplatek a případnou úhradu léků. LSPP Třeboň o.p.s. je neziskovou or-
ganizací. Případný zisk z poskytovaných služeb je organizace povinna 
vložit zpět do své hlavní, obecně prospěšné činnosti. Pro realizaci na-
šich aktivit je nezbytné získávat sponzory a vyhledávat dárce z řad ve-
řejných subjektů i firem.

Dárci, veřejné subjekty a sponzoři, umožňují svými dary zabezpečit 
základní činnost obecně prospěšné společnosti. LSPP Třeboň o.p.s. tou-
to cestou velmi děkuje všem organizacím i  jednotlivcům, kteří v  roce 
2017 podpořili její činnost. Velice si ceníme jakéhokoliv příspěvku 
i  věcného daru, který pomůže naplňovat dlouhodobý program o.p.s., 
směřující k péči o pacienty. Významný dík patří Jihočeskému kraji, kte-
rý poskytl značný příspěvek na částečnou úhradu nákladů spojených 
s činností LSPP Třeboň o.p.s., nehrazené z prostředků veřejného zdra-
votního pojištění. Dále disponujeme s příspěvky od veřejných subjektů 
měst a obcí z obvodu ORP Třeboň. 

Za rok 2017 děkujeme sponzorům: Slatinné lázně Třeboň s.r.o. 
a Agrico s.r.o.

V roce 2017 jsme ošetřili celkem 2726 pacientů, z tohoto počtu bylo 
ošetřeno 1847 pacientů ze správního obvodu ORP Třeboň. Z celkového 
počtu ošetřených pacientů je 1978 dospělých a 748 dětí a dorostu. Nej-
častěji nás v roce 2017 vyhledali pacienti s nemocemi dýchacího ústro-
jí, nemocemi svalové a kosterní soustavy a s poraněním jako následky 
vnějších příčin.

Naše služba se již neodmyslitelně zapsala do povědomí občanů Tře-
boně i díky velkému množství zajímavých a poučných přednášek, které 
LSPP Třeboň o.p.s. pořádá na téma v předlékařské první pomoci. Našich 
přednášek se v roce 2017 zúčastnili: zaměstnanci MŠ Blatské sídliště ve 
Veselí nad Lužnicí, zaměstnanci MŠ Mezimostí ve Veselí nad Lužnicí, 
zaměstnanci ZŠ Chlum u Třeboně, zaměstnanci MŠ Montessori Mufík 
Tábor, Rodinné centrum Kapřík Třeboň, RC Indiánka Chlum u Třeboně, 
žáci ZŠ Chlum u Třeboně, žáci ZŠ v Suchdole nad Lužnicí, žáci ZŠ Jílovice. 
Každoroční setkávání žáků základních škol Třeboně jsou již zaběhnutou 
praxí lékařské pohotovosti v Třeboni. 

Lékařská služba první pomoci Třeboň je ojedinělá v oblasti zvyšování 
úrovně znalostí v předlékařské první pomoci jako prevence zdravotního 
postižení. Svědčí o tom naše statistiky, které v roce 2017 přesáhly hra-
nici 4000 posluchačů.

Ordinační hodiny: Po-Pá:  18.00–22.00 hod.     
  So, Ne a svátky: 8.00–19.00 hod.

Oblastní charita Třeboň 
Chelčického 2

Ředitelka: Mgr. Dana Zavadilová
 t  384 721 427, 777 566 971
 @  charita.trebon@seznam.cz 
  
 www.trebon.charita.cz

Oblastní charita Třeboň je církevní neziskovou organizací, jejímž poslá-
ním je poskytování pomoci a  podpory potřebným lidem. Naší hlavní 
činností je poskytování sociálních služeb na Třeboňsku a dále zajišťová-
ní humanitární pomoci. 

Na základě Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obec-
ného hospodářského zájmu jsme v roce 2017 poskytovali:
• Pečovatelskou službu Astra osobám se sníženou soběstačností a se-

beobsluhou z Třeboně a obcí do 15 km od Třeboně, která jim umož-
ňuje zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí a necítit se sami. 
Služba nabízí pomoc a podporu při zvládání každodenních činností, 
např. v  oblastech hygieny, dovozu obědů, nákupů, obstarávání do-
mácnosti, doprovodů. Rodině a pečujícím osobám služba umožňuje 
úlevu, odpočinek a načerpání sil. 

• Občanskou poradnu v Třeboni osobám, které potřebují pro zvládnu-
tí své obtížné životní situace informace o tom, jaká mají práva a po-
vinnosti, o možnostech řešení své situace a o dostupných službách. 
Služba je určena zejména osobám, které jsou limitovány v uplatnění 
ve společnosti pro svůj věk, nepříznivý zdravotní stav, sociální situa-
ci, sociálně znevýhodňující prostředí, životní návyky, způsob života. 
Služba poskytuje bezplatné odborné sociální poradenství v oblastech 
sociální problematiky, pracovněprávních a mezilidských vztahů, byd-
lení, zaměstnanosti a  zaznamenáváme nárůst poradenství v  oblasti 
předluženosti. Od ledna 2017 provozujeme službu i v Českých Veleni-
cích, na jejíž realizaci se nám podařilo získat finanční prostředky z ESF.

• Sociálně terapeutickou dílnu Motýl, která podporuje osoby s  men-
tálním a  kombinovaným postižením, které nemohou pracovat na 
běžném trhu práce, v procesu začleňování se do běžného života. Pro-
střednictvím aktivního zapojení do činností dílny tak mohou smyslu-
plně využít volný čas a zažívat pocit užitečnosti, sounáležitosti a se-
berealizace. V adventním čase 2017 jsme byli nadací VIZE 97 pozváni 
na Mikulášský charitativní bazar do kostela sv. Anny v Praze. Na této 
prestižní akci sklidily výrobky naší služby velký obdiv.  

Naše půjčovna kompenzačních pomůcek doplňuje nabízené služby 
seniorům, osobám se zdravotním postižením, lidem po úrazech, dlou-
hodobě či chronicky nemocným a pečujícím osobám k usnadnění péče 
o jejich blízké v domácím prostředí. Pomůcky umožňují kompenzovat 
dočasný i trvalý zdravotní handicap, zkvalitňují život lidem upoutaným 
na lůžko a napomáhají zajistit bezpečný život doma. Sortiment průběž-
ně rozšiřujeme o nové pomůcky, po kterých je poptávka a které odpo-
vídají moderním trendům na trhu (např. používání odlehčených materi-
álů) a poskytujeme poradenství pro výběr adekvátní pomůcky i pro její 
správné používání. 

Od jara do podzimu díky dobrovolníkům probíhá sběr šatstva od ve-
řejnosti a to v bezplatně pronajaté dvougaráži od města Třeboň v No-
vohradské ulici. Do adventní akce Strom splněných přání, kterou orga-
nizujeme ve spolupráci se supermarketem Terno, se zapojuje čím dál 
více občanů, kterým není pomoc potřebným lhostejná. Podobně roste 
zájem i o zapojení se do Tříkrálové sbírky, jejíž výtěžek v roce 2017 činil 
179 309 Kč. K dalším akcím, které naše charita pořádá, patří benefiční 
akce (např. prodej punče při novoročním ohňostroji, charitní ples, kon-
certy), z jejichž výtěžku dofinancováváme naše sociální služby. 
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Pečovatelská služba Ledax o.p.s. 
středisko Třeboň
Chelčického 2

Vedoucí střediska:  Mgr. Alena Kanděrová
 t  721 388 673   
 @  alena.kanderova@ledax.cz
  
 www.ledax.cz

Pečovatelská služba je určena seniorům a  osobám se sníženou 
soběstačností, kteří potřebují pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o sebe sama nebo o svou domácnost. V rámci pečovatelské služby po-
skytujeme také základní sociální poradenství.

Jsme registrovaný poskytovatel sociálních služeb s pověřením 
Jihočeského kraje. Nabízíme tyto služby:
• dovoz nebo donáška obědů
• pomoc se servírováním
• pomoc s osobní hygienou
• běžný úklid v domácnosti
• malé i větší nákupy
• praní a žehlení prádla
• doprovod k lékaři, na instituce apod.
• základní sociální poradenství

Na službu je možné čerpat příspěvek na péči. Zdarma ho pomůžeme 
vyřídit, případně zařídíme jeho změny.   

Časová dostupnost:    Po-Pá 07.00–18.00 hod.
    So, Ne a svátky 07.00–16.00 hod.

Zelená linka: 800 221 022

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s.
Sv. Čecha 20 (vchod z ulice Na Sadech vedle KKC Roháč)

Kontaktní osoba: Mgr. Petra Brychtová
 t  731 435 187  
 @  info@kleofas.cz
  
 www.kleofas.cz

Hospicová péče sv. Kleofáše poskytuje komplexní domácí hospicovou 
péči, tedy odbornou péči multiprofesního týmu s lékařskou a ošetřova-
telskou dostupností 24 hodin denně.

Sociální služby hospice zahrnují: základní i  odborné sociální pora-

denství, psychologickou poradnu, terénní odlehčovací služby, půjčov-
nu kompenzačních pomůcek - pro pacienty po úrazech, v rekonvales-
cenci či dlouhodobě nemocným.

Shrnutí roku 2017
I v roce 2017 byl třeboňský hospic k dispozici všem zájemcům z Třebo-
ně a  okolí. Kromě péče o  pacienty a  jejich rodiny se pracovnice hos-
pice účastnily odborných seminářů a kurzů. V lednu převzala ředitelka 
hospice Petra Brychtová v zaplněné O2 aréně Cenu Floccus od Nadace 
České spořitelny. V Senátu ČR se v  říjnu uskutečnila výstava fotografií 
Jana Voběrka představující veřejnosti práci domácích hospiců z Třebo-
ně a Českých Budějovic. V říjnu se v našem hospici uskutečnil workshop 
s tématem Perinatální hospicová péče, který lektorovaly kolegyně z pe-
rinatálního hospice Dítě v  srdci. Na vzniku jihočeské pobočky tohoto 
hospice se koncem roku 2017 podílely také pracovnice Hospicové péče 
sv. Kleofáše.

Domácí specializovanou paliativní péči poskytl hospic celkem 20 ro-
dinám. O pacienty se zdravotní tým staral celkem 411 dní, z toho 31x 
vyjížděly sestry na pohotovostní návštěvu, 9x  v noci.

Pro všechny zájemce je v hospici k dispozici také sociální pracovnice, 
která navštěvuje klienty přímo v  jejich domovech. Dále hospic nabízí 
půjčovnu kompenzačních pomůcek. V roce 2017 ji využilo 91 rodin. Půj-
čeno bylo 149 kompenzačních pomůcek.

Hospicová péče stále není placena ze zdravotního pojištění, provoz 
hospice tak závisí na dárcích, grantech či dotacích. Velkou pomocí 
jsou již tradičně drobní dárci z řad pozůstalých a podporovatelů hos-
pice. V roce 2017 Hospicovou péči sv. Kleofáše opět podpořilo město 
Třeboň a  hned několik nadačních fondů a  organizací. Při akci Týden 
pro hospic se díky všem návštěvníkům podařilo vybrat další finance. 
Kromě toho se hospic účastní třeboňských trhů, kde díky dobrovolní-
kům prodáváme výrobky z dobročinného obchůdku a získáváme další 
finanční podporu.



Ostatní instituce
VI.
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Státní zámek Třeboň 
Zámek 115

Kastelán:  Ing. Pavel Hofman, od 2018 Bc. Vít Pávek
 t  384 721 193
 @  zamek.trebon@seznam.cz 
  
 www.zamek-trebon.eu

Státní zámek v Třeboni je součástí Národního památkového ústavu, od-
borné a výzkumné organizace státní památkové péče v České republice 
s celostátní působností. Do areálu zámku, jakožto národní kulturní pa-
mátky, patří též zámecký park o rozloze necelých 7 ha, který má spíše 
charakter městského parku, přičemž je vyhledávaným odpočinkovým 
místem místních, příležitostných turistů i  lázeňských hostů.  Je tvořen 
vzrostlými porosty a  solitéry, pocházejícími z  původních parkových 
porostů, z dob posledních majitelů, hlubockých Schwarzenbergů. Mezi 
významné a pozoruhodné dřeviny patří dvojkmenný platan, mohutná 
vrba bílá, bříza černá, jedle Veitchova, hadí smrk, zeravinec japonský, 
jedlovec kanadský, pterokárye jasanolistá či javor ginnala.

Rozlehlý areál budov zámku nese známky původního gotického hra-
du (patrné v  detailech a  pod současnými omítkovými vrstvami), který 
vyhořel v roce 1562 a na jeho místě vznikl renesanční zámek posledních 
 Rožmberků, který si svůj vzhled uchoval doposud. Historicky patřil k zám-
ku také areál pivovaru, hospodářský prostor tzv. Valů, ale i tzv. Lipovka, do 
níž se shlíželo z oken zámecké kaple sv. Kateřiny, jež společně s mnohými 
dalšími reprezentativními pokoji zůstávají očím návštěvníků skryté.

Zámek nabízí celkem tři prohlídkové okruhy. Celoročně prezentuje-
me historii posledních Rožmberků, pana Viléma a Petra Voka, který na-
šel na Třeboni útočiště až do své smrti v roce 1611.  Jim je věnováno pří-
zemí východního křídla s Dvořanskou světnicí, jídelnou, fraucimorem, 
přípravnou jídel, knihovnou, kabinetem kuriozit a obrazů i alchymistic-
kou dílnou. V patře téhož křídla je též celoročně prezentována historie 
Schwarzenbergů, kteří zakoupili Třeboň již roku 1660 a na přelomu 19. 
a 20. století se pro ně stal zámek útočištěm rodinných chvil v období 
adventu a  Vánoc. Trasa zaměřující se na soukromý život kněžny Idy 
a knížete Adolfa Josefa ukrývá pánský apartmán s cenným mobiliářem 
a intarzovaným salónem s renesančními kamny, dále kněžnin kabinet, 
salón, její ložnici, pokoje princů Karla a JUDr. Adolfa, či zámeckou jídel-
nu s přípravnou jídel. Na třetím okruhu v měsících červenci a srpnu mo-
hou návštěvníci spatřit zámeckou konírnu, nahlédnout do psí kuchyně 
na Valech, či se projít podzemními chodbami pod východním hradeb-
ním systémem s romantickými baštami, známými jako katovny. 

Správa zámku dále pečuje o téměř 23 ha anglický park kolem hrobky 
Schwarzenbergů na katastrálním území obce Domanín za rybníkem Svět, 
ale i o knížecí hrobku samotnou, jejímž soudně ustanoveným správcem 
je Karel VII. Schwarzenberg. Stavba byla vystavěna nedaleko původního 
pohřebiště, kostelíka sv. Jiljí, knížetem Janem Adolfem II. v letech 1874-
1877.  Návštěvníci v rámci prohlídek získají v nadzemní kapli ucelený vý-
klad o neogotické architektuře hrobky a v podzemní kryptě se seznámí 
s osudy 26 zde spočinutých příslušníků rodu Schwarzenbergů.

V roce 2017 navštívilo interiéry zámku v Třeboni celkem 42 880 lidí 
(tedy o 2 598 méně, než v roce 2016), prohlídku hrobky využilo 30 107 
osob (o 3 382 méně než v roce 2016). Kromě toho jsou zámek i hrobka 
scénou pro mnohé kulturní akce, jejichž návštěvnost dosahuje několika 
tisíc diváků a posluchačů.

Římskokatolická farnost Třeboň 
Husova 142/II

Kontakt:  P. Mgr. Martin Bětuňák
 t  605 446 007  
  
 www.trebon.farnost.cz

Začátkem roku 2017 došlo k výměně některých farností spravovaných 
z Třeboně. Duchovní správce P. Mgr. Martin Bětuňák a farní vikář kaplan 
Jiří Kalaš mají od 1. února 2017 kromě farností Třeboň, Chlum u Třeboně 
a Majdalena nově na starosti farnosti Stráž nad Nežárkou a Novosedly 
nad Nežárkou. Ve všech těchto pěti farnostech se konají řádné boho-

služby, slavnosti 
a poutě dle litur-
gického kalen-
dáře. Pravidelně 
se koná nedělní 
mše sv. zamě-
řená na rodiny 
s  dětmi (každá 
1. neděle), růz-
ná společenství ve farnostech (např. schůzky farního dětského sboru, 
schůzky ministrantů, setkávání mládeže, večery příznivců Hospice sv. 
Kleofáše, setkání Vincenckého spolku, nedělní posezení ve farním sále, 
přednášky Křesťanské akademie, duchovní obnovy), a dále řada dalších 
často už tradičních akcí: masopustní odpoledne pro rodiny s dětmi, Veli-
konoční tvoření, Den matek, Noc kostelů, Den dětí, Misijní klubko a Den 
pro misie, společné ukončení školního roku na farní zahradě, ukonče-
ní prázdnin a  žehnání do nového školního roku, Studentská mše při 
svíčkách, oslava svátků sv. Martina a sv. Mikuláše s průvody z náměstí, 
Pouť za nová kněžská a řeholní povolání, farní silvestr. Pokračuje výuka 
náboženství na základních školách a gymnáziu a pravidelné návštěvy 
Domova seniorů a nemocných.

Z  významných událostí roku 2017 je třeba zmínit pohřeb bývalého 
správce třeboňské farnosti P. Hugo Josefa  Pitela, O. Praem., který zemřel 
14. května v Domově sv. Františka ve Veselí nad Lužnicí ve věku 89 let a na 
jeho poslední přání byl pohřben v Třeboni do Kněžské hrobky na hřbitově 
u sv. Alžběty. Tohoto pohřbu se zúčastnilo velké množství kněží a několik 
biskupů, což dosvědčuje význam a oblíbenost P. Huga, tepelského pre-
monstráta, emeritního převora, který byl jako bývalý politický vězeň až 
do své smrti velkým bojovníkem za demokracii a svobodu. 

Dne 11. listopadu 2017 byla sloužena ve Schwarzenberské hrobce 
tradiční zádušní mše svatá a  poté byly v  kryptě společné modlitby za 
zemřelé patrony třeboňské farnosti z rodu Schwarzenbergů. Obřadů se 
zúčastnili žijící členové rodu v čele s panem Karlem, knížetem ze Schwar-
zenbergu. O vánočních svátcích na svátek sv. Jana Evangelisty se opět po 
roce konala nově obnovená tradice žehnání vína s posezením u sklenky 
vína ve farním sále, na kterou byli zváni všichni lidé dobré vůle.

Farnost Evangelické církve 
metodistické v Třeboni
Seifertova 449

Farář: Mgr. Pavel Hradský
 t  776 141 918
 @  trebon@umc.cz 
  
 www.umc.cz/trebon

Metodistická církev vznik-
la na počátku 18. století 
v Anglii, působením bratří 
Johna a  Charlese Wesley-
ových. Odtud se misií pře-
nesla do Ameriky a  poz-
ději odtud mimo jiné i do 
Československa. Farnosti 
vznikaly vědomě tam, kde 
nepůsobily jiné evangelic-
ké církve. Díky svému pů-
vodu měla metodistická církev problémy jak v době nacismu, tak později 
v čase komunismu. Farnost v Třeboni existuje od roku 1924. V uplynulém 
roce se duchovenská služba z Třeboně rozšířila rovněž do Protivína a Týna 
nad Vltavou. V Třeboni se scházíme pravidelně každou neděli a o svátcích 
k bohoslužbám. V úterý se konají biblické hodiny, při nichž systematicky 
vykládáme Bibli. V týdnu se také na faře schází děti a dorost, stejně jako 
senioři na druhé straně věkové škály. Během roku pořádáme v Husově 
kapli koncerty a další kulturní akce. Rovněž spolupracujeme s hospicem 
sv. Kleofáše. Naším posláním je pomáhat nacházet lidem smysl života, 
který obstojí i v těžkých zkouškách. Snažíme se společně o duchovní růst 
v křesťanské víře. Každoročně vyjíždíme jako farnost na společnou dovo-
lenou a další akce mimo Třeboň.
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Státní oblastní archiv v Třeboni 
Husova 143

Ředitel: PhDr. Václav Rameš
 t  384 721 128   
 @  posta@tb.ceskearchivy.cz

Zástupce ředitele: PaedDr. Laděna Plucarová   
  
 www.ceskearchivy.cz

Státní oblastní archiv v Třeboni je archivem krajské úrovně a patří k nej-
větším a  nejstarším archivům svého druhu v  České republice. Může se 
pyšnit bohatou historií, tradicí a opravdu širokým badatelským využitím. 

Také v roce 2017 pokračovaly rozsáhlé rekonstrukce v bývalém au-
gustiniánském klášteře v Třeboni, konkrétně 3. etapa stavebních úprav, 
která začala v listopadu 2016, a v podzimních měsících roku 2018 by se 
veřejnost měla dočkat nové podoby podstatné části klášterních budov, 
nádvoří a parkánu. 

I  rok 2017 byl významný pro prezentaci našeho archivu směrem 
k veřejnosti. K 10 letům trvání digitalizace byla ve dnech 18.–20. září 
ve Schwarzenberském sále třeboňského zámku uspořádána mezi-
národní konference s názvem Digitalizace v paměťových institucích. 
Digitalizaci prezentovalo celkem 36 přednášejících v 27 příspěvcích. 
Záštitu nad konferencí převzal předseda horní komory Parlamen-
tu České republiky, senátor Milan Štěch. Velmi bohaté a  různorodé 
jednání konference poskytlo výborný materiál pro sborník Archivum 
Trebonense, celé obsáhlé číslo 14 v neotřelé grafické úpravě zachyti-
lo práce na on-line zpřístupnění archivních dokumentů v  archivech, 
muzeích, knihovnách i jiných institucích, metody, techniky práce a vý-
měnu zkušeností.   

Také v  roce 2017 uspořádaly jihočeské archivy nejrůznější akce 
v  rámci svého svátku - Mezinárodního dne archivů, nevyčerpatelný 
zdroj pramenů, témat a invence archivářů přivedl do archivních budov 
tisíce návštěvníků, konkrétně v Třeboni se připomínalo 650. výročí zalo-
žení augustiniánského kláštera, ve Strakonicích 650 let od první zmín-
ky o městě a Tábor slavil 580. výročí povýšení Tábora na město. Archiv 
se také významně podílel na důležitých výstavních akcích, za zmínku 
stojí např. přípravné práce na celostátní výstavu k roku 1918 nazvanou 
Labyrintem českých dějin a připravovanou na Pražském hradě na pod-
statnou část roku 2018. Z  drobnějších výstav připomeňme v  Centru 
třeboňského rybníkářského dědictví v Domě Štěpánka Netolického ty 
o kontaktech jihočeské šlechty s velikánem světové literatury J.W. Go-
ethem, k výročí narození Marie Terezie nebo k výročí postavení Schwar-
zenberské hrobky v Třeboni..  

Badatelny všech jihočeských archivů navštívilo v  roce 2017 celkem 
1 309 badatelů (z toho 66 cizinců) a učinilo celkem 3 743 návštěv. Di-
gitální archiv http://digi.ceskearchivy.cz zaznamenal 627 086 přístupů 
a  počet registrovaných uživatelů dosáhl počtu 21 500. Bylo vyřízeno 
464 úředních žádostí, poskytnuto 243 opisů a  výpisů, zodpovězeno 
3 397 dotazů, realizováno 40 exkurzí s 711 návštěvníky, zpracováno 457 
metrů archivního materiálu a  nově přijato přes 729 metrů archiválií. 
Knihovny jihočeských archivů pečovaly o 317 376 svazků knih a peri-
odik, z toho konkrétně v Třeboni o 137 000 svazků. Kolegové mající na 
starosti předarchivní péči a  kontrolu výkonu spisové služby vykonali 
celkem 40 kontrol u původců, 200 průzkumů spisoven a poskytly 360 
instruktáží a metodických konzultací, ve své gesci mají jihočeské archi-
vy  přes 45 000 subjektů (firem, úřadů, škol apod.).

Mikrobiologický ústav AV ČR, v.v.i.,
CENTRUM ALGATECH
výzkumné pracoviště Třeboň
Novohradská 237

Vedoucí Centra: prof. RNDr. Ondřej Prášil, Ph.D.
 t  778 719 610   @  stefanova@alga.cz
  
 www.alga.cz

V roce 2017 zaměstnávalo Centrum ALGATECH 114 pracovníků, kteří pub-
likovali výsledky své práce v šedesáti odborných článcích renomovaných 
vědeckých časopisů a odborných knih. Úspěšně jsme spolupracovali na 
aplikovaném výzkumu s českými i zahraničními firmami a na řadě národ-
ních i  mezinárodních vědeckých projektů. Stali jsme se spoluřešitelem 
jednoho z největších projektů Evropské unie, který se zabývá výzkumem 
kultivace mikrořas. Na řešení projektu nazvaného SABANA (program Ho-
rizon 2020) spolupracujeme s  jedenácti evropskými subjekty. Vyvíjíme 
systém produkce a získávání stimulačních a  pesticidních látek z mikrořas 
procesem biorafinace, kdy se z napěstovaných řas nejprve využijí cenné 
látky a následně se zhodnotí i zbývající biomasa. Kultivační systémy v již-
ním Španělsku budou mít konečnou plochu v řádech hektarů a budou 
využívat odpadní vody a recyklovat živiny. 

Zaznamenali jsme úspěch při řešení projektů programu Strategie 
AV21, které se zabývaly využitím mikroskopických řas ve výživě včel 
a zlepšením jejich zdravotního stavu. Po dvouletém aplikovaném výzku-
mu ve spolupráci s budějovickými kolegy tak na svět přišlo zcela unikát-
ní bílkovinné krmivo pro včely s obsahem mikrořas – Apialgalprotein, 
které je i patentově chráněné. Krmivo s obsahem mikrořas napomáhá 
k vyšší aktivitě včel a zlepšuje jejich zdravotní stav a imunitu. Důležité 
je, že krmivo nijak neovlivňuje chuťové ani barevné vlastnosti medu. 

Centrum se prezentovalo na čtyřech mezinárodních konferencích, na Ve-
letrhu vědy v Letňanech a na Veletrhu vědy a techniky pořádaném Akade-
mií věd ČR. Ve spolupráci se Slatinnými lázněmi Třeboň jsme třikrát během 
loňské sezóny uspořádali „Týden s Chlorellou“, během kterého si mohli hosté 
lázeňských restaurací objednat pokrmy s  obsahem řasy Chlorella vypěs-
tované v  našem ústavu. Během těchto kulinářských týdnů se uskutečnily 
i přednášky o úloze pro- a prebiotik v našem těle a o využití řas v naší potravě. 
V rámci tradičních prohlídek pro veřejnost a školy jsme svou práci a historii 
Opatovického mlýna představili více než šesti stům návštěvníků a studentů. 
V polovině září se na Opatovickém mlýně sešlo čtyřicet potomků mlynářské 
rodiny Břeských, snad ze všech koutů světa (Kanada, Švýcarsko, Německo, 
Rakousko). Významné návštěvy Centra pak koncem září završila exkurze 
Učené společnosti České republiky.  Pravidelný cyklus přednášek “Věda pro 
veřejnost” navštívilo více než šest set posluchačů. V celorepublikové soutěži 
“Zelená střecha roku 2017” v Plzni jsme získali druhé místo pro naše zelené 
střechy, které udržujeme na přízemních budovách laboratoří ústavu.

V  červnu byl zahájen první úspěšný ročník Letní školy ALGATECH 
pro středoškolské a  vysokoškolské studenty. Jejím cílem bylo uká-
zat studentům, jak se pracuje ve výzkumné instituci, která je světově 
uznávaným pracovištěm základního a aplikovaného výzkumu. V srpnu 
Centrum organizovalo 10. mezinárodní setkání „GAP 2017“. Světové vě-
decké špičky oboru se v různých několikaletých intervalech setkávají se 
studenty nad společnými úkoly v rámci GAP meetingů již od roku 1982. 
Loni se do Třeboně sjelo 70 vědeckých pracovníků a studentů z 24 zemí 
světa. Společně se zabývali primární produkcí ve vodním prostředí, tj. 
procesem fotosyntézy a růstem u řas a sinic. Toto setkání, které se popr-
vé v historii odehrálo v České republice, bylo v řadě ohledů významné 
- v pořadí výroční a po pětatřiceti letech se uskutečnilo v rodné zemi 
svého zakladatele, profesora Toma Bermana z Izraele. 

V  květnu 2017 byly otevřeny nové ubytovny pro hosty a  studenty 
a dokončila se celková rekonstrukce vrátnice. Nový kabát získala i další 
část cesty u vjezdu do areálu, koncem roku byl položen asfaltový kobe-
rec na cestě k přízemním budovám laboratoří ústavu. Podařilo se nám 
rozšířit fotovoltaickou elektrárnu na střechách dílen. Za to díky jak Mik-
robiologickému ústavu, tak i Akademii věd, z jejichž prostředků mohly 
být tyto investice pořízeny.
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Botanický ústav Akademie věd ČR
vědecké pracoviště Třeboň
Dukelská 135 

Vedoucí: Doc. RNDr. Jitka Klimešová, CSc.
 t  380 720 330, 380 720 322    
 @  sekretariat@butbn.cas.cz
 
Zástupce vedoucí: Doc. Mgr. Jiří Doležal, Ph.D. 

  www.butbn.cas.cz

Nedílnou součástí praco-
viště Botanického ústavu 
AV ČR v Třeboni je Sbírka 
vodních a  mokřadních 
rostlin. V  roce 2017 zde 
bylo pěstováno 807 růz-
ných populací rostlin. 
Z  tohoto počtu značnou 
část tvoří rostliny v  pří-
rodě vzácné a  ohrožené, 
pěstováno bylo 145 dru-
hů chráněných zákony 
ČR. Rostliny jsou poskytovány pro vědu a  výzkum, slouží jako genová 
banka lokálních populací ohrožených rostlin. Část sbírky je zdarma ote-
vřena veřejnosti a slouží jako botanická zahrada k výuce i potěšení du-
cha krásou a rozmanitostí pěstovaných rostlin. V roce 2017 Sbírku rostlin 
navštívilo 1588 lidí, jako v minulých letech jsme pořádali různé zábavné 
i vzdělávací akce pro školy a veřejnost, oblíbené jsou zejména dny ote-
vřených  dveří a sezónní akvarijní výstava vodních a masožravých rostlin. 

Druhou k ústavu neodmyslitelně patřící sbírkou je Sbírka autotrofních 
organismů, která udržuje více než 800 kultur sinic a řas z více než 50 zemí 
světa, které mají potenciál pro výzkumné a výukové instituce, stejně tak 
jako pro biotechnology, díky produkci zajímavých látek. Sbírka každoročně 
prodává kultury téměř po celém světě a každý rok také rozšiřuje svůj sorti-
ment o nové izoláty. V roce 2017 prodělala sbírka zásadní rekonstrukci, díky 
které se zvýšila její kapacita, a zlepšily se podmínky pro udržované kultury. 

Ve Sbírkách vedeme odborné studentské praxe a  pořádáme kurzy 
pro pedagogy, které byly akreditovány v  systému dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků (DVPP MŠMT), a  které se těší velkému zá-
jmu. V roce 2017 proběhly hned tři semináře – Jak učit o řasách, Mo-
křadní rostliny a Ekologie sinic a řas. 

Jihočeská hospodářská komora, 
Oblastní hospodářská komora 
Třeboň 
Palackého nám.106/II 

Kontakt: Jana Kočová
 t  389 822 609   
 @  kocova@jhk.cz
  
  www.jhk.cz

Hlavním posláním Jihočeské hospodářské komory (JHK) je podpora 
rozvoje podnikatelského prostředí a  prosazování zájmů podnikatelů. 
Má své nezastupitelné místo v oblasti shromažďování a poskytování in-
formací pro podnikatele, poradenské a konzultační činnosti, vzdělávání, 
reprezentaci a koordinaci společných zájmů svých členů vůči orgánům 
státní správy a samosprávy, vyjadřování se k legislativním návrhům a ji-
ným opatřením, propagaci a šíření informací o podnikatelské činnosti 
členských subjektů a vytváření neformálních obchodních kontaktů. 

Prostřednictvím kontaktního místa Czech POINT,  poskytuje oblastní 
kancelář  výpisy z rejstříků Informačních Systémů Veřejné Správy jako 
je například  výpis z rejstříku trestů, výpis z obchodního rejstříku, výpis 

z katastru nemovitostí, výpis bodového hodnocení řidičů apod. a také 
ověřuje  listiny a podpisy.

JHK poskytuje členským subjektům, nečlenským firmám, ale i  široké 
veřejnosti na základě jejich požadavků semináře a informační, konzultač-
ní a poradenské služby, o které je neustále velký zájem. 

V  roce 2017 JHK zrealizovala několik projektů podporující technické 
vzdělávání. Mezi významné projekty řadíme Dobrodružství s  technikou 
a technickou soutěž T-Profi.

V  roce 2017 se podařilo Jihočeskému kraji získat projekt s  názvem 
Implementace krajského akčního plánu Jihočeského kraje I, který bude 
po dobu tří let realizovat spolu s partnery. Za realizaci jedné části tohoto 
projektu - Asistenční centrum „Impuls pro kariéru a praxi“ je zodpovědná 
Jihočeská hospodářská komora. Ta se bude zaměřovat na podporu při 
zkvalitňování odborného vzdělávání a rozvoje kariérového poradenství 
na jihočeských školách (ZŠ, SŠ a VOŠ). Tuto aktivitu bude Jihočeská hos-
podářská komora (JHK) zajišťovat na celém území Jihočeského kraje.

Nejvýznamnějšími akcemi JHK  jsou:  Burza škol,  Burza pracovních příleži-
tostí, Exkurze pro ZŠ, SŠ a SOU, Exkurze pro výchovné pedagogické pracov-
níky, Podnikatelské fórum, Společenský ples a Dny podnikání na Třeboňsku.

Turistická oblast Třeboňsko, z. s.
Palackého náměstí 46/II

Produktová manažerka: Ing. Monika Havlová
 t  601 089 475    
 @  monika.havlova@mesto-trebon.cz
 
  www.jiznicechy.cz/trebonsko

Turistická oblast Třeboňsko je organizace destinačního managementu, 
která započala svou činnost v lednu roku 2017. Vznikla jako jedna z de-
seti turistických oblastí Jihočeského kraje. Důvodem vzniku turistických 
oblastí byl především neschválený zákon o cestovním ruchu v České re-
publice, jehož neexistence trápí tento sektor už dlouhou dobu. Chyběla 
především koordinace a spolupráce mezi soukromou a veřejnou sférou 
v oblasti cestovního ruchu.  Certifikace turistických oblastí jako rozděle-
ní Jihočeského kraje do jednotlivých území dle turistického potenciálu 
probíhá za účelem tvorby destinačního managementu v každé z oblas-
tí. Turistická oblast Třeboňsko sdružuje v současné době celkem 44 obcí 
z oblasti Třeboňska, Veselska a Vitorazska. Rozkládá se na rozloze téměř 
800 km2. Zmíněných 44 obcí obývá téměř 37 000 obyvatel. Zakladateli 
spolku jsou: město Třeboň, Svazek obcí regionu Třeboňsko (SORT), Dob-
rovolný svazek obcí Veselsko, Dobrovolný svazek obcí Vitorazsko, Slatin-
né lázně Třeboň s.r.o., Hotel Sloup, Autocamp U Pískovny.

Činnost spolku v roce 2017
V prvním roce fungování destinační společnosti byla zahájena koordina-
ce rozvoje, společná propagace oblastí Třeboňska, Veselska a Vitorazska, 
byl zmapován turistický potenciál regionu, navázána komunikace a spo-
lupráce nejen s podnikatelskými subjekty v cestovním ruchu v regionu. 
Byla rovněž vytvořena informační databanka, sloužící k rozvoji regionu.

Další činnosti v roce 2017
Certifikace turistické oblasti Třeboňsko Jihočeskou centrálou cestovní-
ho ruchu na základě Manuálu turistické oblasti, obsazení pozice pro-
duktového manažera, získání finanční podpory od Krajského úřadu 
Jihočeského kraje na Podporu destinačních managementů v hodnotě 
507  314 Kč (s  podílem financování 70:30 – 70 % od Krajského úřadu 
Jihočeského kraje, 30 % vlastní zdroje), zhotovení loga a  grafického 
manuálu, účast na šesti tuzemských veletrzích cestovního ruchu, účast 
na konferencích cestovního ruchu, podíl na organizaci společenských 
a  kulturních akcí, vydání tištěných materiálů, propagace oblasti, tvor-
ba nové trasy mobilní aplikace „Skryté příběhy“, pořádání fotosoutěže 
s názvem „Třeboňsko – krajina mého srdce“, projekt panoramatického 
3D fotografování destinace, natočení propagačního videa destinace, 
facebookové kampaně, spolupráce s obcemi a podnikateli v cestovním 
ruchu, spolupráce s OA, SOŠ a SOU Třeboň, získání certifikátu 1. stupně 
Českého systému kvality služeb pro Turistickou oblast Třeboňsko, z. s., 
spolupráce s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu – společné materi-
ály, web www.jiznicechy.cz, facebook jižní Čechy.



Neziskové  
organizace
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Agentura Třeboňsko o.p.s. 
Lesní 158

Kontakt:  RNDr. Libuše Kotilová
 t  602 103 337   @  kotilova@trebonsko.com  
  
 www.trebonsko.com

Historické toulky Tře-
boní – Historie Třeboně 
vyprávěná historickými 
postavami v  dobových 
kostýmech.  Zhruba 1,5 
hodinové toulání histo-
rickým jádrem je rozdě-
leno na dva samostatné 
programy. V pondělí jsou 
turisté provázeni trasou 
po stopách Rožmberků 
a  ve středu po stopách 
Schwarzenberků. Turisty 
je tento typ prohlídky velmi vítaný. 

Třeboňské tajemné pověsti – zábavné hrané pověsti v historickém 
centru a v zámeckém parku, kdy průvodci a další různé postavy v jed-
notlivých scénkách vystupují v kostýmech a vtahují do děje i návštěv-
níky, což je jimi přijímáno velmi dobře. Příběhy a pověsti vypráví mnich 
Augustin a kuchařka Dorotka. Kromě vodníka Čochtana potkají turisté 
také Bílou paní, čaroděje J. Dee a magistra Kellyho, Jakuba Krčína, kata 
a  další postavičky z  dávné historie města. Ve spolupráci se Spolkem 
třeboňského loutkového divadla. Příběhy byly hrané již osmou sezónu 
a jsou stále žádané.

Houbařská výstava – tradičně začátkem září (druhý víkend) je za-
hájena unikátní výstava hub, která trvá nepřetržitě 16 dní. Živé exponá-
ty jsou denně doplňovány a jsou doprovázeny obrazy hub a knihami. 
Návštěvníci mají možnost si nechat houby určit, průměrná návštěvnost 
výstavy včetně dětí ze škol je 4000 návštěvníků.

Česká křesťanská akademie
Místní skupina Třeboň

Vedoucí místní  RNDr. Lukáš Šimek 
skupiny: @  simeklukas@seznam.cz  
  
 www.krestanskaakademie.cz

Občanské sdružení si klade za cíl vést 
přímý dialog o  aktuálních otázkách 
života společnosti přímo s  občany 
formou přednášek, diskuzí a  dalších 
kulturních aktivit. Jde o nestátní, ne-
ziskové a nadstranické sdružení. Žije 
z členských příspěvků, dotací a darů. 
Přednášky a   diskuze u  kulatého 
stolu se konaly jak v  aule Gymnázia 
Třeboň, tak ve farním sále katolické 
farnosti Třeboň. Pořádali jsme rov-
něž kulturní pořady v Lutové, Libníči 
a navštívili Alšovu jihočeskou galerii 
v Hluboké nad Vltavou. 

V  únoru se uskutečnila přednáška 
Doc. RNDr. Vladimíra Petkeviče CSc. 
o Edith Stein - sestře Terezii Benediktě 
od Kříže - světici naší doby, jež proká-
zala velikou statečnost v několika směrech. Měsíc na to nás Mons. ThLic. 
David Henzl seznámil s  životem a  dílem Mistra Stanislava ze Znojma, 
profesora teologie Pražské univerzity (1388–1413), který patřil k učitelům 
Mistra Jana Husa. V březnu jsme díky panu prof. PhDr Ivo Hlobilovi CSc. 
poznali mnoho nového o jedinečném období  středověkého umění v Če-
chách, tzv. krásném slohu, jehož kvalitním příkladem je Třeboňská mado-

na.  Velmi poutavě nás uvedl do období  Křižáckých výprav do Levanty 
pater Mgr. Ivo Prokop. V dubnu se uskutečnila jedinečná přednáška pana 
prof. RNDr. Bedřicha Moldana CSc., nestora environmentálních věd a prv-
ního ministra životního prostředí v letech 1990-93, na téma Jak se srov-
návají  globální environmentální výzvy se současnou vlnou populizmu?, 
která uzavřela „zimní semestr“.  Menší skupinka pak absolvovala v říjnu 
zajímavou komentovanou prohlídku expozice Alšovy jihočeské galerie 
v Hluboké nad Vltavou se zaměřením na středověké umění a památky 
pocházející z augustiniánského kláštera v Třeboni. 26. prosince proběhlo 
již tradiční vánoční setkání v kostele Všech svatých v Lutové. Bylo krás-
nou možností zamyslet se nad odkazem Vánoc četbou vybraných úryvků 
z bible a duchovní literatury při společném zpívání koled, které zahrálo 
kvarteto Helena Gráfová (flétna), Kateřina Křováková (housle), Josefína 
Jonášová (housle) a  Matouš Šimek (kytara). 27. prosince akademie ve 
spolupráci s Domovem Libníč uspořádala kulturní odpoledne pro klienty 
domova - „Recitál básní Jaroslavy Kutheilové“ za doprovodu hudebních 
interpretů - Matouše Šimka a Josefíny Jonášové. Přednesení básní se ujala 
Simona Šimková spolu s přítomnou autorkou (zároveň klientkou Domo-
va) Jaroslavou Kutheilovou.

Český nadační fond pro vydru
Jateční 311

Kontakt:  Ing. Jan Nový
 t  384 722 088, 725 503 563  
 @  vydry@vydry.org  
  
 www.vydry.org

Záchranná stanice pro volně žijící 
živočichy pro oblast Třeboňska sídlí 
v objektu bývalých jatek založe-
ných roku 1907. Stanici provozuje 
Český nadační fond pro vydru, 
nezisková organizace, která vznik-
la před čtvrt stoletím za účelem 
výzkumu populační dynamiku vy-
dry říční. V současnosti se vydrou 
zabývá již jen okrajově, zejména 
poskytuje odborné poradenství a 
vypracovává odborné posudky za-
měřené na náhrady škod způsobe-
ných vydrou na chovech ryb.

Hlavní činností organizace je environmetální vzdělávání a osvěta, 
kromě provozování záchranné stanice organizace realizuje vzděláva-
cí programy o zvířatech pro školky a školy, pořádá příměstské tábory 
a  mezinárodní dobrovolnické workcampy, vytváří osvětové putovní 
výstavy aj.    

Aktuálně se snaží obnovit genia loci objektu, v němž stanice sídlí. Pro 
veřejnost je otevřeno každý den, stanici naleznete v těsné blízkosti au-
tobusového nádraží v Třeboni.

Základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu
Vrchlického 937

Předsedkyně: Ing. Věra Davidová
 t  776 685 879   @  vdavidova@ssrv.cz

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v  Třeboni měla 
v  roce 2017 celkem 55 členů. Ti se scházeli každé první úterý v měsí-
ci v klubovně Domu zahrádkářů. Besedy byly zaměřeny na nejrůznější 
zahrádkářská témata, např. na údržbu zeleně, pěstování netradičních 
letniček, na ovocnářství, výrobu ovocných a bylinných sirupů aj. Před-
vánoční posezení bylo zaměřené na historii rybníkářství a chovu kapra 
na Třeboňsku s  názornou ukázkou kuchyňské úpravy kapra. Tradiční 
podzimní výstava zahrádkářských výpěstků byla spojená se Svatovác-
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lavskými slavnostmi. 
V  březnu 2017 jsme 

v  Botanické zahradě 
v  Praze Tróji v  rámci 
projektu „Džungle, která 
nespí“, navštívili noční 
tropický deštný prales. 
V  předvánočním čase 
jsme opět sbírali inspi-
raci na adventním trhu 
v  rakouském Reichenta-
lu a Freistadtu. Upořádali jsme již 54. ročník soutěže Za Třeboň krásnější. 
Poskytnuté finanční prostředky od MěÚ Třeboň jsme použili na údrž-
bu majetku spolku. I v roce 2017 zajišťovala ZO ČZS moštování ovoce 
v moštárně v Lesní ulici.

Destinace Třeboňsko o. p. s. 
Rybářská 801

Kontakt:  Ing. Marie Košinová
 t  725 582 305   
 @  kosinova@trebonsko.cz  
  
 www.trebonsko.cz

Obecně prospěšná společnost Destinace Třeboňsko vznikla před deseti 
lety za účelem prezentace, propagace a vytváření image Třeboně a Tře-
boňska jako atraktivní destinace cestovního ruchu. K tomuto účelu pro-
vozuje turistický a informační portál www.trebonsko.cz, nejnavštěvova-
nější internetový portál o  třeboňském regionu. Od roku 2015 je web 
responzivní, umožňující plnohodnotné využití informací portálu i  pro 
majitele chytrých telefonů a tabletů. Portál informuje nejen o Třeboň-
sku obecně a o památkách, turistických zajímavostech, naučných stez-
kách, ale také má rozsáhlou nabídku ubytování a  velký kalendář kul-
turních a společenských akcí. Mnoha těchto slavností a akcí jsme také 
významným mediálním partnerem. Za rok 2017 zaznamenal portál Tře-
boňsko.cz celkem 496 445 návštěv a bylo zobrazeno 1 767 413 stránek. 

Destinace Třeboňsko s  partnery pořádala ve dnech 18.–20. srpna 
2017 třináctý ročník Rybářských slavností. Cílem slavností je udržení ry-
bářských tradic a rybářského řemesla v regionu a posílení vnímání spo-
jitosti regionu s tradičním rybářstvím. Jako volné pokračování slavností 
se společnost aktivně účastní podzimních výlovů třeboňských rybníků. 
Destinace pořádala či spolupořádala i  řadu dalších akcí určených pro 
nejširší veřejnost: Taneční večery na Louce u  Zlaté stoky, Velikonoce 
v Třeboni, Pálení čarodějnic, Znovínské vinobraní, Halloween, Vánoce 
ve Vratislavském domě, Silvestr Pod Světem. Novinkou roku 2017 byly 
Plavby na rybářské lodi s růžovými víny.

Divadelní spolek Kajetán 
Vedoucí spolku:  Helena Herrmannová
 t  723 221 585   @  helena.herr@gmail.com  
  
 www.kajetan-trebon.blog.cz

Divadelní spolek Kajetán 
byl založen v  roce 2003 
a do dnešního dne uvedl 
dvacet divadelních her 
pro dospělé a  více než 
třicet pohádek pro děti. 
Spolek má díky podpoře 
města Třeboně své záze-
mí v třeboňském divadle 
J. K. Tyla a těší se stálému 
zájmu diváků, o  čemž 
svědčí vyprodaná před-
stavení. 

Po úspěšném návratu k „Půdě“ v předchozí sezóně zalovili Kajetá-
ni opět v minulosti a rozhodli se navázat na hru z roku 2007 Hrobka 
s vyhlídkou, ke které autor napsal volné pokračování. Spolek ho uvedl 
v  premiéře 19. dubna 2017 pod názvem Do hrobu snadno a  rychle. 
Diváci tak opět mohli navštívit tajemný Monument House, rozpadající 
se gotické sídlo zesnulé rodiny Tombových. Zde se po letech schází 
potomci původních majitelů, aby s humorem, při kterém možná tro-
chu běhá mráz po zádech, vyřešili záležitost okolo rodinného dědic-
tví. Druhou hrou, kterou spolek pro diváky připravil, byla komedie 
Eriky Suchanové „Na dovolenou!!!“. Premiéra proběhla 7. října 2017 
v Praze ve společenském sále škol Jedličkova ústavu. Celý výtěžek byl 
věnován handicapovaným dětem. „Dovolená“ měla velký úspěch i ná-
sledně v Třeboni. Vzhledem k tomu, že se jedná o hru s jednoduchou 
scénou a minimem kulis, ve které hrají jen tři herečky, je ideální pro 
reprízování v Lázních Aurora, takže zůstane na repertoáru spolku jistě 
ještě alespoň dvě sezóny. 

V  listopadu se Kajetáni nemalou měrou podíleli na organizaci Noci 
divadel a  v  adventním období proběhl druhý večer autorského čtení 
„Kavárna v šuplíku“, tentokrát s vánoční tématikou. Díky velkému zájmu 
diváků bude spolek v tradici těchto večerů v dalších letech pokračovat. 
Kajetány můžete vidět nejen v Třeboni, kde hrají střídavě v divadle a ve 
společenském sále Lázní Aurora, ale i v Českých Budějovicích, v Praze 
na benefičních představeních v divadelním sále školy Jedličkova ústavu 
nebo v Píseckých horách, kde každoročně vystupují na akci pro handi-
capované děti. 

Junák – český skaut
Středisko Rožmberská růže Třeboň, z.s.
Na Chmelnici 1208

Skautský oddíl POUTNÍCI
Vedoucí oddílu:  Petr Kadlec
 t  608 353 913   
 @  petr.kadlec@skaut.cz 
  
 www.poutnici.wz.cz

Jsme smíšený skaut-
ský oddíl zaměřený 
na pěší turistiku. Na 
pravidelných čtvr-
tečních schůzkách 
se od 16.30 do 18.00 
hodin věnujeme 
nejrůznějším akti-
vitám. Snažíme se 
nasbírat co nejvíce 
bodů do celoroční 
hry, hrajeme míčové 
a jiné pohybové hry, 
vyrábíme, kreslíme, 
zlepšujeme své dovednosti... Jednou za měsíc vyrážíme o víkendu na 
jedno, příležitostně vícedenní, výpravu. Někdy jdeme pár kilometrů 
a opékáme buřty, jindy s sebou do přírody vezmeme i rodiče, uspořá-
dáme přespání v klubovně, prozkoumáváme bližší i vzdálenější města...
Vyvrcholením celého skautského roku je letní tábor. První týden je pu-
tovní - odjíždíme poznat vždy jiný kout naší republiky. Následující dva 
týdny trávíme nepřetržitě v přírodě. Naše tábořiště se nachází v lese na 
břehu rybníka, bydlíme ve stanech a  každý den prožíváme neopako-
vatelné zážitky. V minulých letech jsme jako Asterix a Obelix odolávali 
Římanům, putovali po zámcích a hradech ČR, přemohli ďábelské síly ve 
hře Jumanji nebo ničili a úspěšně zničili lorda Voldemorta. V roce 2017 
jsme s našimi téměř třiceti členy navštívili spoustu krásných míst v blíz-
kém i vzdálenějším okolí Třeboně, skautský rok jsme tradičně zakončili 
letním táborem. Letos máme namířeno do Plzně a okolí, nebudou však 
chybět ani dva týdny plné legrace, her a nových zkušeností na břehu 
starého známého Nového Kanclíře. 
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Skautský oddíl ŽABKY
Vedoucí oddílu:  Ivana Moravcová
 t  721 620 460   
 @  iva.mor@centrum.cz 
  
 www.zabky.skauting.cz

Skautský rok 2017 pro 
náš dívčí skautský oddíl 
Žabky byl opět rokem 
úspěšným. Během roku 
se konaly pravidelné 
schůzky, v  úterý pro 
skautky od 12–15 let 
a  pro mladší světluš-
ky od 7–11 let v  pátek. 
Mimo pravidelné schůz-
ky jsme se scházely také 
k víkendovým výpravám 
a samozřejmě jsme pořádaly i letní tábor. Během jara jsme oslavily me-
zinárodní skautský svátek Den zamyšlení nebo se vydaly do Českých 
Budějovic na tradiční hru Mafie, které se každoročně účastní více než 
100 skautů z jižních Čech. Kromě toho nás naše vedoucí jely zastupovat 
na Valný sněm Junáka do Velkého Meziříčí, kde zástupci skautů z celé 
ČR jednou za tři roky rozhodují o nejdůležitějších otázkách naší organi-
zace. Úspěšné jsme také opět byly i na skautských závodech. Skautská 
družina Gepardic úspěšně postoupila z okresního kola Svojsíkova závo-
du a na krajském kole závodu v Sezimově Ústí se umístila na krásném 
5. místě. Během letních prázdnin jsme se vydaly na tábor do krásného 
prostředí České Kanady k Sedlu u Číměře, kde jsme prozkoumávaly taje 
Středozemě, naučily se spoustu nových dovedností, a nakonec je zúro-
čily během zničení obávaného prstenu. Krátce po zahájení nového škol-
ního roku jsme vyrazily na podzimní výpravu k Bechyni a v prosinci na 
tradiční vánoční výpravu do Tábora. V listopadu jsme také v prostorách 
třeboňského gymnázia uspořádaly promítání dokumentárního filmu 
Skauti bez lilie.

Klub českého pohraničí  
sídliště Hliník 826

Předseda městské  Miroslav Král 
organizace:  t  723 616 051
 
Městská organizace Klubu českého pohraničí je neziskovou organizací, 
která v Třeboni vznikla v  roce 1998, a  to jako jedna z  prvních na jihu 
Čech. Kluby českého pohraničí jsou založeny a pracují ve všech krajích 
České republiky a  také na Slovensku. Organizace vydává celostátní 
zpravodaj s názvem Hraničář. Klub má svůj program a stanovy. 

Pro své členy uspořádal klub v roce 2017 například oslavu Meziná-
rodního dne žen, oslavu 1. máje, vzpomínkový akt u příležitosti výro-
čí  2. světové války a osvobození naší vlasti u pomníku na Kopečku, či 
střeleckou soutěž pro děti a mládež. Zástupci klubu se zúčastnili Dne 
jihočeských hraničářů v Trocnově u Borovan.  Členové organizace jsou 
pravidelnými účastníky akcí, které pořádá Krajská a Národní rada Klubu 
českého pohraničí. 

Okolo Třeboně – Agentura Bárny
Heřmanova 51, 170 00 Praha

Kontakt:  Pavel Barnáš
 t  603 262 759   @  info@okolotrebone.cz  
  
 www.okolotrebone.cz
  
Do 26. roku své existence vstoupil festival Okolo Třeboně v pozměněné 
podobě, která se osvědčila. Namísto série kratších festivalových vystou-

pení, při nichž se dříve na zámeckém nádvoří střídaly kapely a písničká-
ři, nabídl tentokrát celovečerní hudební lahůdky v  zámeckém parku. 
Pokaždé se tam setkaly osobnosti různých hudebních žánrů a  jejich 
propojení přineslo vždy něco navíc. Festival byl navíc delší než v minu-
losti - s týdenním předstihem ho předznamenalo vystoupení Jihočeské 
filharmonie s  kapelou Keks a  mezzosopranistkou Ester Pavlů. Pak ho 
v  souladu s  letitou tradicí zahájilo ve čtvrtek Divadlo Járy Cimrmana 
a série koncertů pokračovala až do pondělí 3. července, kdy zahráli Ne-
zmaři se členy Symfonického orchestru Českého rozhlasu. Ohlédnutí za 
čtvrtstoletím festivalu Okolo Třeboně nabídla výstava fotografických 
koláží v Domě Štěpánka Netolického na náměstí. 

Ředitel a dramaturg festivalu Pavel Barnáš, profesí violoncellista SO-
ČRu, sklidil za tuto koncepci mnoho chvály od publika i účinkujících. Na-
příklad Vlasta Redl mu veřejně poděkoval za to, že udržel festival 26 let 
v takovém duchu, aby se tu i muzikanti dobře cítili. Právě společný kon-
cert Hradišťanu s Jurou Pavlicou a kapely Vlasty Redla zahájil hudební 
přehlídku s plnou parádou. Sobota byla nejpestřejší, den totiž naplnila 
soutěž mladých kapel a písničkářů Houpací kůň, která ve své historii od-
startovala nejednu hvězdnou kariéru. Ze zhruba 70 účastníků vybrala 
odborná porota sedm finalistů - vyhrála šestičlenná kapela Isara z Mla-
dé Boleslavi. Program pak přinesl jednu premiéru, a to jedinečné setká-
ní jazzmana Jana Spáleného s akordeonistou Radkem Pobořilem. Ty pak 
na velkém pódiu vystřídal Václav Neckář s kapelou Bacily a začala show, 
při níž zazněly staré známé hity i nové písně a někteří diváci si i zatančili. 
Nedělní menu bylo klidnější a mělo sváteční náladu. Odpoledne se v za-
plněné Schwarzenberské hrobce konal koncert k  pětadvacetinám br-
něnské kapely Cimbal Classic, jejíž zrod je spjatý právě s festivalem Oko-
lo Třeboně. Večerní koncert se odehrál ve velkém stylu: Ondřej Havelka 
s početným orchestrem Melody Makers představili jazz, swing a taneční 
hudbu z 20., 30. a raných 40. let minulého století. Pavel Barnáš uspořá-
dal ještě několik dalších koncertů až do konce roku 2017: do Třeboně se 
díky němu vrátil Václav Hudeček  s komorním orchestrem Musica Lucis 
Praga, stejně tak Bratři Ebenové, nově tu vystoupil písničkář Xavier Bau-
maxa. Začátek září přinesl oblíbené Zavírání plavecké sezony a náladu 
adventního období umocnily dva koncerty Třeboňských pištců.

Pěslav-Ozvěna 
Třeboňská 336, 378 04 Chlum u Třeboně 

Starostka sboru:  Sylvie Sedláčková
 t  722 900 644, 384 797 005  

Sbormistr:  Jan Maule
 t  728 861 818 
  
V roce 2017 pěvecký sbor Pěslav-Ozvěna pracoval, vystupoval a rozdá-
val radost svým posluchačům stejně, jako v minulých letech. Tradičně 
jsme účinkovali při pietních akcích města Třeboně, pravidelně se setká-
vali s posluchači v koncertním sále Lázní Aurora. Naše vystupování na 
tomto pódiu bylo v uplynulém roce zakončeno adventním koncertem. 
Velice rádi jsme opět po roce zavítali do kostela ve Štěpánovicích, kde 
v podání našeho sboru a členů Třeboňského lázeňského symfonického 
orchestru zazněla Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby. Touto mší jsme 
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měli možnost zpříjemnit  
také sváteční chvíle při 
půlnoční mši v  kostele 
sv. Jiljí v  Třeboni. Chuť 
do zpěvu a  radost ze 
společného setkávání si 
užíváme při koncertech 
i  pravidelných zkouš-
kách. Pod vedením sbor-
mistra Jana Mauleho se 
každý týden věnujeme 
nácviku nových skladeb 
a procvičování stálého repertoáru sboru, který je velice pestrý. Zahrnuje 
tradiční sborové písně, duchovní skladby i lidové písně ve sborové úpra-
vě. S chutí se také pouštíme do nácviku tradičních písní jiných národů. 
Velice rádi bychom mezi sebou přivítali nové členy. Poslechnout a užít 
si nezaměnitelnou atmosféru společného zpěvu můžete při našich kon-
certech i na zkouškách, kam srdečně zveme všechny zájemce o sborový 
zpěv. Pěvecký sbor Pěslav-Ozvěna má 155ti letou tradici. Věříme, že spo-
lečně dokážeme udržet a rozvíjet myšlenku  zakládajících členů pěvec-
kého spolku. Přijďte nést tuto krásnou pochodeň spolu s námi!

Sdružená obec baráčníků Třeboň
Dukelská 128

Kontakt:  Helena Filípková – rychtářka
 t  721 477 032

 Marta Weberová  – syndička
 t  606 658 577   @  weberovamarta@seznam.cz 
  
Sdružená obec baráčníků 
„Vitoraz“ Třeboň patří mezi 
nejstarší třeboňské spolky. 
Zakládající listina je z  roku 
1933 a  od té doby baráč-
níci v  Třeboni nikdy svou 
činnost nepřerušili. Organi-
začně spadají pod VIII. župu 
Tomáše ze Štítného se síd-
lem v  Českých Velenicích. 
Vrcholným orgánem je pak 
Veleobec v  Praze. Od roku 
2016 je jihočeské baráč-
nictvo zapsáno do Sezna-
mu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Jihočeského kraje. 
Pojmenování „baráčník“  vzniklo v roce 1873, kdy se skupina českých 
vlastenců začala scházet v  kolínském hostinci zvaném „Baráček“. Pr-
votní náplní byla podpora vdov, sirotků a chudiny. To dnes již nutné 
není, ale současným baráčníkům zůstala jako nosný program podpora 
vlastenectví, národních tradic a  zvyků, krojů a  obyčejů. Opatrují ně-
kolik pravých „třeboňských krojů“ vyšívaných rybími šupinami a krojů 
zvaných „Česká Mařenka“. V roce 2017 se účastnili všech baráčnických 
zasedání v kraji, na různých akcích tančili Českou besedu, slaví tradiční 
české svátky, kdy pořádají na třeboňské rychtě i zpívání s harmonikou. 
Třeboňští baráčníci nejsou uzavřený spolek, přijít k nim může každý, 
kdo ctí české národní tradice a  podporuje myšlenku vlastenectví. 
V posledních letech se díky dotacím města mohli pustit svépomocně 
i do opravných prací na rychtě a ta tak dostala například nová okna, 
dveře a střešní krytinu verandy.

Senioři ČR, z.s. 
Místní pobočka Třeboň
Vrchlického 937

Předsedkyně:  Jarmila Baštová
 t  604 179 183

Svaz důchodců ČB byl na sjezdu svazu v listopadu 2017 přejmenován na 
Senioři ČR. Jsme neziskovou organizací, která sdružuje občany, převážně 
důchodového věku, pod heslem „Aby nikdo nebyl sám“. V roce 2017 jsme 
měli 53 členů. Setkávali jsme se pravidelně každou první středu v měsíci 
v KKC Roháč, vždy v průměrném počtu cca 40 členů. Z činností roku 2017 
můžeme zmínit také besedy se zástupci Městské policie, záchranné stanice 
Českého nadačního fondu pro vydru, s kastelánem Státního zámku Třeboň, 
včetně promítání filmu, Autoškoly Ille, s mluvčí města Třeboně, se starost-
kou města, vedoucím banky Sparkasse. Během roku jsme pořádali zájezdy. 
V květnu do Borovan, Trocnova a ZOO Dvorce, v září na hrad Kámen, do 
Deštné a Červené Lhoty. Společně jsme si prohlédli výstavu květin, navští-
vili ochotnická představení v divadle J. K. Tyla a v divadle ve Stráži nad Ne-
žárkou. Jeli jsme do Českých Budějovic na Hobby. U příležitosti MDŽ a Dne 
matek nás vystoupením potěšily děti ze školní družiny při ZŠ Na Sadech. 
V prosinci jsme pořádali tradiční mikulášskou tombolu. Pravidelně si připo-
mínáme jubilea našich členů. Každé setkání doprovází živá muzika. Věříme, 
že se budeme setkávat i nadále a že rozšíříme počet našich členů.

Spolek přátel Třeboně 
Masarykovo nám č. 1

Předsedkyně:  PhDr. Jiřina Psíková
 t  724 244 648   
 @  jirinapsikova@seznam.cz
  
 www.spolekprateltrebone.cz

Spolek přátel Třeboně 
je nezisková organizace 
sdružující lidi se zájmem 
o  kulturu, vlastivědu, 
krajinu a  historii Třebo-
ně a  Třeboňska, byla 
založena v  roce 2001. 
Od roku 2008 pečuje 
o  obnovené Muzeum 
a  galerii Třeboň, která 
sídlí v budově historické 
radnice.

V zimních měsících uspořádal spolek 4 přednášky. V  lednu vyprá-
věl Ladislav Jandáček v přednášce Střípky ze Šumavy o obrovi Seppu 
Ranklovi, spisovateli Karlu Klostermanovi, o  tom co zmizelo na dně 
Lipna a  dalších šumavských zajímavostech. V  únoru přednesl Petr 
Štolcpart ze Společnosti Lva z Rožmitálu cestopisnou přednášku s ob-
rázky o cestě západním Slovenskem inspirovanou dávným pobytem 
Cyrila a Metoděje na pomezí Moravy a Slovenska. Do studené oblasti 
Špicberků nás zavedla Jitka Klimešová z  Botanického ústavu AV ČR. 
Přiblížila návštěvníkům na dokumentačních fotografiích pobyt a čin-
nost kolegů z Třeboně na zdejší výzkumné stanici. V dubnu uvedla do 
problematiky zpracování rodokmenu na základě matrik v digitálním 
archivu Státního oblastního archivu v Třeboni Jiřina Psíková.

Spolek uspořádal tradiční dva autobusové zájezdy, jichž se zú-
častnilo vždy na padesát účastníků. Cílem květnového výletu bylo 
Vltavotýnsko. Ráno jsme začali prohlídkou kostela v  Hosíně nedale-
ko Hluboké nad Vltavou. Výkladu o historii kostela apoštolů sv. Petra 
a Pavla  z roku 1900 se ujal starosta obce Jan Řičánek. Po návštěvě mu-
zea v Týně nad Vltavou a zastávce na hřbitově u pomníku Matěje Ko-
peckého jsme zajeli k soutoku Lužnice a Vltavy. Odtud vedla cesta do 
nově opraveného zámku v Kolodějích nad Vltavou, který nese název 
Mitrowitz. Po obědě cesta pokračovala do Bechyně. V  místním kině 
jsme zhlédli film o stavbě bechyňského mostu, navštívili městské mu-
zeum. Dále jsme pokračovali do Želče s  unikátní výstavou zeměděl-
ských strojů ve staré sýpce. Koncem května uspořádal spolek výlet do 
rezervace Červené blato, protože právě v tuto dobu tu nádherně kvetl 
rojovník bahenní. Zářijový autobusový výlet vedl na Pelhřimovsko. 
Navštívili jsme zámek v Kamenici nad Lipou, poutní místo Křemešník 
s kostelem a rozhlednou, kostel a dřevěnou zvonici ve Vyskytné, kos-
tel v Červené Řečici a želivský klášter. Cyklovýlet vedl tentokrát proti 
proudu Nežárky z Veselí nad Lužnicí až na Strážsko kolem krásných 
rybníků.
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Spolek třeboňského 
loutkového divadla
Březanova 6/I

Kontakt:  Augustin Kotil
 t  724 059 134   @  augustin.kotil@centrum.cz  

V  průběhu roku 2017 jsme v Třeboni odehráli celkem 21 představení 
a na 12 zájezdech jsme potěšili celou řadu dětských diváků. V průběhu 
roku jsme se účastnili řady akcí pořádaných městem Třeboň a nebo jeho 
společnostmi: masopust, Historické slavnosti Jakuba Krčína, Otevírání 
lázeňské sezóny, Dny zdraví, Svatováclavské slavnosti a Třeboňský ad-
vent. V březnu byla pro úraz jedné z hereček zrušena účast na krajské 
přehlídce loutkového divadla Skupovy Strakonice. Premiéra přestave-
ní O krásné víle a cukráři Jirkovi proto proběhla až v červnu. Začátkem 
prázdnin se část souboru účastnila národní přehlídky loutkového di-
vadla v Chrudimi. Tam absolvovali celotýdenní semináře zaměřené na 
tvorbu loutkového divadla. Dva členové spolku ukončili dvouleté studi-
um Loutkářské konzervatoře. Zakončení proběhlo formou interaktivní 
výstavy Zanechat stopu v  chrudimské Sladovně. Jednotlivé instalace 
se opíraly o život a dílo chrudimského rodáka Josefa Ressla, od jehož 
úmrtí v  roce 2017 uběhlo 160 let. Studenti konzervatoře připravovali 
výstavu přímo pro tento prostor již od září 2016, kdy si téma stanovili. 
V Chrudimi se s lektory Michaelou a Filipem Homolovými scházeli kaž-
dý měsíc. Své stopy zanechali třeboňští studenti v instalacích Laboratoř 
lesa a Cesta života. V instalacích byly použity klasické loutkářské postu-
py v neobvyklém kontextu. 

Spolek jako v předchozích letech spolupracoval i s  jinými subjekty na 
projektech: Historické toulky Třeboní a Tajemné třeboňské pověsti. Čle-
nové spolku ve spolupráci s odborem kultury a cestovního ruchu drama-
turgicky připravili a personálně zajistili v průběhu jednoho měsíce festival 
Pohádková Třeboň. Ke konci roku 2017 již probíhala příprava představení 
Povídání o pejskovi a kočičce premiérované na jaře roku 2018.

Spolek Třeboňská nocturna
Vrchlického 937

Kontakt:  Ing. Irma Mrázková
 t  721 585 178    
 @  info@trebonskanocturna.cz

 www.trebonskanocturna.cz

V  poslední čtvrtině roku 2017 proběhla část již 21. ročníku zimních 
Abonentních koncertů, v létě roku 2017 pak 14. ročník MHF Třeboňská 
nocturna, to vše pořádané spolkem Třeboňská nocturna. Za 14 let si 
obyvatelé i návštěvníci Třeboně mohli poslechnout takové hvězdy jako 
jsou G. Beňačková, E. Urbanová, A. Plachetka, Bennewitzovo kvarteto, 
E. Moşuc a desítky dalších významných našich i zahraničních umělců. 
Loňský ročník lze považovat za jeden z  nejúspěšnějších z  doposud 
konaných. Výkony mladého maďarského trumpetisty Mihály Könyves-

-Tótha, skvělého hous-
listy Jana Mráčka, bary-
tonisty Romana Janála, 
Dashy a  Jana Smigma-
tora či Eleny Moşuc bě-
hem závěrečného kon-
certu nadchly zaplněné 
sály i nádvoří Městského 
úřadu. Prostor dostali 
i  naši mladí umělci při 
koncertu, který již řadu 
let pořádáme pod názvem Pódium mladých. Během tohoto večera, 
kdy téměř zaplněné divadlo J. K. Tyla aplaudovalo umění mladých, bylo 
vybíráno dobrovolné vstupné a to pak předáno rodičům postiženého 
chlapce z Třeboně. 

Třeboňský divadelní festival
U Nádrže 257

Kontakt:  Veronika Tlačilová
 t  724 093 255   
 @  tlacilovaveronika@seznam.cz

 www.tdf.cz

Třeboňský divadelní 
festival se stal jednou 
z  významných divadel-
ních událostí v  našem 
regionu. Za předchá-
zející roky existence 
festivalu zhlédlo (pře-
devším komediálně, 
ale i  vážněji) laděná 
představení, muzikály, 
pohádky či balety cel-
kem více než 20 tisíc 
návštěvníků.

XIII. ročník festivalu byl ve své dramaturgii uzpůsoben tak, aby si na 
své mohli přijít nejen diváci obdivující herecké umění pražských diva-
delních společností, ale také nadšené herce z  neprofesionálního sou-
boru. Protože město Třeboň i celý region Třeboňska dlouhodobě mají 
image pohodového lázeňského, rekreačního a  turisticky zajímavého 
místa, bylo cílem propagovat festivalovou nabídku rovněž jako součást 
kampaně Jižní Čech pohodové.

Ani v roce 2017 se nám nevyhnula smůla, když z důvodů náhlé in-
dispozice jedné z  hlavních hereček muselo být zrušeno představení 
Studia DVA Patrik Hartl: 4 sestry. Diváci se na toto  představení mohli 
těšit v dalším ročníku festivalu. Celkově XIII. ročník navštívilo více než 
1000 diváků. 

Třeboňský lázeňský 
symfonický orchestr
Kontakt:  Ing. Jiří Zatloukal, DiS.
 t  602 231 744   @  zatloukal@lansystem.cz 

Červnovým koncertem 
skončila pro Třeboňský 
lázeňský symfonický or-
chestr 59. sezóna. Pod 
vedením dirigenta pana 
Josefa Zaplatílka jsme 
provedli v sále Lázní Au-
rora 9 pravidelných kon-
certů. Dva z  nich byly 
výjimečné svým pro-
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gramem. V dubnu to byl „Koncert in C“, ve kterém jsme zahráli Haydnův 
„Koncert pro violoncello a orchestr“ společně se Smyčcovým orchestrem 
Český Krumlov. Sólistkou na violoncello byla jedenáctiletá Petra Meisl. Na 
programu byla dále Symfonie č. 1. Ludwiga van Beethovena.  Na červno-
vém koncertě jsme jako hosta uvítali sólistku opery Jihočeského divadla 
Kateřinu Špilauerovou Hájovskou, která za doprovodu orchestru před-
nesla dvě operetní melodie.  I letos naše vystoupení zahájilo v únoru ples 
českobudějovického Rotary klubu. 

Velice nadšeně uvítáme nové členy orchestru do všech nástrojových 
skupin. Těšíme se na Vaši milou návštěvu na některém z našich vystoupení! 

Třeboňští pištci
Vedoucí souboru: Mgr. Václav Šimeček
 t  605  853 634   
 @  milesim@seznam.cz

Hudební  multižánro-
vý  soubor  Třeboňští 
pištci  existuje nepře-
tržitě  44. rokem  pod 
vedením  zakladatelů  
Mileny a Václava Šimeč-
kových. Soubor absol-
voval doma i v zahraničí  
více než 1100  koncertů  
a  účinkoval v  mnoha 
rozhlasových a  televiz-
ních  pořadech. Pištci nahráli  5 CD alb, koncertní DVD s  různorodým 
repertoárem od renesanční a  barokní hudby a  jihočeských lidových 
písní  k swingové klasice a populárním evergreenům. Od roku 2013 se 
stala  součástí   tělesa  dívčí  flétnová skupina ROZETA tvořená členkami  
souboru. V roce 2017  pištci  kromě účinkování v Třeboni  koncertovali 
v Praze, v Jindřichově Hradci, v Říčanech  u Prahy, v Českých Budějovi-
cích, v Rudolfově.

Vincencké společenství z.s.
místní pobočka Třeboň

Předsedkyně: Ing. Marie Košinová
 @  1kosinova@seznam.cz
 
Vincencké společen-
ství, zapsaný spolek, je 
dobročinné sdružení, 
které v  Třeboni působí 
od roku 1995. Spolek se 
snaží pomáhat starým či 
potřebným lidem, čímž 
naplňuje své poslání 
a cíle, které jsou v soula-
du se stanovami Spolku. 
Společenství je nezisko-
vé; svoji činnost hradí z darů a členských příspěvků.

K hlavní činnosti patří kromě osobních návštěv nemocných, starých 
a opuštěných lidí u nich doma, také pravidelné návštěvy v Domově se-
niorů a podpora činnosti Hospicové péče sv. Kleofáše. Péče o potřebné 
vychází ze spirituality sv. Vincence de Paul, jejíž hlavní znaky jsou dobro-
ta, láska k bližnímu a myšlenka, že lidé, ať už je jejich místo kdekoliv na 
světě, jsou za sebe navzájem odpovědni, neboť člověk, který někomu 
jinému pomáhá žít, pomáhá žít všem ostatním.

Spolek pořádá většinou v Třeboni na faře různé akce (besedy, setkání, 
oslavy, poutě), které sdružují všechny věkové kategorie; mnohé jsou ve 
spolupráci s třeboňskou farností. Každou neděli se scházíme ve farním 
sále při kávě či čaji, častými návštěvníky zde jsou i lázeňští hosté. V břez-
nu 2017 byla každoroční celodenní Valná hromada Vincenckého spolku, 
která se konala u nás, v Třeboni, a proto jsme měli na starosti veškerou 

organizaci a pohoštění. Celodenního setkání se zúčastnilo několik de-
sítek členů Spolku z Nových Hradů, Trhových Svinů a Borovan. Pozvání 
přijal i českobudějovický pomocný biskup Pavel Posád. V průběhu roku 
jsme se několikrát vydali u  příležitosti výročí 100 let Fatimy na naše 
významná Mariánská poutní místa. Nejvýznamnější událostí roku byla 
naše pomoc s organizací a hlavně účast na pohřbu bývalého třeboňské-
ho faráře P. Huga Pitela, který zemřel 14. května v Domově sv. Františka 
ve Veselí nad Lužnicí.

Výcvikové canisterapeutické 
sdružení Hafík, z.s.
Domanín 150

Předseda:  Mgr. Jaroslava Bicková, Ph.D.
  @  jaroslava.bickova@canisterapie.org 

Koordinátor  Mgr. Ludmila Cimlová
dobrovolníků:  t  777 153 845   
 @  ludmila.cimlova@canisterapie.org
  
 www.canisterapie.org

Výcvikové canisterape-
utické sdružení Hafík je 
nestátní nezisková or-
ganizace, která vznikla 
v lednu roku 2001 v Tře-
boni. Spolek se zabývá 
především praktiková-
ním odborné canistera-
pie a felinoterapie a dále 
vzděláváním a výcvikem 
canisterapeutických týmů (dobrovolníků se psem). 
Ke konci roku 2017 Hafík evidoval 71 akreditovaných dobrovolníků s 85 
otestovanými psy, 22 dobrovolníků se psem v přípravě, 1 dobrovolnici 
s kočkami a 1 dobrovolnici s miniponíkem. 

Spolek Hafík v roce 2017 uskutečnil, či se podílel na uskutečnění, 137 
jednorázových zážitkově edukačních akcí, jež byly zaměřené na canis-
terapii. Při akcích dobrovolníci pracovali s 4390 klienty, žáky, dětmi a zá-
jemci o problematiku.

Dobrovolníci v  průběhu roku pravidelně docházeli na canisterapii 
a felinoterapii za klienty do 60 zařízení po celé České republice a indivi-
duálně navštěvovali klienty v 8 rodinách.

Český kynologický svaz 
ZKO Třeboň 223

Předseda:  Ing. Jan Lacina
  @  laroja@cmail.cz 
 
 www.canisterapie.org

V  roce 2017 navštěvovalo  ZKO Třeboň 13 členů. Jako pokaždé jsme 
rok  zahájili 1. ledna novoročním pochodem okolo Třeboně se svými 
mazlíčky. Ve dnech 14.–15. dubna 2017 se člen naší organizace, Ing. Jan 
Lacina, zúčastnil výběrové soutěže na Mistrovství ČR dle zkušebního 
řádu IPO ve městě Staňkov u Plzně, se psem z vlastního chovu Mangem 
Laroja. V konkurenci 30 psů se umístil na 8. místě. V září se dva naši čle-
nové Jan Holický a Jan Lacina podíleli na pořádání Krajského přeboru 
dle kategorie IPO 3 v Kardašově  Řečici jako kladeči stop.

Složené zkoušky
Fena Belgického ovčáka - Malinois, Quasha Laroja složila zkoušky BH, 
ZVV1 a ZPS1 pod vedením Ing. Jana Laciny. Fena boxera Beauty Six-Er 
složila zkoušku ZM pod vedením Jitky Šefčíkové. Německý ovčák Finito 
Dacherri složil zkoušku IPO1 pod vedením Zoji Horákové.



55

Asociace TOM ČR,  
TOM 19150 Zálesáci
Na Chmelnici 1208

Kontakt:  Bohumil Čihák
 t  725 836 374   @  zalesaci@volny.cz 

 www.zbttrebon.blogspot.cz
 facebook - @ZBTTrebon

Cykloturistický oddíl Zálesáci nabízí holkám a klukům ve věku od osmi 
let výlety na kole do okolí Třeboně, bivakování v přírodě a desetidenní 
stanový tábor o  letních prázdninách. Členové se učí dopravním před-
pisům, jízdě v terénu, údržbě a opravě svých kol. Většina členů na hor-
ských kolech také závodí v našem modrém dresu Z Bike Team Třeboň 
(„zet“ jako Zálesáci). A závodní rok 2017 byl velmi úspěšný, neboť v sed-
midílném Jihočeském MTB poháru obsadil patnáctiletý Jiří Koktavý cel-
kově třetí místo. To se v dosavadní historii oddílu podařilo pouze Tomáši 
Hláskovi v roce 2006 a Vladanu Piklovi v roce 2015. Jirkovi hned v prv-
ním roce juniorské kategorie. Tohoto úspěchu si všiml Prodoli Racing 
Team z Veselí nad Lužnicí, kam Jirka hned na podzim přestoupil a zá-
vodil v cyklokrosu. V mladších žácích, kde byla konkurence velká - šest 
započtených závodů mělo čtrnáct chlapců – skončil Daniel Herejk v cel-
kovém hodnocení čtvrtý a Víťa Zadražil osmý. V kategorii starších žáků 
závodili: Vašek Kučera, David Voneš, Dominik a  Patrik Pršancovi, mezi 
juniory Vašek Činčura. Z Bike Team Třeboň byl vidět také na stupních 
vítězů. Mezi muži Filip Trnka díky 2. místu v Kukli a 3. místu v Jistebnici. 
Na Cyklocamp maratonu Landštejn Jirka Koktavý obsadil 1. místo, Filip 
Trnka mezi muži do 29 let 3. místo a Petr Hlinka v mužích nad padesát 
let 2. místo.

Judo Třeboň, z.s. 
Novohradská 232

Kontakt:  Ing. Jaroslav Fliegel
 @  jfliegel@tiscali.cz
  
 judo.trebonsko.org

Třeboňské judo má již téměř 
padesátiletou historii, kterou 
začal psát nestor jihočeského 
juda Vilém Zachleder. V  součas-
né době je naší základnou Dům 
dětí a  mládeže a  trenéry jsou 
Vilém Zachleder, Kateřina Bišo-
vá a  Jaroslav Fliegel. Trénujeme 

dvakrát týdně vždy v  pondělí a  ve čtvrtek. Oddíl navštěvují děti od 
7 let po dospělé. Největším úspěchem třeboňského juda v roce 2017 
bylo ovládnutí krajského přeboru  mužů, kde se nám podařilo získat 
jednu zlatou, dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili. Kromě závod-
ního juda se zabýváme celkovým tělesným rozvojem a sebeobranou.

Hokejový a bruslařský klub
„Štiky“ Třeboň
Hlavní trenér:  Petr Fleischman
 t  724 336 694   @  p.fleischman@umtrebon.cz 
  
 www.facebook.com/hokejtrebon

Mládežnický bruslařský a hokejový spolek má už 91 členů. Je organizáto-
rem bruslení a ledního hokeje v Třeboni. I v roce 2017 bylo naším zájmem 
přivést k hokeji a bruslení další děti z Třeboně a okolí. Navázali jsme na 
úspěšný projekt „Děti do pohybu“ a naučili bruslit dalších více než 80 tře-
boňských prvňáčků. Dále jsme rozvíjeli náš hokejový klub a zúčastnili se 
několika turnajů se skvělými výsledky. Největším úspěchem bylo vítězství 
na turnaji v Třeboni za účasti nejlepších krajských klubů kategorie U7, 
jako je Motor České Budějovice,  B., HC Lvi České Budějovice., HC Střelci 
Jindřichův Hradec, HC Slavoj Český Krumlov. Mladí hokejisté třeboňských 
Štik nepoznali hořkost porážky a suverénně si dokráčeli pro titul. Novin-
kou bylo zařazení bruslení pro dospělé do našeho programu.

TJ Jiskra Třeboň, z.s.  
Jiráskova 444/II

Předseda:  Ing. Lubomír Skála
 t  737 207 896   @  skala@jiskratrebon.cz

Místopředseda:  Ing. Petr Chalupa
 t  602 952 762   @  chalupa@jiskratrebon.cz

Místopředseda:  Stanislav Koranda
 t  602 272 829   @  koranda@jiskratrebon.cz

Sekretář:  BBS. Petr Jecha
 t  724 589 783   
 @  sekretar@jiskratrebon.cz

 www.jiskratrebon.cz

Tělovýchovná Jednota Jiskra Třeboň byla založena roku 1884. V součas-
né době TJ sdružuje 16 oddílů s celkovým počtem členů 907.

Členská základna
mládež – 524 | dospělí – 383

Sportovní organizace
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Kopaná
Předseda oddílu:  Ing. Lubomír Skála
 t  737 207 896   @  skala@jiskratrebon.cz  

Fotbalový oddíl opět koncepčně pracuje s mládeží, jejíž členská zá-
kladna tvoří přes 120 dětí a neustále se rozrůstá a to i díky spojení 
s fotbalovým klubem Slovan Břilice.  V roce 2015 se značně zlepšily 
sportovní podmínky díky městu Třeboň, které vybudovalo Sportovní 
areál Hliník. Mužstvo dospělých bylo účastníkem Krajského přeboru 
jižních Čech a umístilo se na 10. místě. 

Přehled týmů v aktuální sezóně: 
• Muži “A“ tým – Krajský přebor Jihočeského kraje 
• Muži “B“ tým – I.B třída skupina D 
• U19 – Česká divize dorostu skupina A
• U18 – Česká divize dorostu skupina A Přípravka 
• U17 – Česká divize dorostu skupina A Přípravka 
• U16 – Česká divize dorostu skupina A Přípravka 
• U15 – Krajský přebor žáků Jihočeského kraje
• U14 – Krajský přebor žáků Jihočeského kraje
• U13 – Krajský přebor žáků Jihočeského kraje
• U12 – Krajský přebor žáků Jihočeského kraje
• U11 – Krajský přebor + okresní přebor J. Hradec
• U10 – Krajský přebor + okresní přebor J. Hradec
• U9 – Krajský přebor + okresní přebor J. Hradec
• Přípravka U8 – Krajský přebor + okresní přebor J. Hradec
• Přípravka U7 – Turnaje + přátelská utkání 

Házená
Předseda oddílu:  Stanislav Koranda
 t  602 272 829   @  koranda@jiskratrebon.cz  

V současné době družstva žáků hrají krajské soutěže, mladší dorost hra-
je 2. dorosteneckou ligu ČR, muži hrají 2. ligu ČR.

• Minižáci „A“ – 3. místo
• Minižáci „B“ – 6. místo
• Mladší žáci – 3. místo
• Mladší žákyně „A“ – 3. místo
• Mladší žákyně „B“ – 7. místo
• Starší žáci – 6. místo
• Mladší dorostenci – 7. místo
• Muži 2. liga – 4. místo

Oddíl každoročně pořádá tradiční turnaj O pohár pětilisté růže se zahranič-
ní účastí. V kategorii házené 4+1 se pořádají 4 turnaje. Tréninkové jednotky 
probíhají ve sportovní hale v Třeboni ve středu a v pátek odpoledne.

Jachting
Předseda oddílu:  Ing. Marek Valenta
 t  602 465 080   @  roubicek@jiskratrebon.cz 

Poloha loděnice: domanínská strana rybníku Svět (v sousedství kou-
paliště Ostende)

Rok 2017 znamenal pro oddíl jachtingu nárůst aktivity jak po stránce 
závodní činnosti a  rekreačního jachtingu, tak ve výchově nových ja-
chtařských nadějí. Pravidelné účasti na závodech se věnovaly až čtyři 
posádky dospělých, které hájily barvy třeboňské Jiskry i města Třebo-
ně na tuzemských, ale i  zahraničních vodách. S  příchodem několika 
nových členů či sympatizantů do loděnice mohli třeboňští občané, 
kteří aspoň trochu sledují dění na Světě, zaznamenat častější pohyb 
plachet po hladině. K tomu svým dílem přispěly také nové naděje na-
šeho sportu. Do jejich řad rádi uvítáme chlapce i  dívky – na lodích 
pro začátečníky, které má oddíl k dispozici, mohou závodit až do věku 
patnácti let.

Kuželky
Předseda oddílu:  František Roubík
 t  606 544 839   @  f.roubik@centrum.cz  

Z  důvodu chybějící kuželkářské dráhy v  Třeboni musí oddíl kuželek 
odehrát svá domácí utkání a  tréninky v Lomnici nad Lužnicí. V  tomto 
směru se blýská na lepší časy, protože město Třeboň plánuje výstavbu 
moderní čtyřdráhy. 

Lední hokej
Předseda oddílu:  Mojmír Vonka
 t  607 561 992   
 @  vonka@jiskratrebon.cz  

Příjemným konstatováním je skutečnost, že díky zastupitelům města 
Třeboně se s  největší pravděpodobností splní dávný sen - vybudovat 
odpovídající zimní stadion v Třeboni. Snad v brzké době přinese radost 
zejména dětem a  mládeži. Téměř devadesátiletá tradice ledního ho-
keje v Třeboni si to zaslouží. Zatím musíme opakovat, že oddíl musel 
přerušit činnost a  jedinou aktivní členkou oddílu je Martina Vonková, 
která reprezentuje Třeboň hostováním v  hokejové lize žen za Kladno. 
V reprezentaci ČR je členkou družstva jak v ledním hokeji, tak i v in-line 
hokeji (na kolečkových bruslích) žen. Jako členka družstva in-line ho-
keje se stala v roce 2017 mistryní Evropy a posléze na mistrovství světa 
hraném v čínském Nanjingu skončily české ženy čtvrté. V ledním hokeji 
se, vzhledem k olympiádě, mistrovství světa nekonalo. Uskutečnila se 
tak pouze mezistátní utkání české reprezentace. Pro náš oddíl ledního 
hokeje je příjemné, že historie třeboňského sportu dosud nepamatuje 
tak úspěšnou sportovkyni.

Nohejbal
Předseda oddílu:  Karel Kubica
 t  602 643 541   @  hkub@centrum.cz  

V minulosti oddíl působil ve druhé nejvyšší lize v ČR. Dnes tým mužů 
startuje v okresním přeboru. Mládežnická družstva hrají jen turnajově. 
Klub pořádá každé léto velmi populární turnaj „O mistra Světa“.  Tohoto 
turnaje se pravidelně zúčastňují i reprezentanti ČR.

Sportovní gymnastika
Předsedkyně oddílu:  Ladislava Kocandová
 t  723 379 819
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Sportovní gymnastky nemají svoji pravidelnou soutěž a tak startují na 
různých závodech po celém Jihočeském kraji.

Stolní tenis
Předseda oddílu:  PaedDr. Jan Novák
 t  724 218 418   @  novak@jiskratrebon.cz 

Stolní tenisté měli v  sezoně 2017 v  soutěžích dospělých 4 družstva. 
V krajském přeboru skončil „A“ tým na 1. místě (44 b.), a postoupil do 
divize. Třeboňské „béčko“ hrálo krajskou soutěž, v níž obsadilo 6. příčku. 
Další dvě družstva působila v okresním přeboru (OP). Tým „C“ obsadil 
5. místo  OP I.  Tým D v OP III  skončil na solidním 5. místě. V roce 2017 
jsme uspořádali žákovský turnaj za podpory města Třeboně.

Šachy
Předseda oddílu:  Ing. Bohdan Hitzger
 t  723 814 045   @  dufek@jiskratrebon.cz 

Šachisté z  TJ Jiskra již pátý rok účinkují ve 2. divizi krajského přeboru 
osmičlenných družstev. Dobrou zprávou je to, že na soupisce jsme měli 
19  ráčů a za šachovnicí se jich postupně objevilo 15! Nicméně je mezi 
nimi jen jeden junior a celkový věkový průměr družstva je nad 50 let. Toto 
bychom chtěli v budoucnu změnit.  Mimo sobotních zápasů probíhají ce-
loročně páteční tréninky v klubu důchodců (naproti Městské knihovně).  

Tenis
Předseda oddílu:  Ing. Petr Chalupa
 t  602 952 762   @  tenis@jiskratrebon.cz

Tenisový oddíl měl k 31. prosinci 2017 celkem 177 členů, z toho 90 do 
19 let. I v roce 2017 jsme provozovali nové zázemí tenisového klubu 
vybudované v roce 2015 ve Sportovním areálu Hliník spolu s mnoha-
letou správou tenisových dvorců (5 kurtů u zázemí tenisového klubu 
a 2 u pláže rybníka Svět). Nově jsme navázali spolupráci s panem Tare-
kem Hassanem, který provozoval Kavárnu u kanára, která je součástí 
tenisového zázemí. Výbor tenisového oddílu v roce 2017 pracoval ve 
složení: Ing. Petr Chalupa předseda, Jan Vališ místopředseda a  Ing. 
Radek Hrubec, Michal Zavadil, Ing. Ondřej Macháček a  Dalibor Filip. 
V  letní tenisové sezóně jsme ve všech věkových kategoriích soutě-
ží družstev odehráli 35 mistrovských utkání, z  toho 17 na domácích 
dvorcích. Stejně jako v roce 2016 jsme s mládežnickými družstvy hráli 
v nejvyšších krajských soutěžích, kde družstvo mladších žáků obsadilo 
6. místo a  družstvo dorostu místo 5. Nejlépe skončilo družstvo star-
ších žáků na velmi dobrém 4. místě za družstvy LTC Tábor 1903 A, LTC 
České Budějovice, TK Pelhřimov A; před družstvy TJ TK MANE Hluboká, 
Tenis klub Jindřichův Hradec, TK Písek a TK Strakonice A. Kategorie 
dospělých byla obsazena družstvy „A“ a „B“. Družstvo „A“ dospělých 
hrálo KP I. a jako jediné z našich družstev sestoupilo do KP II. Družstvo 
„B“ dospělých vyhrálo KP IV. a postoupilo do KP III. V průběhu měsíců 
července, srpna a září pořádal výbor oddílu tenisu celostátní turnaje 
všech věkových kategorií. Do 15. srpna se uskutečnilo 6 turnajů, kte-
rých se zúčastnilo celkem 208 hráčů a hráček. Posledním turnajem 12. 
a 13. srpna byl „Kvalifikační turnaj Jihočeského tenisového svazu o po-
stup na MČR v babytenisu jednotlivců“, kterého se zúčastnilo 32 hráčů 
a hráček. Více informací o výsledcích našich tenistů a životě tenisové-
ho klubu je uvedeno na  www.tenis.jiskratrebon.cz.

Veslování
Předseda oddílu:  Luboš Baierling
 t  724 014 064   @  baierling@jiskratrebon.cz

Veslařský oddíl TJ Jiskra Třeboň je klub s bohatou historií, který vychoval 

celou řadu medailistů z Olympijských her, Mistrovství světa dospělých 
i  juniorů a   Mistrovství Evropy. Vyrostli zde také olympijští vítězové 
z  Helsinek z  roku 1952 – K. Mejta, J. Havlis, J. Jindra, S. Lusk. V  roce 
2017 klub obsazoval na veslařských závodech téměř všechny katego-
rie od mladšího žactva až po dospělé a veteránské závodníky. V klubu 
aktivně závodilo více než 40 závodníků. Rok 2017 byl opět pro klub 
velmi úspěšný a  navázal na předcházející léta. Dočkali jsme se opět 
i  velké medaile z  mezinárodních závodů. První červnový víkend pa-
třil jako tradičně slavným veslařským Primátorkám v  Praze. O  týden 
později se veslaři Jiskry Třeboň zúčastnili Mistrovství Oblasti Vltava. 
Začátek července bývá již tradičně ve znamení MČR žactva a dorostu. 
O prázdninách veslařský klub TJ Jiskra Třeboň opět uspořádal na ryb-
níku Svět tradičně mezi veslaři velmi oblíbené mezinárodní Mistrov-
ství ČR Masters (závodníků starších 27 let). Zúčastnilo se více než 300 
posádek a  z  toho přes 50 zahraničních. Na konci srpna jsme hostili 
také veleúspěšnou Třeboňskou regatu s mezinárodní účastí a více než 
600 startujícími posádkami z 27 klubů.

Volejbal
Předseda oddílu:  Karel Dvořák
 t  606 248 343   @  dvorakova@jiskratrebon.cz

Týmy mužů a žen startují každoročně v krajských soutěžích. Klub doplá-
cí na nedostatek mládeže v Třeboni a tím nedochází k rozvoji mládež-
nických družstev.

Korfbal
Předseda oddílu:  Mgr. Miloš Jindra
 t  606 752 287   @  jindra@jiskratrebon.cz

Korfbalový oddíl nedisponuje žádným seniorským týmem ani mládež-
nickým týmem.

Florbal
Předseda oddílu:  Vojtěch Matuška
 t  725 718 644   @  matuska@jiskratrebon.cz

V sezoně 2017 se florbalový klub FK Santos zúčastnil v soutěži mužů Re-
gionální ligy mužů, kdy jako nováček prošel sezonou úspěšně a umístil 
se na bronzovém stupni za Pískem a Českým Krumlovem.
Tým Juniorů jako nováček v  této kategorii, kdy nastupoval převážně 
s hráči v dorosteneckém věku, zakončil sezonu na 7. místě.

Asociace sportu pro všechny
Předseda oddílu:  Jan Jelínek
 t  777 326 008   @  jelinek@jiskratrebon.cz

Tento oddíl má pouze rekreační charakter a nestartuje v žádných mis-
trovských soutěžích. Pořádá pravidelně turnaje pro mládež.

Atletika
Předseda oddílu:  Mgr. Ivan Rokos
 t  602 214 042   @  sodomka@jiskratrebon.cz

Pořádané soutěže: Třeboňská atletická liga (sprintérské, skokanské, 
překážkářské, vícebojařské, vrhačské, běžecké odpoledne), spolupořá-
dání: Běh zámeckým parkem, účast v soutěži Jihočeský běžecký pohár. 
Pravidelné tréninky: pondělí 16–18, úterý 17–18, čtvrtek 16–18 (tělo-
cvična ZŠ Třeboň, Sokolská 296, Tyršův stadion).



ROČENKA MĚSTA TŘEBONĚ 2017

VYDALO
město Třeboň, Palackého nám. 46/II, 379 01 Třeboň | 384 342 111, posta@mesto-trebon.cz, www.mesto-trebon.cz

 
ODPOVĚDNÝ REDAKTOR

Mgr. Jitka Bednářová,  jitka.bednarova@mesto trebon.cz

FOTOGRAFIE NA TITULNÍ STRANĚ
Roman Růžička

ILUSTRAČNÍ FOTOGRAFIE
archiv města Třeboň a dalších organizací 

TISK
TISKÁRNA PROTISK, s.r.o., Rudolfovská 617, 370 01 České Budějovice 

DESIGN
HELP_PROMOTION

NÁKLAD
700 ks





ROČENKA
2017


	Samospráva
města
	Útvar tajemníka 
	Zahraniční vztahy
	Odbor právní
	Útvar interního auditu
	Odbor rozvoje a investic
	Odbor školství a sociálních věcí
	Odbor územního plánování 
	a stavebního řádu 
	Odbor živnostenský 
a správních činností
	Odbor životního prostředí
	Městská policie Třeboň	
	Pult centralizované ochrany 
	Opravy místních komunikací 
v místní části Branná

	Městské 
společnosti
	Lázně Třeboň
	Třeboňské lesy a rybníky s.r.o.  
	Městská Vodohospodářská s.r.o. 
	Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o. 

	Příspěvková 
organizace města 
a Muzeum Třeboň,
rodinné centrum 
	Městská knihovna Třeboň   
	Muzeum a galerie Třeboň   
	Rodinné centrum Kapřík  

	Školy
	Mateřská škola Sluníčko  
	3. mateřská škola Třeboň  
	Základní škola Na Sadech  
	Základní škola Sokolská 296
	Základní škola praktická  
	Základní umělecká škola Třeboň  
	Gymnázium   
	Obchodní akademie,
	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště
	Střední škola rybářská 
a vodohospodářská Jakuba Krčína

	Sociální a zdravotní
služby
	Domov seniorů Třeboň 
	Lékařská služba první 
	pomoci o.p.s.  
	Oblastní charita Třeboň 
	Pečovatelská služba Ledax o.p.s. 
	Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s.
	Sv. Čecha 20 (vchod z ulice Na Sadech vedle KC Roháč)

	Ostatní instituce
	Státní zámek Třeboň 
	Římskokatolická farnost Třeboň Husova 142/II
	Farnost Evangelické církve 
	metodistické v Třeboni
	Státní oblastní archiv v Třeboni 
	Mikrobiologický ústav AV ČR, v.v.i.,
	CENTRUM ALGATECH
	Botanický ústav Akademie věd ČR
	Jihočeská hospodářská komora, 
	Turistická oblast Třeboňsko, z. s.

	Neziskové 
organizace
	Agentura Třeboňsko o.p.s. 
	Česká křesťanská akademie
	Český nadační fond pro vydru
	Českého zahrádkářského svazu
	Destinace Třeboňsko o. p. s. 
	Divadelní spolek Kajetán 
	Junák – český skaut
	Skautský oddíl POUTNÍCI
	Skautský oddíl ŽABKY
	Klub českého pohraničí  
	Okolo Třeboně – Agentura Bárny
	Pěslav-Ozvěna 
	Sdružená obec baráčníků Třeboň
	Senioři ČR, z.s. 
	Spolek přátel Třeboně 
	Spolek třeboňského 
	loutkového divadla
	Spolek Třeboňská nocturna
	Třeboňský divadelní festival
	Třeboňský lázeňský 
	symfonický orchestr
	Třeboňští pištci
	Vincencké společenství z.s.
	Výcvikové canisterapeutické 
	sdružení Hafík, z.s.
	Český kynologický svaz 
	Asociace TOM ČR, 
TOM 19150 Zálesáci
	Judo Třeboň, z.s. 
	Hokejový a bruslařský klub
	„Štiky“ Třeboň
	TJ Jiskra Třeboň, z.s.  
	Kopaná
	Házená
	Jachting
	Kuželky
	Lední hokej
	Nohejbal
	Sportovní gymnastika
	Stolní tenis
	Šachy
	Tenis
	Veslování
	Volejbal
	Korfbal
	Florbal
	Asociace sportu pro všechny
	Atletika


